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GÜNLÜK SİYASİ GAZETE

AK Parti MYK Toplantısı'nda
konuşan Cumhurbaşkanı 

Erdoğan, Özgür Özel'e tepki göstere-
rek, “CHP Genel Başkanı her köşeye
sıkıştığında ya topu taca atıyor ya 
saldırganlaşıyor ya saçmalıyor. Yine
aynısını yapmış. Haddini de aşarak
'Sarıkamış'ta şehit düşen rahmetli 
dedemin bir asır önce nerede oldu-
ğunu' sormuş. İstanbul'un kaynaklarını
yağmalayan suç örgütüne posta 
güvercinliği yapmayı marifet zanneden
bu şahıs için daha fazla nefes 
harcamayı israf görüyorum” dedi.
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Mina POLAT 
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Berke YÜKSEL 
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Esenyurt’un
geleceği

Sokak 
isimlerindeki gizem

Topu taca atıyor 
saldırganlaşıyor!

Önceki gün Çekmeköy
Aydınlar Mahallesi

Adnan Kahveci Caddesi'nde
gerçekleşen uyuşturucu ope-
rasyonunda çatışma çıkmış
Özel Harekat polisi Emre 
Albayrak şehit düşmüştü. 
Albayrak'ın şehit edildiği 
saldırıya ilişkin yürütülen 

soruşturmada; apartmanda
yaşadığı belirlenen Çetin 
A. ve eşi, baba Cemal A. ve
eşi ile çıkan çatışmada ölen
Ramazan A.'nın eşi de 
gözaltına alındı. Asayiş 
Şube Müdürlüğü, Cinayet
Büro Amirliğine getirilen
şüpheliler, adliyeye sevk edildi. 
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DETAYLARIYLA AÇIKLAYACAK

Kesin ihraç istemiyle Parti
Meclisi'ne sevk edilen 28.

Dönem CHP Mersin Milletvekili
Hasan Ufuk Çakır partisinden istifa
ettiğini açıkladı. Çakır, “Parti içi eleşti-
rilerim nedeniyle kesin ihraç istemiyle
PM’ye sevk edildiğimi öğrendim. Bu
süreci beklemeden, kendi irademle
Cumhuriyet Halk Partisi üyeliğinden

istifa ediyo-
rum. Konuyla
ilgili tüm de-
tayları yapaca-
ğım basın
toplantısında
anlatacağım.
Kamuoyunun
bilgisine suna-
rım” ifadelerini
kullandı.
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İhracı istenmişti
hemen istifa etti!

Damga gazetesi İmtiyaz Sahibi Mehmet 
Mert'in imza ve söyleşi için Silivri Belediyesi

Önder Yılmaz Salonu'nu kullanmak istemesi Be-
lediye Başkanı Bora Balcıoğlu'nun engeline takıldı.
Konunun Meclis'te gündeme gelmesi üzerine 
Balcıoğlu, “Bu salon halka ait, belediyemizin yeri.
Ama bize hiç kimse zorla bin kitap alacaksın diye
talepte bulunamaz” iftirasını attı. Balcıoğlu'nun bu
açıklamasına Mert'in tepkisi sert oldu. 
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Şikayetvar Platformu, Türkiye
genelinde faaliyet gösteren 

çeşitli cast (oyunculuk) ajanslarıyla
ilgili şikayetlerin son dönemde çığ
gibi arttığını açıkladı. Platform, 
yapılan şikayetleri, “Bir vatandaş,
oyunculuk yapmak amacıyla kayıt 
olduğu ajansa kredi kartıyla yaklaşık
6 bin TL ödeme yaptığını, ancak 
10 Kasım’dan bu yana aramalarına

hiçbir şekilde yanıt verilmediğini 
belirtti. Vatandaş, 'Dekontlarım 
mevcut, defalarca aradım ama 
telefon açılmıyor. Maddi ve manevi
zarardayım' ifadelerini kullandı.
Nisan ayında çocuğu için 5 bin
TL ödeyerek kayıt yaptıran bir
başka aile ise ajansın verdiği
hiçbir sözün tutulmadığını ifade
etti” şeklinde sıraladı. 
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DEFALARCA ARADIM AMA 
TELEFONU KİMSE AÇMIYOR

Platformun aktardığına göre,
bir aile, kızları için kayıt 

sonrası 8 bin TL ödeme yaptıklarını
belirtti. Ajans temsilcileri, en geç üç

hafta içinde dönüş yapılacağını
söylemesine rağmen aile, “Bir kez
telefona çıkıldı, ‘Kaydınız var, bir
şey olursa ararız.’ deyip geçiştirdi-
ler” şikayetinde bulundu. Bir diğer
mağdur da reklam çekimine katı-

lacağı söylenerek çağırıldığını,
telefonda 'ücretsiz' denmesine rağ-
men 2 bin TL ödeme talep edildiğini
belirtti. Ajansa gittiğini ifade eden
kişi, hem parasının hem de yol mas-
raflarının iadesini istedi. Ünlü isim-
lerin referans olarak gösterildiğini
iddia eden başka bir mağdur, “Pa-
ramı geri istedim, bahanelerle oyala-
dılar” tepkisini gösterdi.  I SAYFA 5
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PARAMI GERi iSTEDiM ÇEŞiTLi
BAHANELERLE OYALADILAR!

ikinCi Bir 
OPEraSYOn!

Çekmeköy'de uyuşturucu operasyonunda 
özel harekat polisi Emre Albayrak'ın şehit

edilmesine ilişkin etkisiz hale getirilen
saldırganın ailesinden 5 kişi gözaltına alındı 

iSPaTlaMaYan YalanCıdır!
Silivri Belediye Başkanı

Bora Balcıoğlu'na
seslenerek söylediklerini

ispat etmeye çağıran
Mehmet Mert, 

“İspatlamayan yalancıdır,
iftiracıdır, şantajcıdır” dedi

KONU MeCLiS'te tartIŞILdI
Yaşanan süreci detaylarıyla anlatan ve Bora
Balcıoğlu'na çağrıda bulunan Mert, “'Mehmet

Mert benden bin kitap almamı istedi o yüzden 
salonu vermedim' sözü alçakça, iftira, yalan ve 
şantajdır. Bir hafta süre veriyorum; Benim size bin
kitap satmak istediğimi ispat edeceksiniz. Şayet
ispat edemezseniz ben bu videonun bu bölümünü,
Bora Balcıoğlu yalancıdır, iftiracıdır, şantajcıdır diye
yayımlayacağım” tepkisini gösterdi. I SAYFA 9
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Bir HaFta SÜre VeriYOrUM

MÜGE 
CESUR

HABER

SADECE ARKADAŞIZ!
Kainat Güzellik Yarışması’nda Türkiye’yi tem-
sil eden ancak dereceye giremeyen Ceren
Arslan, son günlerde şarkıcı Emir Can İğrek
ile görüntülenmesi üzerine ortaya atılan ilişki
iddialarıyla gündeme geldi. İkilinin birlikte 
görüldüğü anlar, “Yeni bir ilişki mi başlıyor?”
yorumlarını da beraberinde getirdi. İddialara
açıklık getiren Arslan, “Arkadaşız, yanlış 
anlaşılmalara geçit vermek istemedik
ama kaçamadık” diyerek ilişki 
söylentilerini yalanladı.

Hasan Ufuk Çakır

VASİP ŞAHİN'İ 
ZİYARET ETTİ

Basın İlan Kurumu (BİK) Genel
Müdürü Abdulkadir Çay, Ankara

Valisi Vasip Şahin’i makamında ziyaret
etti. Görüşmede, kamu kurumları ile
basın sektörü arasındaki iletişimin ve
koordinasyonun güçlendirilerek resmî
ilan sisteminin düzenli işleyişine yöne-
lik atılacak adımlar konusunda görüş
alışverişinde bulunuldu. Vali Şahin 
ziyaretinden ötürü Çay'a teşekkür etti. 
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Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, 
Büyükçekmece ve Adalar Adli-

yesi'nde meydana gelen altın ve silah
çalınması olayına ilişkin, “Burada adli
emanetlerle ilgili herhangi bir olaya
hiçbir fırsat verilmemesi lazım. Bu
konuyu çok önemsiyoruz. Adalet 
müfettişlerimiz şu
anda ülke gene-
linde bütün adli
emanetlerle ilgili
bir teftiş başlat-
mış durumda. 
Bu noktada ge-
rekli tespitler
önümüzdeki
süreç içerisinde
ortaya çıkacak”
dedi. I SAYFA 7

Adli emanetler
teftiş ediliyor!
ç

Ataşehir Belediyesi ile Türkiye
Çocuklara Yeniden Özgürlük

Vakfı arasında, suça sürüklenen veya
suça sürüklenme riski altında bulu-
nan çocuklara yönelik iş birliği proto-
kolü imzalandı. Belediye Başkanı
Onursal Adıgüzel, “Suça sürüklenme
riski taşıyan çocuklarımızın erken 
dönemde desteklenmesi, adalet siste-
miyle karşılaşan çocuklarımızın ise
onarıcı yöntemlerle güçlendirilmesi
adına önemli bir iş birliği protokolü
imzaladık” dedi. I SAYFA 4

Çocuklar için
protokol yapıldı
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Çınarlara kıYdılar!
Kadıköy'de Anıtlar Kurulu'nun 
koruma altına aldığı tarihi çınarların

bulunduğu alanda yetki aşımı ve ruhsatsız
kesim yapıldığı iddia edildi. Tescilli bir ağa-
cın tamamen yok edildiği öne sürülen ola-
yın ardından Kozyatağı sakinleri “Çınaraltı
Savunması” adıyla örgütlendi. I SAYFA 5
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OYUN ICINDE 
OYUN VAR!
Türkiye’nin çeşitli illerinde faaliyet gösteren oyunculuk ajanslarıyla ilgili gelen şikayetler dudak uçuklattı. birçok ajansın
aleni şekilde dolandırıcılık yaptığı ortaya çıktı. oyunculuk ve reklam projelerinde yer almak isteyen vatandaşlar,
ajansların yüksek ücret talep etmesine rağmen hiçbir hizmet sunmadığını, vaat edilen projelerin gerçekleşmediğini
söyledi. bir ajansa yüklü miktarda para ödeyen vatandaş, “Paramı geri istedim, bahanelerle oyaladılar” dedi

Bazı ajansların da ikna sürecinde
yanıltıcı söylemler kullandığı ortaya

çıktı. Bir şikayetçi, “Beni arayıp 
‘Sadece 5 kişi seçildi, ilk seçilenler-
densiniz.’ dediler. Meğer 55 kişiye
aynı şeyi söylemişler” ifadeleriyle

yaşadığı durumu anlattı. 

UFUK
ÇOBAN

HABER

TAM 55 KiŞiYE AYNI
ŞEYi SÖYLEMiŞLER!

ŞÜPHELİLER SORGULANDI

Beyoğlu’ndaki Özel İtalyan
Lisesi’nde görev yapan

Türk öğretmenler, yönetimin
düşük zam teklifine karşı 

eylemde. İtalyan öğretmenlerin
en az 5 kat daha fazla maaş aldığı
okulda Türk öğretmenler greve
çıkma kararı aldı. I SAYFA 9

ç
kazan kaldırdılar!

Partide 

kIck 
boks!

HABERİN DEVAMI SAYFA 9’DA

Bora 
Balcıoğlu



AKCİĞER kanseri 
hem ülkemizde 
hem de dünyada 

en sık görülen ve en 
fazla yaşam kaybına neden olan 
kanser türü olarak önemini koru-
yor. Artan çevresel risk faktörleri, 
sigara kullanımı ve geç belirti 
vermesi nedeniyle hastalık toplum 
sağlığı açısından kritik bir konum-
da bulunuyor. 2025 yılında tanı ve 
tedavide yaşanan gelişmeler ise 
pek çok hasta için yeni bir umut 
döneminin başlangıcını işaret 
ediyor. Memorial Göztepe Hasta-
nesi Kanser Merkezi Başkanı Prof. 
Dr. Mustafa Özdoğan, hastalıkla 
ilgili güncel verileri ve yeni tedavi 
yaklaşımlarını paylaştı.

Her yıl 2 buçuk milyon kişi!
Akciğer kanseri, dünya genelin-

de hala en sık görülen ve en çok 
can kaybına neden olan kanser 
türüdür. 2022 yılı verilerine göre 
her yıl dünyada yaklaşık 2.5 mil-
yon kişi bu hastalığa yakalanmak-
ta ve bu, tüm kanser vakalarının 
yüzde 12’sine denk gelmektedir. 
Aynı yıl içinde ise 1.8 milyon kişi 
akciğer kanseri nedeniyle hayatını 
kaybetmiştir. Bu da kansere bağlı 

yaşam kayıplarının neredeyse 
beşte birinin tek başına bu has-
talıktan kaynaklandığını ortaya 
koymaktadır.

Türkiye’de çok yaygın
Ülkemizde de tablo dünya ile 

paralellik göstermektedir. 2022 
verilerine göre ülkemizde her yıl 
yaklaşık 41 bin yeni akciğer kan-
seri vakası tespit edildi ve akciğer 
kanseri Türkiye’de en sık görülen 
kanser konumunda. Aynı yıl 38 
bin 500 kişi bu hastalık nedeniyle 
yaşamını yitirdi. Yani ülkemizde 
kansere bağlı her üç ölümden biri 
akciğer kanserinden kaynaklan-
maktadır.

Çevresel faktörler daha etkili
Genetik yatkınlık bazı kişilerde 

önemli rol oynasa da toplam risk 
durumuna bakıldığında çevresel 
faktörler çok daha baskın durum-
dadır. Akciğer kanserinin artık 
çoğunlukla çevresel nedenlerle 
ortaya çıktığı söylenebilir.

Sigara: Vakaların yaklaşık yüzde 
70’i sigaraya bağlı

Hava kirliliği: PM2.5 her 10 
µg arttığında ölüm riski yüzde 8 
artıyor

Radon gazı: Sigara içmeyenlerde 
en önemli risk faktörü

Mesleki maruziyetler: Asbest, 
silika, dizel egzozu, kaynak duma-
nı. Pasif içicilik. Geçmişte akciğer 
hastalığı öyküsü olması

Kadınlarda da artış gösterdi
Erkeklerde yeni vaka sayısı son 

yıllarda azalma eğilimindeyken, 
kadınlarda dikkat çekici bir artış 
söz konusu. Kadınlarda özellikle 
“adenokarsinom” adı verilen alt 
tip daha sık görülmekte ve bu tip, 
hiç sigara içmemiş kişilerde görü-
len akciğer kanserlerinin büyük 
kısmını oluşturmaktadır. Akci-
ğer kanseri erkeklerde daha sık 
görülse de kadınlardaki artışın da 
önemsenmesi gerekmektedir. Ar-
tan sigara kullanımı, ev içi duman 
ve yemek buharı, odun veya kö-
mür sobası dumanı, pasif içicilik, 
hormonların hücresel dönüşüme 
etkisi, genetik yatkınlıkların çevre-
sel faktörlerle birleşmesi bunun en 
önemli nedenleri arasındadır. Kı-
sacası kadınlar hiç sigara içmeseler 
bile akciğer kanserine yakalanma 
riskleri erkeklere göre bir miktar 
daha yüksek olmaktadır.

Elektronik sigaraların ise sanıl-

dığı kadar masum olmadığı-
nın bilinmesi gerekmektedir. 
2025’te yapılan geniş analiz-
lerde e-sigara kullanan kişilerde 
kanserle ilişkili biyobelirteçle-
rin yükseldiği tespit edilmiştir. 
Nikotin bağımlılık yapmakta ve 
gençlerde geleneksel sigaraya baş-
lama oranını 3 kat artırmaktadır. 
Akciğer kanserinin yaklaşık yüzde 
70’i sigaradan kaynaklanmaktadır. 
Sigarayı tamamen hayatımızdan 
çıkardığımızda, akciğer kanseri 
neredeyse yok olacak denilebilir.

Akciğer kanserinin belirtileri
Özellikle 40 yaş üzeri ve sigara 

içen kişilerde düzenli kontroller 
önemlidir. 50 yaş üzeri ve sigara 
içmiş kişilerde yıllık düşük doz 
akciğer tomografisi taraması erken 
teşhis sağlar. Akciğer kanseri çoğu 
zaman uzun süre belirti vermeden 
ilerleyebilir. Yine de bu uyarı işa-
retleri ciddiye alınmalıdır:

■ Geçmeyen öksürük.
■ Kanlı balgam.
■ Nefes darlığı.
■ Göğüs ağrısı.
■ İştahsızlık, kilo kaybı.
■ Ses kısıklığı.
■ Tekrarlayan zatürre.
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Sağlıklı 
dişler her 

şeye yetmez

Sigarayı bırak kanser olma!
Memorial Göztepe Hastanesi Kanser Merkezi Başkanı Prof. Dr. Mustafa Özdoğan, akciğer kanseriyle ilgili güncel verileri ve yeni tedavi yaklaşım-
larını paylaştı. Özdoğan, “Akciğer kanserinin en büyük nedenlerinden biri sigaradır. Sigara içenlere uyarım ilk önce sigarayı bırakmaları” dedi

AKCİĞER 
hem ülkemizde 
hem de dünyada 

GÜNÜ-
MÜZDE 
estetik 

kavramı, yalnızca 
yetişkinler için 
değil; çocukla-
rın psikososyal 
gelişiminde de 
önemli bir rol 
oynuyor. Estetik 
ve görünüş odak-
lı sohbetlerin, 
hayatın doğal 
bir parçası hâline gelmesiyle birlik-
te, okul öncesi döneme kadar inen 
akran zorbalığı, çocukların özgüven 
gelişimini tehdit eden ciddi bir sorun 
olarak karşımıza çıkıyor. Çocuk Diş 
Hekimi Nurgül Demir, özellikle diş 
çürükleri, diş renklenmeleri ve ağız 
kokusunun çocuklar arasında alay 
konusu hâline geldiğini; bunun da 
güvensizlik, depresif ruh hali ve okula 
gitmek istememe gibi sonuçlar doğu-
rabildiğini belirtiyor. Akran zorbalı-
ğının yalnızca iletişimi değil; çocuğun 
ruhsal ve akademik gelişimini de 
olumsuz etkilediğinin altını çiziyor. 
Demir’e göre, çocuklarda korunan 
“gülümseme özgüveni” yalnızca sağ-
lıklı dişlere sahip olmakla sınırlı değil; 
aynı zamanda çocuğun özsaygısını 
desteklemek ve ağız içi sorunlardan 
kaynaklanabilecek olumsuz duyguları 
ortadan kaldırmak anlamına geliyor.

Çocuklarda gülüş tasarımı
Yetişkinlerde uzun yıllardır estetik 
amaçla kullanılan zirkonyum kapla-
malar, artık çocuklarda da hem estetik 
kaygıları gidermek hem de konuşma 
fonksiyonlarını desteklemek için ter-
cih ediliyor. Demir, özellikle görünür 
bölgede yer alan kesici dişlerde pedi-
atrik zirkonyum kaplamaların sıklıkla 
uygulandığını belirtiyor. Bu kaplama-
lar; farklı boy ve tasarımlarda, pre-
fabrik olarak üretiliyor ve tek seansta 
uygulanabiliyor. Demir, “Çocuklara 
kaplama mı yapılır?” sorusunun en sık 
cevapladıkları konulardan biri olduğu-
nu belirtiyor. Süt dişlerinin, çocukların 
imza niteliğindeki gülümsemelerine 
katkı sağlamanın yanı sıra; düzgün 
beslenmeye destek olduğunu, tüm 
seslerin doğru öğrenilerek fonasyonu 
da içine alan konuşma fonksiyonların-
da ve yüz–çene bölgesine ait kas-is-
kelet yapısının gelişiminde önemli rol 
üstlendiğini vurguluyor.

HABER MERKEZİ

Çocuk Diş Hekimi Nurgül Demir, akran 
zorbalığı ve estetik kaygıların çocukların 
psikososyal gelişimi üzerindeki etkilerini 
değerlendirdi. Demir, “Çocuklarda korunan 
gülümseme özgüveni yalnızca sağlıklı dişle-
re sahip olmakla sınırlı değil” dedi

GÜNÜ-
MÜZDE 
estetik 

Kadınların doğal yaşam 
döngüsünde biyolojik 
bir evre olan menopoza 

geçiş dönemi, diğer bir deyiş-
le perimenopoz, son yıllarda 
artan farkındalık çalışmalarıyla 
daha görünür hale geliyor. Ge-
nellikle 40’lı yaşlarda başlayan bu 
dönem, kadından kadına değişen 
belirtilerle kendini gösteriyor ve 
ortalama 5 ila 8 yıl sürüyor. Pe-
rimenopoz döneminde yaşanan 
hormon seviyelerindeki dalgalan-
malar en sık sıcak basmaları, gece 
terlemeleri, uyku sorunları, eklem 
ağrıları, duygu durum bozuklukları 
ve cinsel istekte azalma gibi belir-
tiler ile kendini gösteriyor.  Yaşa-
nan bu sorunlar kadınların aile, iş 
ve sosyal ilişkilerinde gerginliğe 
neden olabilirken, cinsel yaşam-
larını da olumsuz etkileyebiliyor.  
Acıbadem International Hastanesi 
Kadın Hastalıkları ve Doğum Uz-
manı Dr. Deniz Genç, perimeno-
pozun  bu etkileriyle sadece biyolo-
jik değil, aynı zamanda psikolojik 
ve sosyal bir geçiş süreci olduğuna 
dikkat çekerek, “Kadınların yaşam 
kalitelerini artırmaları için  bu 
dönemde tıbbi ve duygusal destek 
almaları son derece önemlidir. 
Ayrıca, sağlıklı beslenme, yeterli 
uyku ve düzenli fiziksel aktiviteyi 
içeren bir yaşam tarzı perimenopoz 
döneminde hormon dalgalanmala-
rının olumsuz etkilerini azaltırken, 
enerji seviyesini  dengede tutmaya 
yardımcı olmaktadır. Bunların yanı 
sıra ruh hali ve genel yaşam kalitesi 
üzerinde de olumlu etkiler sağla-
maktadır” diyor.  

Akdeniz tipi diyetle beslenin
Perimenopoz döneminde Akde-

niz tipi diyetle beslenmeye özen 
gösterin. Çünkü, doymamış yağ 
içeriğinin zeytinyağı ve avokado 
gibi bitkisel yağlardan; karbonhid-
rat içeriğinin meyve, tam taneli 
tahıllar ve baklagillerden; prote-

in içeriğinin de balık, kümes 
hayvanları ve süt ürünlerinden 
karşılandığı Akdeniz diyeti gibi 
sağlıklı beslenme programla-
rı hormon dalgalanmalarını 
dengelemeye yardımcı oluyor. 
Ayrıca, yapılan çalışmalar; 

keten tohumu, soya fasulyesi, su-
sam, sarımsak, nar, orman meyve-
leri, brokoli, badem ve ceviz gibi 
fitoöstrojenden zengin besinlerin 
sıcak basmaları ve terlemelerin 
hafiflemesinde, kan basıncının 
düzenlenmesinde, kemik sağlığının 
korunmasında ve cinsel işlev   so-
runlarının iyileştirilmesinde etkili 
oldukları gösterilmiş.  

Kahve, şeker ve baharatı sınırlayın
Kafein, alkol, şeker ve baharat 

içeren gıdalar ile içecekler sıcak 
basmalarının yanı sıra duygu durum 
dalgalanmalarını da artırabiliyor. 
Dolayısıyla, bu tür gıda ve içecekle-
rin tüketimini sınırlandırmaya özen 
gösterin.

Sigarayı bırakın
Sigara etkilediği meka-

nizmalarla hipoöstrojenemi 
tablosuna, yani östrojen 
düzeylerinin daha hızlı ve 
belirgin düşmesine yol aça-
rak perimenopozal yakın-
maların şiddetini arttırıyor. 
Ayrıca, cilt yaşlanmasını 
hızlandırırken kemik ve 
kardiyovasküler sağlığı da 
olumsuz etkiliyor. Sigara 
içiyorsanız bırakmanız ve pasif içi-
cilikten kaçınmanız sağlığınız için 
büyük bir önem taşıyor.

Düzenli egzersiz yapın
Tempolu yürüyüş ve ağırlık 

egzersizleri gibi düzenli fiziksel 
aktiviteler hayat kalitesinin art-
masını, ideal vücut ağırlığının 
korunmasını ve sağlıklı ruh halini 
destekliyor. Bunların yanı sıra kalp 
damar sağlığının sürdürülmesine 

ve osteoporoz riskinin azalmasına 
destek oluyor. Pelvik taban egzer-
sizleri, özellikle kegel egzersizleri 
de ürolojik, genital ve cinsel şika-
yetleri azaltıyor.

Yatak odanız karanlık olsun
Düzenli uyku rutini oluşturmak 

hormon dalgalanmalarının etkisini 
azaltmaya destek oluyor. Kadın 
Hastalıkları ve Doğum Uzmanı Dr. 
Deniz Genç,  ancak perimenopoz 
döneminde özellikle gece oluşan 
sıcak basmalarının ve gece terle-
melerinin uyku kalitesini olumsuz 
yönde etkilediklerini vurgulayarak, 
“Serin, karanlık ve iyi havalandırıl-
mış bir yatak odası uyku kalitesini 
artırmaktadır. Ayrıca, melatonin ve 
magnezyumdan zengin besinler de 
uyku kalitesini desteklemektedir. 
Uykusuzluğa neden olabileceği için 
kafein içeren kahve tüketiminden 
ise özellikle geç saatlerde kaçınıl-
ması gerekmektedir” diyor. 

Düzenli kontrollerinizi yaptırın 
Perimenopoz döneminde 

düzenli sağlık kontrolleri-
nizi yaptırmanız ve sağlı-
ğınızı destekleyen medikal 
tedavilerden faydalanmanız 
son derece önem taşıyor. 
“Örneğin, kadın hastalık-
ları ve doğum uzmanıyla 
düzenli görüşmek hem 
hormon düzeylerinin hem 
de sorunların takibini ko-
laylaştırmaktadır”   bilgisini 

veren Dr. Deniz Genç,  sözlerine 
şöyle devam ediyor: “Kemik ve 
kalp sağlığı risklerini azaltmak 
için D vitamini, kalsiyum, tiroit ve 
kolesterol gibi değerlerin düzenli 
kontrolü önemlidir. Vajinal kuru-
luk, sıcak basması ve uyku sorunları 
gibi yakınmalarda; hayat tarzı deği-
şiklikleri, hormonal veya hormonal 
olmayan tedaviler, bitkisel takvi-
yeler ve lazer tedavileriyle büyük 
rahatlama sağlanılabilmektedir.”

Stresinizi yönetin
Perimenopozda stres hormonları 

daha hassas hale geliyor. Nefes 
egzersizleri, meditasyon, tai-chi, 
yoga, pilates ve hobi aktiviteleri 
gibi yöntemler stresle başa çıkma 
becerilerini geliştiriyor, duygusal 
dalgalanmaları azaltıyor ve vücuda 
esneklik ile güç kazandırıyor.  Ge-
rekirse bir uzmanla (kadın hasta-
lıkları ve doğum uzmanı, psikolog, 
endokrinoloji uzmanı) görüşmek 
ve destek almak süreci kolaylaştı-
rıyor. Sosyal destek almanın yanı 
sıra arkadaşlar, aile veya benzer 
dönemden geçen kadınlarla konuş-
mak da duygusal yükü hafifletiyor. 

Cilt bakımınıza özen gösterin
Perimenopoz sürecinde azalan 

östrojen seviyesi ciltte kuruluk ve 
kırışıklık gibi sorunların yanı sıra 
saçlarda incelme ile dökülmeye 
yol açabiliyor. Besleyici ve nem-
lendirici ürünler cilt ile saç bakımı 
için önem taşırken, aşırı ısı ve 
kimyasal işlemler ise hassas doğal 
yapıyı daha da yıpratarak kuruluk, 
elastikiyet kaybı gibi sorunları 
arttırabiliyor. Cilt ile saç sağlığınızı 
desteklemek için dengeli ve ome-
ga3, B vitaminleri, çinko ile demir 
açısından zengin beslenmeye özen 
gösterin. Cildinizin ve saçlarınızın 
nem dengesini korumak amacıyla 
her gün yeterli su içmeyi de ihmal 
etmeyin. 

MENOPOZA
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MENOPOZA

Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı Dr. De-
niz Genç, menopoz sürecine girerken kadın-
ların neler yapması gerektiğini anlattı

SEMANUR 
POLAT

HABER

CANAN 
AKTAŞ

HABER

2025, akciğer kanseri tedavisinde 
önemli gelişmelerin yaşandığı bir 
yıl oldu. Hedefe yönelik tedavilerde 
taletrectinib, ROS1 pozitif ve beyne 
yayılmış hastalarda etkili sonuçlar 
verirken; datopotamab deruxtecan 
EGFR mutasyonlu hastalarda tümör 
hücrelerini doğrudan hedef alan 
yapısıyla daha az yan etkiyle yüksek 
başarı sağladı. İmmünoterapi, artık 
yalnızca ileri evre hastalarda değil, 
ameliyat öncesi ve sonrası dönemde 
de kullanılmaya başlanarak tedavi 
sürecinde yeni bir standart haline 
geldi. Cerrahi alanda kapalı yöntem 
VATS tekniğinin yaygınlaşması, 
hastalara daha hızlı iyileşme ve daha 
az ağrı avantajı sundu. Tanıda önem 
kazanan sıvı biyopsi testleri, kan-
da dolaşan tümör DNA’sını tespit 
ederek hastalığın tekrarlamasını çok 
daha erken belirleme imkânı sağladı.

Tedavi 
yaklaşımları 
değişiyor

Dr. Deniz
Genç

Nurgül Demir

Prof. Dr.
Mustafa 
Özdoğan



KAĞITHANE’DE 
otomobiliyle 
otobüs durağına 

giden bir kişi, havaya 
ateş açtı. O anları arka-
daşına cep telefonuyla 
kamerasıyla kaydettiren 
şüpheli otomobiline bi-
nerek olay yerinden ay-

rıldı. Olay, saat 15.30 sıralarında Emniyet Evler 
Mahallesi’ndeki İETT otobüslerinin bulunduğu 
peronlar bölgesinde meydana geldi. Otomobi-
liyle perona gelen bir kişi, belinden çıkardığı 
silahla havaya 2 el ateş etti. Yanındaki arkadaşı 
ise o anları cep telefonu kamerasıyla kaydetti. 
Ateş eden şüpheli ve arkadaşı olayın ardından 
araca binerek uzaklaştı. Peronda bulunan bir 
otobüs şoförü, o anları cep telefonu kamerasıyla 
kaydedip “Adamlar gündüz vakti silah sıktı, 
gidiyor” diyerek duruma tepki gösterdi.

Şüpheliler yakalandı
Görüntüleri ihbar olarak değerlendiren polis 
ekipleri olayı gerçekleştiren kişilerin kimliğini 
tespit etti. Şüpheliler M.K. ve H.K. kısa sürede 
yakalandı. DHA

KAZA, saat 15.00 sıraların-
da Denizköşkler Mahallesi 
Dr. Sadık Ahmet Caddesi’n-

deki bir sitede meydana geldi. Edi-
nilen bilgiye göre, siteye girmeye 
sürücüsünün direksiyon hakimiye-
tini kaybettiği 34 HJC 226 plakalı 
otomobil önce yol kenarındaki 
demir parmaklıklara çarptı, ardın-
dan yol üzerinde bulunan binanın 
bahçesine düştü. Çevredekilerin 
ihbarı üzerine adrese acil sağlık, 

itfaiye ve polis ekipleri geldi. 
Sağlık ekiplerinin kontrollerinde 
kazada otomobilde sürücünün 
yanında olduğu belirlenen 2 çocuk 
ambulansla hastaneye kaldırıldı. 
Polis ekipleri kazayla ilgili incele-
me başlattı. Mahalle sakinlerinden 
Sebahattin Kara, “Sürücü direksi-
yon hakimiyetini kaybetmiş köşeyi 
dönerken. İlk başta demirlerde 
asılı kalmış, ondan sonra düşmüş” 
dedi. DHA

KAZA
da Denizköşkler Mahallesi 
Dr. Sadık Ahmet Caddesi’n-
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Otomobil bahçeye düştü

KAZA, saat 09.15 sıralarında Küçükbak-
kalköy Vedat Günyol Caddesi’nde mey-
dana geldi. Edinilen bilgi göre, Kadıköy 

istikametinde seyir halinde olan 34 EDE 942 
plakalı otomobilin sürücüsü aynı yönde seyir 
halinde olan 34 KAC 711 plakalı motosiklete 
arkadan çarptı. Yağış nedeniyle kayganlaşan 
yolda motosiklete çarpan otomobil takla attı. 
Çarpmanın etkisiyle yola savrulan motosik-
let sürücüsü ve otomobil sürücüsü yaralandı. 
İhbar üzerine olay yerine itfaiye, polis ve sağlık 
ekibi sevk edildi. Sağlık ekipleri yaralıları ilk 
müdahalelerinin ardından hastaneye kaldırdı. 
Kaza nedeniyle trafik yoğunluğu oluştu. Ekipler 
kazayla ilgili inceleme başlattı. DHA

KAZA
kalköy Vedat Günyol Caddesi’nde mey-
dana geldi. Edinilen bilgi göre, Kadıköy 

Ataşehir’de sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybettiği otomobil, motosiklete çarptıktan sonra takla attı. Sürücüler hastaneye kaldırıldı
Motosiklete çarptı takla attı

Küçükçekmece’de
can pazarı yaşandı
Küçükçekmece’de 4 katlı binanın bodrum katında çıkan yangında üst katla-
ra ulaşan dumanlar nedeniyle apartman sakinleri binada mahsur kaldı. 1’i 
bebek 2 çocuk, 6 kişi itfaiye ekipleir tarafından kurtarıldı.Apartman sakin-
lerine ait olan 1 papağan ve 1 kedi de itfaiye ekiplerince binadan çıkarıldı

Önce kaza sonra kavga

Manevra yaptı 
yayaya çarptı

SULTANGAZİ’DE 
iki hafif ticari aracın 
çarpışması sonucu 

meydana gelen kazanın 
ardından başlayan tartışma, 
sürücülerin ve yakınlarının 
da dahil olmasıyla tekmeli 
yumruklu kavgaya dönüştü. 
O anlar güvenlik kamerası-
na yansıdı. Olay, dün öğle 
saatlerinde Esente-
pe Mahallesi 2383. 
Sokak’ta yaşandı. 
İddiaya göre, sokak 
başında duran hafif 
ticari araca, bu-
lunduğu yerde geri 
manevra yapan hafif 
ticari araç çarptı. 
Bu sırada araçlarda 
küçük çapta hasar 
meydana geldi. 
Taraflar araçların-

dan inerek hasarı kontrol 
ederken, sürücüler arasında 
tartışma çıktı. Sürücü yakın-
larının dahil olduğu tartışma 
büyüyerek tekme ve yumruk-
lu kavgaya dönüştü. Çevrede-
kilerin araya girmesiyle kavga 
son bulurken, kaza ve kavga 
anları güvenlik kamerasına 
yansıdı. DHA

KAZA, saat 20.30 sıra-
larında Mehterçeşme 
Mahallesi Hacı Bayram 

Veli Caddesi’nde meydana geldi. 
İddiaya göre, caddede ilerleyen 
hafif ticari araç sürücüsü, karşı 
yönden gelerek sokağa dönmek 
isteyen başka bir hafif ticari ara-
ca çarpmamak için sağa manevra 
yaptı ve yol kenarında bekleyen 
yayaya çarptı. Çarpmanın etki-
siyle yaya, kazaya karışan hafif 
ticari araç ile park halindeki 
başka bir aracın arasında sıkıştı. 
Çevredekilerin ihbarı üzerine 
adrese acil sağlık, polis ve itfaiye 

ekipleri geldi. Sağlık ekiplerinin 
kontrollerinde kazada yaralan-
dığı belirlenen yaya ambulansla 
hastaneye kaldırıldı.

Kaza kamerada
Kaza anı çevredeki bir iş 

yerinin güvenlik kamerasıyla 
kaydedildi. Görüntülerde, cad-
dede seyreden hafif ticari aracın 
sürücüsünün, karşı yönden 
sokağa dönmek isteyen başka 
bir araca çarpmamak için sağa 
manevra yaptığı ve bu sırada 
yol kenarında bekleyen yayaya 
çarptığı anlar yer aldı. DHA

SULTANGAZİ’DE 
iki hafif ticari aracın 
çarpışması sonucu 

KAZA
larında Mehterçeşme 
Mahallesi Hacı Bayram 

KAĞITHANE’DE 
otomobiliyle 
otobüs durağına 

OLAY, Yeşilova Mahallesi 
Çukur Sokak’ta 4 katlı 
binanın bodrum katında 

henüz bilinmeyen bir nedenle 
yangın çıktı. Bodrum kattan 
yükselen dumanlar kısa sürede 
tüm apartmanı sardı. Apartman 
sakinlerinden bazıları kendilerini 
can havliyle dışarı atarken bazı-
ları ise dairelerde mahsur kaldı.
Bir yaşlı çift dumanlar arasında 
merdivenlerden inerken düşerek 
yaralandı. Yaşlı çifte çevredeki-
ler yardım ederek sokağa çıkma-
larına yardımcı oldu.

6 kişi dumandan etkilendi
İhbar üzerine olay yerine çok 

sayıda itfaiye, sağlık ve polis eki-
bi sevk edildi. Olay yerine gelen 
itfaiye ekipleri yangını söndürür-
ken üst katlarda mahsur kalan 
1’i bebek, 2 çocuk toplam 6 kişi 
itfaiyenin gaz maskesi takılarak 

binadan çıkarıldı. Dumandan 
etkilenen ve yaralanan toplamda 
6 kişi ilk müdahalelerinin ardın-
dan ambulanslarla hastaneye 
kaldırıldı.

1 papağan ve kedi kurtarıldı
Diğer yandan İtfaiye ekipleri 

dairede mahsur kalan 1 papa-
ğanı kurtararak sahibine teslim 
etti. Binanın giriş katında kimse-
nin olmadığı öğrenilen dairede 
bulunan 1 kedi de yine itfaiye 
ekipleri tarafından camdan çıka-
rıldı. O anlar kameralara yansıdı. 
Papağanı dairede mahsur kalan 
Yusuf Karasoy, “Papağanım 
içerideydi, mahsur kalmıştı. 
Dışarıda hava alsın diye bekle-
tiyorum. İtfaiye getirip teslim 
etti. Bodrumda yangın çıkmış. 
5-10 kişi mahsur kalmıştı. 13-14 
kişi yaşıyordu apartmanda” diye 
konuştu. DHA

Esenyurt’ta caddede seyreden hafif ticari araç sürücüsü karşı 
yönden sokağa dönmek isteyen araca çarpmamak için manevra 
yaparak yol kenarında bekleyen yayaya çarptı. Park halindeki 
başka bir araç ile kazaya karışan hafif ticari araç arasında 
sıkışan yaya ambulansla hastaneye kaldırıldı

OLAY
Çukur Sokak’ta 4 katlı 
binanın bodrum katında 

Olay, dün saat 21.15 sıralarında 
Paşamandıra Mahallesi Salih Ça-
vuş Çıkmazı Sokak’ta meydana 

geldi. İddiaya göre, ev sahibi V.A.(33) 
ile evlerinde tadilat yapan Yusuf Emir 
Güner (26) arasında tartışma çıktı. 
Yusuf Emir Güner’in, V.A.’nın kız 
kardeşiyle gönül ilişkisi olduğu iddiası 
üzerine başlayan tartışma kısa sürede 
büyüyerek silahlı kavgaya dönüştü. 
Taraflar arasında çıkan arbede de Gü-
ner, eline aldığı cisimle V.A.’nın başına 
vurdu. Aldığı darbe sonucu yaralanan 
V.A., olay yerinden kaçan Güner’in 

peşinden gitti.
Kavganın ardından peşinden gittiği 

Yusuf Emir Güner’i yakalayan V.A., si-
lahını çıkararak Güner’e ateş etti. Çev-
redekilerin ihbarı üzerine olay yerine 
acil sağlık ve polis ekipleri geldi. Sağlık 
ekiplerinin kontrollerinde olayda ağır 
yaralandığı belirlenen Yusuf Emir 
Güner ile hafif yaralandığı tespit edilen 
V.A. ambulansla hastaneye kaldırıldı.

Güner hayatını kaybetti
Hastaneye kaldırılan taraflardan 

Yusuf Emir Güner yapılan tüm 

müdahalelere rağmen kurtarılamadı. 
Öte yandan şüpheli V.A.’nın ise hayati 
tehlikesinin bulunmadığı öğrenildi. 
Olayla ilgili soruşturma sürüyor.

Güner’in cenazesi defnedildi
Olayda hayatını kaybeden Yusuf 

Emir Güner için bugün ikindi namazını 
ardından Çavuşbaşı Merkez Camii’nde 
cenaze töreni düzenlendi. Cenazeye 
Güner’in ailesi, yakınları ve çok sayıda 
kişi katıldı. Güner, kılınan cenaze na-
mazının ardından Çavuşbaşı’ndaki aile 
mezarlığında toprağa verildi. DHA

TADiLATA GiTTi
CANINDAN OLDU
Beykoz’da iki kişi arasında çıkan tartışma büyüyerek silahlı kavgaya dönüştü. Kavgada ağır yaralanan Yusuf 
Emir Güner kaldırıldığı hastanede hayatını kaybetti. Öte yandan olayda yaralanan kişinin ise tedavisi sürüyor

Avcılar’da sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybettiği otomobil, binanın bahçesine 
düştü. Kazada yaralanan otomobilin içindeki 2 çocuk ambulansla hastaneye kaldırıldı

Del� m�d�r ned�r!

Yatak odasında ölü bulundu
BEYOĞLU’NDA 
tek başına yaşadığı 
öğrenilen Angolalı 

Maria Bruyaba Mafuta, 
evinin yatak odasında ölü 
bulundu. Kendisinden 
haber alamayan arka-
daşı Tranf Keystone eve 
geldikten sonra camdan 
baktığında Mafuta’yı hare-
ketsiz halde gördü. Vücu-
dunda darp ve kesici alet 
izine rastlanmayan kadının 
cenazesi Adli Tıp Kurumu 
Morguna kaldırıldı. Şüp-
heli ölümle ilgili soruştur-
ma başlatıldı. DHA

BEYOĞLU’NDA 
tek başına yaşadığı 
öğrenilen Angolalı 
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TAŞINMAZ SATILACAKTIR
İstanbul İli Sarıyer Belediye Başkanlığından:
Adresi : Sarıyer Belediye Başkanlığı Pınar Mah. Günyüzü Cad. No:2 Sarıyer / İstanbul
Telefon/Faks : 444 1 722 / 0 212 3384037
1- İhalenin Konusu              : Arsa Satış İhalesi
2- İhalenin Yapılacağı yer   : Sarıyer Belediyesi Meclis Salonu
3- İhalenin Tarihi ve saati    : 25.12.2025 Perşembe günü saat :11.30 da yapılacaktır.

4- Mülkiyeti Sarıyer Belediyesi Başkanlığına ait olan yukarıdaki tabloda belirtilen ihale gün ve
saati, tapu bilgileri, imar durumu, muhammen bedeli, geçici teminat tutarı belirtilen ARSA vasıflı
taşınmaz, Sarıyer Belediye Meclisinin 10.05.2024 tarih ve 2024/63 sayılı kararına istinaden
Sarıyer Belediye Encümeninin 04.12.2025 tarih 1141 sayılı kararı doğrultusunda, 2886 sayılı
Devlet İhale Kanununun 35/a maddesi çerçevesinde, şartname esasları dâhilinde Kapalı
Teklif Usulü arttırma sureti ile satış ihalesi yapılacaktır.
5- İhale; Sarıyer Belediyesi Meclis Salonunda 25.12.2025 Perşembe günü Belediye Encümeni
huzurunda yapılacaktır.
6- İhaleye katılacak olan İstekliler, istenilen belgelerle birlikte teklif mektuplarını içeren dosyalarını
en geç ihale tarihi olan 25.12.2025 Perşembe günü saat 10.00’na kadar Sarıyer Belediye
Başkanlığı -Yazı İşleri Müdürlüğüne belge karşılığında teslim etmeleri gerekmektedir. Ayrıca,
ihale saatine kadar komisyona ulaşmak kaydıyla iadeli taahhütlü posta vasıtasıyla
gönderebilirler.
7- İlan ve şartnamede hüküm bulunmayan hususlar için 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu
hükümleri aynen uygulanır.
8- 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 6. maddesinde belirtilen kişiler ihaleye katılamaz.
9- İhaleye katılmak isteyenlerden aşağıdaki belgeler istenilecektir.
İsteklilerin aşağıda belirtilen belgeleri başvuru dosyalarında sunmaları gerekir:
9.1. Gerçek kişiler için İkametgâh Belgesi,
9.2. Tüzel Kişi olması halinde, mevzuatı gereği tüzel kişiliğin siciline kayıtlı bulunduğu Ticaret
ve/veya Sanayi Odasından 2024 yılı içerisinde alınmış, Tüzel Kişiliğin sicile kayıtlı olduğunu
gösterir belge,
9.3. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösterir imza beyannamesi veya imza sirküleri (aslı, noter
tasdikli sureti veya aslı idarece görülmüş sureti)
a) Gerçek kişi olması halinde, noter tasdikli imza beyannamesi ve nüfus cüzdan fotokopisi,
b) Tüzel kişi olması halinde, ilgisine göre tüzel kişiliğin ortakları, üyeleri veya kurucuları ile tüzel
kişiliğin yönetimindeki görevlerini belirten son durumu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi veya bu
hususları tevsik eden belgeler ile tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirküleri.( Türkiye’de şubesi
bulunmayan yabancı tüzel kişiliğin sirkülerinin bulunduğu ülkedeki Türk Konsolosluğunca veya
Türkiye Dış İşleri Bakanlığınca onaylanması gerekir.)
9.4. İstekliler adına vekaleten ihaleye katılım halinde, vekil adına düzenlemiş, ihaleye katılmaya
ilişkin noter onaylı vekaletname ile vekilin noter onaylı imza beyannamesi
9.5. Sarıyer Belediyesi’ne borcu bulunmadığına dair Mali Hizmetler Müdürlüğü tarafından
imzalanan borcu yoktur belgesi.
9.6. Muhammen bedelin %3’ü tutarında geçici teminat bedelinin ödendiğine dair Makbuz
/ Teminat Mektubu
9.7. İş ortaklığı olması halinde, iş ortaklığı beyannamesi,
9.8. İsteklilerin iş ortaklığı olması halinde, her bir ortak tarafından istenilen belgelerin ayrı ayrı
verilmesi zorunludur.
9.9. İsteklinin Dernek, Oda, Federasyon, Kooperatif, Konfederasyon veya Vakıf olması halinde
9. Maddede belirtilen ilgili belgelerle birlikte Resmi Makamlardan alınmış halen faaliyette
olduklarını gösterir belge, gayrimenkul satın almaya yetkili olduğu hakkında Genel Kurul Kararını
gösterir belge, temsile yetkili kişilerin Noter tasdikli imza sirküleri ve yetki belgeleri sunmaları
gerekmektedir.
9.10. 2886 sayılı D.İ.K.’nun 37. maddesi gereğince hazırlanacak teklif mektubunu içerir iç zarf.
9.11. Yabancı istekliler için Türkiye’de gayrimenkul edinebilmesine ilişkin kanuni şartları taşımak
ve Türkiye’de tebligat için adres beyanı.
10- İhale ve satıştan doğan veya doğacak her türlü vergi, resim, harç ve tapu harçları, alım satım
giderleri ile bilimum tüm giderler ihale üzerinde kalan istekli tarafından ödenecektir.
11- İhale için verilecek teklif mektubunda belirtilen meblağ, rakam ve yazı ile okunaklı bir şekilde
(silinti, kazıntı olmayacak şekilde) yazılacaktır.
12- İşbu ihale ilanı genel bilgi niteliğinde olup, İhale Şartnamesi hükümleri uygulanacaktır.
13- İhale Şartnameleri, 30.000-TL karşılığında Emlak ve İstimlak Müdürlüğü - Emlak ve İstimlak
Biriminden satın alınabilir veya ücretsiz görülebilir.   İLAN OLUNUR.

İ stanbul, sokaklarında bin yıllık impa-
ratorlukların ayak izlerini taşıyan bir
şehir… Fakat bu şehrin gizli hazine-

lerinden biri, çoğu zaman fark etmeden
içinden geçip gittiğimiz mahalle isimleridir.
Bazıları sanki eski bir masaldan kopup gel-
miş, bazılarıysa modern hayatın içinde
kaybolmuş birer espri gibi durur. Bir an
durup bu isimlerin hikâyelerine eğildiği-
mizde, İstanbul’un kendine has mizahı ve
karakteriyle karşılaşırız.

Mesela Kuzguncuk… Adını söyleyince bile
insanın yüzünde hafif bir tebessüm beliriyor.

Rivayete göre burada yaşayan bir kuzu göl-
gesinde uyuyan bir “kuzgun” nedeniyle
köyün adı böyle kalmış. Gerçek midir bilin-
mez ama bugün mahallede gezinen biri, kuş-
ların hâlâ bu hikâyeyi fısıldadığını duyabilir
gibi olur.

Sonra Miskinler Tekkesi vardır. Aslında
bir yer değil, bir dönem Eyüp civarındaki
adak ve dua kültürünün yansıması olan eski
bir kurum. Ama ismi o kadar yerleşmiş ki,
hâlâ halk arasında tembellik üzerine yapılan
şakaların referans noktasıdır. İstanbul bazen
böyledir: Tarihin ciddi yüzüyle mahallenin

sokak dilini aynı cümlede bu-
luşturur.

Bir de Kavacık, Bostancı, İncirli, Kirazlı,
Armutlu gibi, şehrin bir zamanlar ne kadar
tarımsal olduğunu içtenlikle hatırlatan ma-
halleler vardır. Bugün gökdelenlerin gölge-
sinde, trafikte beklerken “Burada bir
zamanlar bostan mı varmış?” diye düşün-
mek bile insana nostaljik bir keyif verir.
Şehir hızla değişir ama isimler direnmeye

devam eder; her biri geçmişe atılmış minik
bir çapa gibi.

İstanbul’un mahalle isimlerinde karşılaşa-
bileceğimiz sürprizler bununla da bitmez.
Aşıklar, Göztepe, Sevgili, Mutluluk gibi ro-
mantik çağrışımlar taşıyan semtler ile Kü-
çükmustafapaşa, Kocamustafapaşa gibi
adeta bir aile hikâyesi anlatan yerler aynı şe-
hirde yan yana yaşar. İstanbul, hiçbir şehir
gibi olmak zorunda hissetmeyen bir şehir. Bir
yanda mitolojiye yaslanan bir adlandırma,
öte yanda tek kelimeyle mahallelinin hâlini
özetleyen bir tanım…

İsimler, bir şehrin kimliği kadar insanın
kendi duygusunu da etkiler. “Unkapanı”ndan
geçerken ticaretin ağırlığını hissederiz; “Süt-

lüce”de tatlı bir yumuşaklık, “Cihangir”de
bir ihtişam, “Fındıkzade”de ise çocukluğun
fısıltısı vardır. Sanki İstanbul, biz farkında
olmadan her mahalle ismiyle ayrı bir duygu
bırakmak için uğraşır.

Kısacası, İstanbul’un mahalle isimleri yal-
nızca tabelalarda durmaz; şehrin ruhunda do-
laşır. Bir adın ardında bazen unutulmuş bir
efsane, bazen yaşanmış bir hayat, bazen de tek
bir kelimeye sıkışmış koca bir tarih yatar. Bu
isimler, İstanbul’un kalabalığı içinde hâlâ hi-
kâye anlatmayı sürdüren sessiz anlatıcılardır.

Bir gün yolunuz düşerse, tabelaya şöyle bir
bakın. Belki ilk kez fark edeceksiniz: İstan-
bul, sadece sokaklarından değil, isimlerinden
de konuşuyor.

Sokak isimlerindeki gizem

A taşehir Belediyesi, İlçe sınırları
içerisinde suça sürüklenen veya
suça sürüklenme riski altında bu-

lunan çocuklar ile ebeveynlerinin, içinde
bulundukları çevrenin olumsuz etkilerin-
den korunmasını sağlamak ve onların
sosyal yaşama katılımlarını artırmak için
önemli bir adım attı. Bu kapsamda Ataşe-
hir Belediyesi ile Türkiye Çocuklara Yeni-
den Özgürlük Vakfı arasında kurumsal iş
birliği protokolü imzalandı. Türkiye’de
çocuk adalet sistemi ve çocuk suçlulu-
ğunu önleme alanında çalışan ilk sivil top-
lum örgütü olan Türkiye Çocuklara
Yeniden Özgürlük Vakfı, çocuk ve gençle-
rin yaşam becerilerini geliştirerek, top-
luma etkin katılımlarını sağlamayı
hedefliyor.

İmzalar atıldı

Ataşehir Belediyesi ve Türkiye Çocuklara
Yeniden Özgürlük Vakfı arasında imzala-
nan protokolle birlikte, ortak projeler ge-
liştirilerek risk altındaki çocukların
özgürlüğünden yoksun bırakılmadığı, hak
temelli bir toplum inşa etmeye yönelik
önemli adımlar atılacak. Bu amaç doğrul-
tusunda, çocukların ve ailelerin belediye
hizmetlerine erişimlerinin sağlanması ve

karar alma süreçlerinde temsil edilmele-
rine yönelik bütüncül önleyici ve koruyucu
destek hizmet modelleri geliştirilmesi sağ-
lanacak. Düzenlenen protokol töreninde,
Ataşehir Belediye Başkanı Onursal Adıgü-
zel ve Türkiye Çocuklara Yeniden Özgür-
lük Vakfı Başkanı Selmin Cansu Demir
tarafından imzalar atıldı.

Bizim için kıymetli

Çocuk hakları konusunda toplumsal far-
kındalığın artırılmasına yönelik bir adım
attıklarını belirten  Belediye Başkanı
Onursal Adıgüzel, Ataşehir’i çocuk dostu
bir kent yapmak için çabaladıklarını dile
getirdi. Adıgüzel, “Çocuklar için eşit
ortam oluşturulması, onların gelişimlerine
katkı sağlamamız ve hayatlarına dokun-
mamız bizim için çok kıymetli. Türki-
ye’nin gündemine oturan, suça
sürüklenen çocuklar konusunda neler ya-
pabileceğimizi düşündük. Türkiye Çocuk-
lara Yeniden Özgürlük Vakfı ile suça
sürüklenme riski taşıyan çocuklarımızın
erken dönemde desteklenmesi, adalet sis-
temiyle karşılaşan çocuklarımızın ise ona-
rıcı, kapsayıcı ve hak temelli yöntemlerle
güçlendirilmesi adına önemli bir iş birliği
protokolü imzaladık. Kendilerinin tecrü-

belerinden faydalanmak, birlikte projeler
üretmek ve insan kaynağı gücünü kaynaş-
tırarak bir sinerji oluşturmak bizim için
çok kıymetli. Ataşehir’de hiçbir çocuğun
kendini yalnız hissetmediği, her çocuğun
güvenli, destekleyici ve adil bir yaşam hak-
kına sahip olduğu bir gelecek için kurdu-
ğumuz bu güçlü iş birliğinin hayırlı
olmasını diliyorum” açıklamasında bu-
lundu.

Örnek olacak

40 yıla yaklaşan bir süredir çocuk suçlulu-
ğunun önlenmesi için çalıştıklarını belirten
Türkiye Çocuklara Yeniden Özgürlük
Vakfı Başkanı Selmin Cansu Demir ise
“Şuna inanıyoruz ki çocuk suçluluğu as-
lında önlenebilir. Bunu önlemek için de
sadece sivil toplum örgütlerinin değil, Ba-
kanlık başta olmak üzere kamu kurumla-
rının üzerine de görevler düşüyor. Ataşehir
gibi nüfusu yüksek ve suça sürüklenme
riskinin de olabildiği yerlerde yerel yöne-
timlerin bu önleyici hizmetleri erişilebilir
kılması, çocuklara suçun ve çetelerin dı-
şında bir seçenek sunmaktadır. Burada
oluşturduğumuz model inanıyorum ki
diğer belediyelere de örnek olacak” dedi. 
HABER MERKEZİ

Ataşehir Belediyesi ile Türkiye Çocuklara Yeniden Özgürlük Vakfı arasında, suça sürüklenen veya
suça sürüklenme riski altında bulunan çocuklara yönelik iş birliği protokolü imzalandı. Belediye
Başkanı Onursal Adıgüzel, “Suça sürüklenme riski taşıyan çocuklarımızın erken dönemde 
desteklenmesi, adalet sistemiyle karşılaşan çocuklarımızın ise onarıcı, kapsayıcı ve hak temelli 
yöntemlerle güçlendirilmesi adına önemli bir iş birliği protokolü imzaladık” dedi
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Şans eseri
ölen olmadı!

Avcılar'da kentsel
dönüşüm kapsamında
yıkımına karar verilen

ve bir süre önce
boşaltılan 4 katlı
binanın balkonu

kendiliğinden çöktü.
Olayda, şans eseri ölen
ya da yaralanan olmadı

AMBARLI Mahallesi, Fevzi
Çakmak Caddesi'ndeki 4
katlı bina hakkında bir süre

önce kentsel dönüşüm kararı verildi. 45
yıllık olduğu öğrenilen bina yaklaşık 8
ay önce tahliye edildi. 7 Aralık Pazar
günü saat 21.00 sıralarında binada
söküm ve yıkım işlemi devam ederken
birinci kattaki dairenin balkonu çöktü.
Şans eseri ölen ya da yaralanan olmadı.
Avcılar Belediyesi Başkan Yardımcısı

Adnan Karakoç, zabıta ekibiyle birlikte
sokağa gelerek incelemelerde bulundu.
Ekipler, binanın çevresine güvenlik şe-
ridi çekti. Karakoç, binanın tehlike oluş-
turduğunu İmar ve Şehircilik
Müdürlüğü'ne ileterek, yıkımın hızlan-
dırılmasını için talepte bulundu.

Tamamen çürümüş

Binanın söküm çalışmalarını yapan
Deniz Tekgöz ise "14 daire, altta giriş

katlar ve eski sağlık ocağı vardı, yıllardır
kullanılmıyor. Biz kalan 12 dairenin sö-
kümünü yapacaktık, izin bekliyorduk.
Akşam da buradaydım ben. Kontro-
lünü yaptım. Geçtikten sonra buradan
büyük bir gürültü geldi. Dışarı çıktığı-
mızda balkonun çöktüğünü gördük.
Diğer taraftaki balkonlar da aynı şekilde
hasar var. Çökme ihtimali de var.
Çünkü kolonları çürük. Demirler tama-
men çürümüş" dedi.  DHA



Ş ikayetvar Platformu, Türkiye gene-
linde faaliyet gösteren çeşitli cast
ajanslarıyla ilgili şikayetlerin son

dönemde arttığını açıkladı. Platform, yapı-
lan şikayetleri, “Bir vatandaş, oyunculuk
yapmak amacıyla kayıt olduğu ajansa
kredi kartıyla yaklaşık 6 bin TL ödeme
yaptığını, ancak 10 Kasım’dan bu yana
aramalarına hiçbir şekilde yanıt verilmedi-
ğini belirtti. 'Dekontlarım mevcut, defa-
larca aradım ama telefon açılmıyor.
Maddi ve manevi zarardayım' ifadelerini
kullandı. Nisan ayında çocuğu için 5 bin
TL ödeyerek kayıt yaptıran bir başka aile
ise ajansın verdiği hiçbir sözün tutulmadı-
ğını ifade etti. 'Projeye yönlendireceğiz'
vaadiyle kayıt yapıldığını aktaran veli,
'Ödeme sonrası kimse bizimle ilgilenmedi,
muhatap bulamıyoruz. Amaçları sadece
para almak' dedi” şeklinde sıraladı. 

Hizmet alamadım!

Platformun aktardığına göre, Batman’dan
başvuruda bulunan bir aile, kızları için
kayıt sonrası 8 bin TL ödeme yaptıklarını
belirtti. Ajans temsilcileri, en geç üç hafta
içinde dönüş yapılacağını söylemesine

rağmen aile, “Bir kez telefona çıkıldı, ‘Kay-
dınız var, bir şey olursa ararız.’ deyip ge-
çiştirdiler” şikayetinde bulundu. Kasım
2023’te bir ajansa 6 bin TL ödeyen bir va-
tandaş ise hiçbir hizmet alamadığını söy-
ledi. Mağdur edilen kişi, “Her aradığımda
başka kişilere yönlendirildim, net bir açık-
lama yapılmadı. Sözleşmede 15 gün fesih
süresi var ama hizmet almadım ki fesih
yapayım” diyerek ödediği ücretin iadesini
talep etti. Bir diğer mağdur da reklam çe-
kimine katılacağı söylenerek çağırıldığını,
telefonda 'ücretsiz' denmesine rağmen 2
bin TL ödeme talep edildiğini belirtti. Üç
kez yol masrafı yaparak ajansa gittiğini
ifade eden kişi, “Eğitim dedikleri şey 5 da-
kikalık konuşma ve bir kağıt. 10 gün içinde
arayacağız dediler, aramadılar” dedi. Va-
tandaş, hem parasının hem de yol masraf-
larının iadesini istiyor.

Israrla arıyorlar!

Yaklaşık bir ay
önce başvuru
yapan bir kişi
ise ertesi gün ıs-
rarla çağrıldı-

ğını ve eğitim adı altında 2 bin TL talep
edildiğini belirtti. Ünlü isimlerin referans
olarak gösterildiğini iddia eden mağdur,
“Paramı geri istedim, bahanelerle oyaladı-
lar. Patron yurt dışında dediler ama parayı
alırken patron yok muydu?” diye sordu.
Bazı ajansların da ikna sürecinde yanıltıcı
söylemler kullandığı belirtiliyor. Bir şika-
yetçi, “Beni arayıp ‘Sadece 5 kişi seçildi, ilk
seçilenlerdensiniz.’ dediler. Meğer 55 ki-
şiye aynı şeyi söylemişler” ifadeleriyle ya-
şadığı durumu anlattı. Aynı kişi,
ödemeden sonra ajansın tavrının tama-
men değiştiğini, telefonu açmadıklarını ve
depozitosunu geri vermediklerini aktardı.
Başka bir veli de kızının tanınmış bir giyim
firmasının reklamında oynayacağı söyle-
nerek ödeme alındığını, ancak daha sonra
kimsenin telefonlara çıkmadığını açıkladı.
Mahkemeye başvuracağını belirten veli,
“Evraklarım ve faturalarım elimde, gere-
kirse yasal süreci başlatacağım” dedi.
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İ stanbul’un son 15 yılında en dikkat çekici dönü-
şümlerden biri Esenyurt’ta yaşandı. İlçe, nüfus ar-
tışı, göç hareketleri, konut fiyatları ve şehirleşme

hızı açısından İstanbul ortalamasının çok üzerinde bir
dinamizm yakaladı. Bu hızlı büyüme, Esenyurt’u hem
fırsatların hem risklerin iç içe geçtiği bir laboratuvar
haline getiriyor.

Göçten gelen baskı:
Çok katmanlı bir nüfus artışı

Esenyurt, İstanbul’un en fazla göç alan ilçelerinden
biri konumunda. İlçeye sadece şehir içinden değil; Ana-
dolu’dan, farklı ülkelerden ve ekonomik hareketliliğin
yoğun olduğu tüm bölgelerden düzenli bir göç akışı var.
Bunun temel nedenlerini üç başlıkta toplamak mümkün:

1. Uygun fiyatlı konut arayışı
2. Geniş konut stoğu ve farklı gelir düzeylerine hitap

eden seçenekler
3. Merkez ilçelere kıyasla daha düşük yaşam mali-

yeti
Bu akış, Esenyurt’un sosyal dokusunu hızla çeşitlen-

dirdi. Ancak nüfus artış hızının, altyapı ve sosyal donatı
kapasitesinin önüne geçmesi; hem entegrasyon hem de
yaşam kalitesi açısından yeni sorunları beraberinde ge-
tiriyor.

Ev satış fiyatları: Erişilebilirlikten
kademeli yüksek basınca

Esenyurt uzun yıllar boyunca “İstanbul’un en erişile-
bilir konut pazarı” olarak anıldı. İlçenin geniş arsa po-
tansiyeli ve yüksek konut üretim hızı, giriş seviyesi
konut arayışı olanlar için ciddi bir cazibe yarattı. Fakat
artan talep, yeni projelerin yükselişi ve yatırım davranış-
larındaki değişim, satış fiyatlarını son 5 yılda güçlü bir
şekilde yukarı taşıdı. Artık Esenyurt’ta birçok mahal-
lede fiyat artışları ilçenin “uygun fiyatlı” algısını belir-
gin şekilde zorluyor.

Bugün Esenyurt hala İstanbul ortalamasına göre
daha erişilebilir bir noktada dursa da “herkesin başlan-
gıç noktası” olma rolü giderek kırılganlaşıyor. İlçeye
yeni gelenler için artık daha yüksek bir alım bariyeri söz
konusu.

Kira piyasası: Talep fırtınası
ve fiyatın yeni dengesi

Göç hareketi ve yüksek nüfus devinimi, Esenyurt’un
kiralık konut piyasasını İstanbul’un en hareketli alanla-
rından biri haline getirdi. İlçe genelinde kiralık daire
bulmak kolay; ancak bu yüksek arz, fiyatların sabit kal-
ması anlamına gelmiyor.

Kira fiyatları:
• İlçeye yönelen güçlü talep,
• Enflasyonist baskı,
• Sürekli yenilenen kiracı profili
gibi nedenlerle düzenli bir artış eğilimi içinde.
Esenyurt, yatırımcı açısından hâla “kira çarpanı

makul” bölgelerden biri. Ancak kiracı profili için tablo
giderek zorlaşıyor. Özellikle dar gelirli haneler için
Esenyurt artık başlangıç noktası değil; geçici bir konak-
lama alanı haline gelmeye başladı.

Şehirleşme: Yoğunlaşma ve
planlama açığı arasındaki çatışma

Esenyurt’un en kritik konusu, hızlı şehirleşmenin
planlama kapasitesinin önüne geçmiş olması. Yüksek
katlı konut projeleri, toplu yaşam siteleri ve karma kul-
lanım alanları ilçeyi modern bir banliyöye dönüştürür-
ken; altyapı, ulaşım ve sosyal donatı alanları aynı hızla
gelişemedi.

Sorunun temel noktaları:
• Ulaşım kapasitesi: Toplu taşımanın yükü artıyor.
• Yeşil alan eksikliği: Nüfus artışıyla orantılı bir park

ve kamusal alan üretimi yapılamıyor.
• Sosyal donatı: Okul, sağlık merkezi, semt meydanı

gibi yapılar nüfus artışını yakalamakta zorlanıyor.
• Mekansal bütünlük: İlçe farklı gelir gruplarının

yan yana ama kopuk şekilde yaşadığı bir yapı sergiliyor.
Esenyurt’un bu hızlı dönüşümünün, uzun vadeli stra-

tejik planlamayla desteklenmemesi halinde, yaşam kali-
tesi açısından gerilimler üretmesi kaçınılmaz görünüyor.

Esenyurt’un gelecek senaryoları

Bugün Esenyurt iki farklı geleceğin eşiğinde:
Senaryo 1 — Kontrollü ve dengeli şehirleşme
• Altyapı yatırımlarının hızlanması
• Mahalle bazında dönüşüm planlarının yapılması
• Yeşil alan ve sosyal donatıların artırılması
• Karma nüfus yapısının sosyal entegrasyonla des-

teklenmesi
Bu senaryoda Esenyurt, İstanbul’un en büyük ve en

ulaşılabilir modern yaşam merkezlerinden biri haline
gelebilir.

Senaryo 2 — Yoğunluk artışı ve sürdürülemez 
büyüme

• Plansız yapılaşmanın devam etmesi
• Ulaşım ve altyapı krizlerinin derinleşmesi
• Sosyal kırılganlıkların artması
• Kira ve fiyat dengesinin daha da bozulması
Bu senaryoda Esenyurt, ekonomik potansiyeli olma-

sına rağmen yaşam kalitesi baskısı altında kimliğini
kaybedebilir.
Sonuç:
Esenyurt’ta yaşananları yalnızca bir ilçenin hikayesi

olarak görmek yanıltıcı olur. Burada gözlemlenen her
hareket — göç, fiyat artışları, planlama eksikliği, sosyal
yoğunluk — İstanbul’un bütününde yaşanan büyük 
dönüşümün küçük bir modeli niteliğinde.

Esenyurt’un geleceği
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T.C.
İSTANBUL ANADOLU

GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ
2025/132 ESAS

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/132 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve
önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri  : İstanbul İl, Maltepe İlçe, ATIŞ OKULU Mahalle/Köy, Tavşantepe, Balıklı Ayazma
Bülbül Deresi Mevkii, 2101 Ada, 1 Parsel,, 263,00 m² arsa miktarlı ARSA vasıflı taşınmaz
Konumu: MALTEPE İlçesi, ATIŞOKULU Mahallesi,  2101 ada 1 parsel kuzeyinde Esin sokak
ile diğer cephelerinde ise komşu parselleri ile çevrilidir. Taşınmazın yakın çevresinde özel konut
ve işyeri alanları yer almaktadır. Taşınmaz Belediye hizmetlerinden faydalanmaktadır.
Taşınmaz Özellikleri (MALTEPE İlçesi, ATIŞOKULU Mahallesi,  2101 ada 1 Parsel)
- Parselin geometrik şekli dikdörtgen olup sert bir eğim bulunmaktadır.
- Parselin üzerinde taban alanı 120,88 m2 taban alanlı betonarme bir bina bulunmaktadır. Yapım
tarihi belli değildir. Dışı kaba sıva şeklindedir. Toplam inşaat alanı 210 m2 dir.
- Parselin sokağa cephesi yaklaşık 10.00m., yaklaşık derinliği 26.00 m.'dir., 263,00 m2
yüzölçümü, 
Adresi : Esenkent Mahallesi, Esin Sokak, No:7, Maltepe/ İstanbul Maltepe / İSTANBUL
Yüzölçümü : 263,00 m2
İmar Durumu :Var   , İnşaat tarzı 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı  dahilinde, TAKS:0.2-

0.4, KAKS:1.50, Hmax: 4 KAT yapılanma şartlarında BLOK  nizam ve Konut
Alanı (215.612 m²)

Kıymeti : 1.200.000,00 TL
HİSSESİ        : 1/4 HİSSESİ SATILACAKTIR. 
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : 08/06/1974 - 4551 IMAR VE ISKAN BAKANLIGINA

TAHSISLIDIR 08/06/1974 Y:4551 Diğer: 11/06/1975 - 5180 YOL IÇIN TERKIN EDILEN
128692 M2 LIK KISIM ILERIDE BU YOL GÜZERGAHI DEGISTIGI TAKTIRDE TEKRAR
HAZINE ADINA TESCIL EDILECEKTIR.11/06/1975 Y:5180 Diğer : 19/01/2012 - 1159 Diğer
(Konusu: Kamu Hizmetlerine ayrılan yerler ile Maliye Bakanlıgınca degisik ihtiyaçlarla talep edilen
tasınmazlar bedelsiz olarak Hazineye iade edilir belirtme Tesisi.
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/02/2026 - 14:00
1.Artırma -------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati         : 25/02/2026 - 14:00

Başlangıç Tarih ve Saati : 16/03/2026 - 14:00
2.Artırma ------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati         : 23/03/2026 - 14:00

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Örnek No:55*

Kadıköy'de Anıtlar 
Kurulu'nun koruma
altına aldığı tarihi

çınarların bulunduğu
alanda yetki aşımı ve

ruhsatsız kesim yapıldığı
iddia edildi. Tescilli bir
ağacın tamamen yok

edildiği öne sürülen
olayın ardından

Kozyatağı sakinleri
"Çınaraltı Savunması" 

adıyla örgütlendi

Çınarlara
kıydılar!

KADIKÖY Kozyatağı
Mahallesi'nde, Anıtlar
Kurulu tarafından

tescilli çınar ağaçlarının bulun-
duğu alanda yapılan müdahale,
mahalle halkının tepkisine yol
açtı. Mahalle sakinlerinin iddia-
sına göre Anıtlar Kurulu, yal-
nızca kurumuş ağaçların
kesilmesi ve dört anıt ağacın ta-
şınması için sınırlı izin verdi.
Ancak uygulamayı yapan firma-
nın bu yetkiyi aştığı ve belediye-
den ruhsat almadan çalışma
yaptığı öne sürüldü. Kozyatağı
sakinleri, firmanın Anıtlar Ku-
rulu kararının sınırlarını aşarak
yetkisiz ağaç kesimi yaptığını sa-
vunuyor. Mahalleli, tescilli anıt
ağaçlardan birinin tamamen yok
edildiğini, diğerlerinin ise zarar
gördüğünü ileri sürüyor. Ma-
halle sakinleri, bölgedeki ağaçla-
rın yalnızca doğal varlıklar değil,
aynı zamanda mahallenin belle-
ğini temsil eden kültürel değerler
olduğunu belirtti. "Yaşanan kayıp
geri dönüşü olmayan bir tahri-

bat" diyen yurttaşlar, hukuki
süreç başlattı.

Talepler sıralandı

Müdahalenin ardından mahalle
halkı "Çınaraltı Savunması"
adıyla bir dayanışma ağı oluş-
turdu. Yapılan toplantıda, süre-
cin yalnızca çevre tahribatı değil,
aynı zamanda kamusal alanların
ticarileştirilmesine karşı bir mü-
cadele olduğu vurgulandı. Sa-
vunma grubu, alanın kamusal
bir yeşil alan olarak korunması
gerektiğini belirterek, “Alanın ye-
niden kamusal kullanıma açıl-
ması, tescilli ağaçların bilimsel
yöntemlerle korunması, yeşil do-
kunun güçlendirilmesi, benzer
müdahalelerin önlenmesi için
idari ve hukuki denetim” tale-
binde bulundu. Mahalleli, saat
13.00'te Kadıköy Belediyesi
önünde basın açıklaması yaptı.
Sakinler, hazırladıkları ortak di-
lekçeyi belediyeye sunarak süre-
cin şeffaf biçimde yürütülmesini
talep etti. 

1 buçuk 
milyon kişi 
ziyaret etti
Bahçelievler Belediyesi tarafından
bu yıl dördüncüsü düzenlenen
Ulusal Bahçelievler Kitap Fuarı, 
10 gün süren katılımın ardından
sona erdi. Fuarı 1 buçuk milyon
kişinin ziyaret ettiği bildirildi.

Bahçelievler’de 10 bin met-
rekarelik kapalı alanda ger-
çekleştirilen Ulusal

Bahçelievler Kitap Fuarı’nı 1,5 milyon
kişi ziyaret etti. Türkiye’nin dört bir ya-
nından gelen 120 yayınevi, 1 milyon ki-
tabı okurlarla buluştururken, 100’ün
üzerinde yazar da söyleşi ve imza günle-
rinde sevenleriyle bir araya geldi. Fuar
kapsamında yayınevlerinin gelirlerinin
yüzde 15'i Gazze'ye bağışlandı.

Teması dikkat çekti

Kitap fuarı, ‘Bahçelievler’den Gazze’ye:
Özgür Filistin’ temasıyla düzenlendi.
Tema kapsamında Filistin halkına yöne-
lik farkındalık oluşturulurken, dayanışma
mesajları verildi. Bahçelievler Belediye
Başkanı Dr. Hakan Bahadır, fuarın bu yıl
hem kültürel hem de insani anlamda
özel bir mesaj taşıdığını belirterek, ki-
tapların sadece bilgi kaynağı değil, aynı
zamanda vicdanın ve dayanışmanın da
sesi olduğuna dikkat çekti. Fuar ala-
nında çocuklar ve gençler için gelenek-
sel okçuluktan mini golfe, langırttan
karaoke alanına kadar birçok farklı et-
kinlik yer aldı. Program kapsamında
Bahçelievler Belediye Başkanı Dr. Hakan
Bahadır’ın yazdığı ‘Kent Doktoru’ isimli
kitabın tanıtımı da gerçekleştirildi. Baha-
dır, belediye başkanlarının yönettikleri
kentlerin adeta birer hekimi olduğunu
vurguladığı eserini katılımcılarla pay-
laştı. Bahadır, “Önce teşhis koyar, sonra
tedavi eder, ardından koruyucu hizmet-
lerle şehri geleceğe hazırlarız. Kent Dok-
toru, insanı ve şehri merkeze alan bir
yönetim anlayışıdır” dedi. DHA

PARA ALDILAR
DÖNMEDİLER!



İ stanbul Büyükşehir Belediyesi’nin gi-
rişimcilik ve teknoloji alanındaki
öncü markası Tech Istanbul, genç-

lere girişimcilik bilinci kazandırmak, iş fi-
kirlerini geliştirmelerine destek olmak ve
ekosistemin geleceğine yön verecek yeni
yetenekler yetiştirmek amacıyla hayata
geçirdiği ‘Girişimcilik Okulu: Genç Prog-
ramı’nı başarıyla tamamladı. Bu yıl ilk
kez düzenlenen programa 382 genç giri-
şimci adayı başvuru yaptı. Başvurular
arasından seçilen 54 genç, üç günlük
yoğun eğitim programı, uygulamalı atöl-
yeler ve birebir mentörlük görüşmeleriyle
teknoloji odaklı girişim fikirlerini geliş-
tirme fırsatı buldu. Program boyunca
gençler, iş modeli geliştirme yöntemlerin-
den hikâyeleştirmeye, pazara giriş strate-
jisinden sunum tekniklerine kadar
girişimcilik yolculuklarında ihtiyaç duya-
cakları temel yetkinlikleri edindiler.

Uzun vadeli destek
Programın finalinde gerçekleştirilen Mini
Demo Day etkinliğinde, genç girişimci
adaylarının geliştirdiği projeler jüri tara-
fından oldukça başarılı bulundu. Prog-
ramı tamamlayan tüm katılımcılar, 2026
yılında Tech Istanbul Ön Kuluçka Prog-
ramı’na dahil edilmek üzere değerlendir-
meye alınacak. Bu kararla birlikte gençler,
girişim fikirlerini hayata geçirmek için gi-
rişimcilik eğitimlerine dahil edilecek; pro-
totip oluşturmak, müşteri görüşmelerini
gerçekleştirmek ve yatırım sürecine hazır-
lanmak için uzun vadeli bir destek fırsa-
tını yakalayacaklar. 

Staj imkânı sunulacak
Tech Istanbul bünyesinde bugüne kadar
desteklenen yüzlerce girişim, İstanbul’un
en büyük teknoloji girişimcilik ağlarından

birini oluşturuyor.‘Girişimcilik Okulu:
Genç Programı’ndan mezun olan gençler
için, bu girişimlerde staj ve saha deneyimi
imkânı da sunulacak. Böylece katılımcılar
hem girişimcilik kültürünü yerinde dene-
yimleyecek hem de iş fikirleri için gerekli
sektörel içgörüyü elde edebilecek. “Giri-

şimcilik Okulu: Genç”, İstanbul Büyükşe-
hir Belediyesi’nin gençleri destekleyen,
ekonomik ve sosyal hayata katılımını ar-
tırmayı önceleyen vizyonunun önemli bir
parçası. Program aynı zamanda Tech Is-
tanbul’un yıl boyunca çocuklar, kadınlar
ve gençlere yönelik farklı hedef gruplara

özel tasarladığı Girişimcilik Okulu serisi-
nin üçüncü halkasını oluşturuyor. Tech
Istanbul geliştirdiği girişimcilik program-
ları ve destek mekanizmaları ile İstan-
bul’un girişimcilik ekosistemine değer
yaratmaya devam ediyor. 
haber MerKeZİ

resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de        basın:(2353638)

T.C.
Kadıköy İlçesi

Belediye Başkanlığı’ndan

Kadıköy Belediyesince hazırlanan
11.05.2006 Onaylı 1/1000 Ölçekli Kadıköy
Merkez E-5 (D-100) Otoyolu Ara Bölgesi
Uygulama İmar Planında Çatı Alanlarına
İlişkin Plan Notu Değişikliği 21.10.2025
tarihinde Büyükşehir Belediye Başkanınca
onaylanmış olup; 10.12.2025–08.01.2026
tarihleri arasında Başkanlığımızca askıya
çıkarılacağı ilan olunur.

www.damgagazetesi.com  eKONOMİ10 ARALIK 2025 ÇARŞAMBA6

Hukuk Danışmanı: Av. Cemal KARAL

Genel Yayın Yönetmeni ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Ekrem HACIHASANOĞLU

Ga ze te miz basýn mes lek il ke le ri ne uy ma ya söz ver miþ tir.

Yazı İşleri Müdürü
Anıl BODUÇ

İmtiyaz Sahibi: Damga Reklamcılık ve Yayıncılık A.Ş. Adına
Mehmet MERT

YIL:21 SA YI: 6645

Gazete Damga’da yayınlanan yazı, fotoğraf ve haberlerin tamamı
veya bir kısmı kaynak gösterilmeden kullanılamaz

Basým Ye ri: Arslan Güneydoğu Matbaacılık - 
Osmangazi Mah. 3143 Sk. No: 6/2 ESENYURT/İSTANBUL Tel: 0212  886 17 94

Haber Müdürleri
Barış KIŞ

Hüsamettin ASLAN

YÖNETİM MERKEZİ
Büyükşehir Mah. Belediye Cad. Beylicium AVM Kat: 3 No:101-102

Beylikdüzü / İSTANBUL Tel:+90 0212 871 36 06

Haber Merkezi: 

Bahadır SÜGÜR

Selvi SARITAÇ

Müge CESUR  

Osman KöSE

Burak BİRERDİNÇ

Canan İSPİR

Ufuk ÇOBAN

Güray VAROL

DAĞITIM: Turkuvaz Haberleşme ve Yayıncılık A.Ş.

ATAŞEHİR:  Yeni Nesil Dağıtım İçerenköy Mah. Üsküdar Yolu Bingöller Sok. NO:4 Ataşehir-İstanbul
AVCILAR: Aksuoğlu Dağıtım Taşımacılık TİC.LTD.ŞTİ Mimarsinan Mah. Yıldırım Beyazıt Cad. 
C Blok N0:32/A Büyükçekmece - İstanbul    
BAĞCILAR:  MSK Basın Yayın Dağıtım Güneşli Mah. 1241 Sk No 3 B Bağcılar-İstanbul     
KÜÇÜKÇEKMECE:  Avrupa Basım Atakent Mah.222 Cad.9/1b 5 Numara K.Çekmece- İstanbul
PENDİK:  Onay Yayın Dağıtım Fevzi Çakmak Mah. Anibal Sokakno:6/A Pendik -İstanbul  

YAYIN TÜRÜ:  Ye rel Süre li Yayın

gazete@damga.com
www.damgagazetesi.com
UTS Adresi: 25929-01664-06633 

REKLAM, ABONE VE REKLAM HABER: GSM:  0533 975 32 26 
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Görsel Yönetmenler
Türkan ERVAN

Seçkin ULA 
Murat PALAVAR

Müge SEZER

saKıp Sabancı Müzesi’nin Eği-
tim ve Öğrenme Programları, ara-
lık ayında da birbirinden yaratıcı

atölyelerle devam ediyor. Suzanne Lacy: Bir-
likte/Togæther sergisi kapsamında, 14 Aralık
Pazar günü düzenlenecek “Soruların Pe-
şinde” atölyesinde, 4-6 yaş grubundaki çocuklar ve
ebeveynleri sanatçı Suzanne Lacy’nin Kapıyla Sokak
Arasında yapıtını keşfe çıkacak. Katılımcılar, yalnızca
onlar için hazırlanmış özel bir harita aracılığıyla yapıtla
ilgili soruları bulacak, ardından birbirlerini renkler ve
dokular aracılığıyla yorumlayacaklar. Atölye sonunda
çocuk ve ebeveynin ürettiği iki ayrı çalışma tek bir yü-
zeyde buluşarak, çocukların hayallerini ve ebeveynlerin
sesini bir araya getiren güçlü bir kadın figürüne
dönüşecek.

hikâyeleri keşfedecekler

27 Aralık Cumartesi günü gerçekleşecek “Motifin Dili”
atölyesinde 9-11 yaş grubundaki çocuklar, sanatçının
Kristal Örtü performansından yola çıkarak geleneksel
motiflerin anlamlarını ve taşıdıkları kültürel hikâyeleri
keşfedecekler. Anadolu’da yüzyıllardır kullanılan motif-
leri inceleyerek bu sembollerin doğa, bereket, koruma,
birliktelik gibi temaları nasıl ifade ettiğini tartışacaklar.
Ardından, öğrendikleri bu görsel dili kullanarak kendi
özgün motiflerini tasarlayıp diğer katılımcılarla birlikte
kolektif bir yüzeye aktararak ortak bir kompozisyon
oluşturacaklar. Sakıp Sabancı Müzesi’nin Resim Ko-
leksiyonu’ndan ilhamla hazırlanan “Küçük Romantik-
ler II” atölyesinde ise, 27 Aralık Cumartesi günü 8-10
yaş grubundaki katılımcılar Romantizm akımının este-
tik dünyasını tanıyacak ve klasik müzik eşliğinde yara-
tıcı bir üretim yapacaklar. Gelenekselleşen Pusetli
Aileler programı, SSM’nin geçmiş dönemlerde ev sa-
hipliği yaptığı sergilerden yola çıkarak üç farklı atölye
ile minik ziyaretçileri ağırlayacak. 

GİRİSİMCİLERE 
EĞİTİM FIRSATI
İBB’nin girişimcilik ve teknoloji alanındaki öncü markası Tech Istanbul, girişimcilik alanında yeni yetenekler yetiştirmek amacıyla hayata
geçirdiği ‘Girişimcilik Okulu: Genç Programı’nı başarıyla tamamladı. Genç girişimciler, teknoloji odaklı fikirlerini geliştirme fırsatı buldu

Arıcılara standart 
Türkiye Arı Yetiştiricileri Merkez Birliği (TAB) Başkanı Ali Demir, Mesleki
Yeterlilik Kurumu (MYK) ile yaptıkları işbirliğiyle "Arıcılık Ulusal Meslek
Standardı"nın oluşturulması için çalışma başlattıklarını belirtti

TürKiye'nin yıllık 95
bin 492 ton bal üreti-
miyle dünyada ikinci sı-

rada bulunduğunu aktaran Ali
Demir, ayrıca 8,9 milyon koloni
varlığıyla dünya genelinde en çok
koloniye sahip 3'üncü ülke konu-
munda yer aldığını söyledi. Demir,
Türkiye'de arıcılıkta 9 ay boyunca
üretim yapılabilme potansiyeli bu-
lunduğunu bildirerek, kritik öneme
sahip arıcılık sektörünün gelişmesi
için çalışmalara hız verdiklerini dile
getirdi. Bu çalışmalar kapsamında
MYK Başkanı Aşkın Tören'i ziyaret

ettiklerini belirten Demir, Tören ile
eğitim ve sertifikasyon süreçlerinin
uygulanması, üretimde izlenebilirli-
ğin güçlendirilmesi, arıcılık mesleği-
nin saygınlığının artırılması ve
uluslararası standartlarla uyumlu
hale getirilmesi konularını ele aldık-
larını anlattı. Demir, arıcılığın Tür-
kiye'de meslek statüsüne
alınmasının ardından önemli bir
adımı daha devreye alacaklarını
ifade etti.

İtibarı güçlenecek

MYK ile işbirliği içinde "Arıcılık

Ulusal Meslek Standardı"nın oluş-
turulması için çalışma başlattıkla-
rını bildiren Demir, "Ulusal meslek
standardı, mesleğin gerektirdiği
bilgi, beceri ve yetkinlikleri resmi
olarak tanımlar, mesleğin ülke ge-
nelinde aynı kaliteyle icra edilmesini
sağlar. Amacımız, arıcılık mesleği-
nin tanımını ve kapsamını yasal
çerçevede netleştirmek, günümüz
ihtiyaçlarına uygun eğitim prog-
ramı oluşturmak ve bu kadim mes-
leğin itibarını daha da
güçlendirmek” diye konuştu.

Uzun bir süreç

Demir, bu çalışma sayesinde arıcı-
ların ortak standart doğrultusunda
üretim yapacağına işaret ederek,
“Arı ürünlerinde kalite ve çeşitlilik
artacak, sektörümüz daha güçlü bir
yapıya kavuşacak. Arıcılık, hem bi-
yolojik çeşitliliğimiz hem de gıda
güvenliğimiz için stratejik bir mes-
lektir. Bu nedenle mesleğin stan-
dartlarının belirlenmesi, ülkemizin
geleceğine yapılan bir yatırım niteli-
ğindedir. Ancak bu, uzun bir süreç.
Konuyla ilgili uzmanlarımız çalış-
maya başladı. İlerleyen günlerde
taslak ulusal arıcılık meslek stan-
dardını oluşturarak MYK'ye gerekli
başvuruları yapacağız” dedi.  aa

Kişisel Verileri Koruma Kurulu
(KVKK), turizm ve otelcilik sektö-
ründe yıllardır süregelen “kimlik foto-

kopisi alma” uygulamasına resmen son verdi.
Avukat Özge Özmen Korkut, “Resmî Gazete’de
yayımlanan 2025/2120 sayılı İlke Kararı ile, ko-
naklama hizmeti sunan tüm tesislerin misafirler-
den T.C. kimlik belgesi fotokopisi alması hukuka aykırı
kabul edildi ve derhal durdurulması istendi. Karar, sek-
törde yaygınlaşan şikâyetler, ihbarlar ve veri güvenliğine
ilişkin risklerin Kurul tarafından değerlendirilmesi sonucu
alındı. Kurul, ilgili tüm mevzuatı inceleyerek konaklama
tesislerinin misafirin adı, soyadı, T.C. kimlik numarası ve
oda bilgileri gibi temel kayıtları tutmasının “kanunlarda
öngörülen” bir yükümlülük olduğunu vurguladı. Ancak
kimlik doğrulaması için gerekli bilgilerin ötesine geçilerek
kimlik belgesinin fotokopisinin alınması, saklanması veya
sisteme yüklenmesi, Kanun’un 5. ve 6. maddeleri gere-
ğince ölçülülük ilkesine aykırı bulundu. Kararda, kimlik
fotokopisindeki fotoğraf, din, kan grubu gibi özel nitelikli
kişisel verilerin gereksiz yere işlenmesinin veri güvenliği
bakımından ciddi risk oluşturduğu belirtildi” açıklamasını
yaptı. 

İmha edilecek

“KVKK, sadece yeni işlemler için değil geçmişte alınmış
fotokopiler için de net bir yükümlülük getirdi” diyen Kor-
kut, “Konaklama amacıyla daha önce alınmış tüm T.C.
kimlik fotokopilerinin, veri sorumluları tarafından
Kanun’un 7. maddesi uyarınca imha edilmesi zorunlu.
Bu imha işleminin, teknik ve idari tedbir-
lerle güvenli şekilde yapılması gerekiyor.
Kurul, otellerin kimlik fotokopisi alma
alışkanlığının herhangi bir kanuni da-
yanağının bulunmadığını açıkça belirtti
Mevzuatta yer alan yükümlülüklerin
kimlik fotokopisinden ziyade: Kimlik
bilgilerini kayıt altına alma, kimlik
gösterilerek doğrulama yapma,
geliş–ayrılış bilgilerinin kolluğa
bildirilmesi şeklinde olduğu
ifade edildi. Bu nedenle foto-
kopi alma uygulaması, Ka-
nun’un “veri
minimalizasyonu” ilke-
sine aykırı olarak de-
ğerlendirildi”
ifadelerini kullandı. 

TUĞÇE
MARİK

haber

Fotokopi
dönemi bitti!

Hayaller 
birleşecek

Terminal Kadıköy, Gault & Millau
Türkiye 2026 Gastronomi Rehberi Ödül-
leri kapsamında ‘Özellikli İşletme

Ödülü’ne layık görüldü. Ödül, Çırağan Sarayı’ndaki
törende Terminal Kadıköy Yönetim Kurulu Başkanı
Pelin Akın Özalp, Başkanvekili Levent Veziroğlu ve
Genel Müdürü Erkan Erciyas tarafından alındı.
Fransa merkezli restoran derecelendirme rehberi
Gault & Millau’nun ‘Özellikli İşletmeler’ kategorisi,
yalnızca yeme-içme kalitesiyle değil, mekanın yarat-
tığı deneyim, konsept bütünlüğü, sürdürülebilirlik
yaklaşımı ve bulunduğu şehirle kurduğu ilişki ile
fark yaratan adresleri öne çıkardığı belirtildi.

Son derece kıymetli

Terminal Kadıköy Yönetim Kurulu Başkanı Pelin
Akın Özalp, ödüle ilişkin değerlendirmesinde,
“Gault & Millau gibi uluslararası itibara sahip bir
gastronomi rehberinden, açılışımızın üzerinden
henüz bir yıl geçmeden bu ödülü almak bizim için
son derece kıymetli. Terminal Kadıköy’ü, zengin
mutfak seçkisiyle güçlü bir yemek durağı olmasının
yanı sıra, iyi zaman geçirmenin, paylaşmanın ve şe-
hirle bağ kurmanın mümkün olduğu bir buluşma
alanı olarak tasarladık. Bu ödül, şehrin ritmine karı-
şan bir gastronomi ve yaşam alanı yaratma vizyo-
numuzun doğru bir karşılık bulduğunu gösteriyor”
ifadelerini kullandı.  Dha

Anlamlı ödül

GÜRAY
VAROL

haber
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B üyükçekmece Adliyesi'nde görevli
büro personelinin emanet bölü-
mündeki altınları çalıp yurt dı-

şına kaçması Türkiye'nin gündemine
oturmuştu.  Adalet Bakanı Yılmaz Tunç,
Büyükçekmece Adliyesi'nde adli emanet-
teki altınların ve Adalar Adliyesi'nde ema-
netteki silahların çalınmasıyla ilgili bir
soruya yanıt verdi. Bu konunun önemli
olduğunu belirten Tunç, “Soruşturma-
larla ilgili özellikle adli emanete alınan de-
polardaki bu delillerin saklanması
önemli. Bu konuda eğer mevzuattan ya
da uygulamadan kaynaklanan birtakım
zafiyetler, eksiklikler varsa bunların da sü-
ratle giderilmesi noktasında gerekli çalış-
maları yapıyoruz” dedi. 

Çok önemsiyoruz

“Büyükçekmece Başsavcılığınca gözaltı
kararları verildi. 10 gözaltı var, iki tutuk-
lama var” diyen Tumnç, “Kırmızı bültenle
ilgili çalışmalar da devam ediyor. Soruş-
turmayı etkin bir şekilde sürdürüyoruz.
Bundan sonra bu tür olayların tekrarlan-
maması bakımından da gerek mevzuatla

ilgili gerekse uygulama ile ilgili ne tür ted-
birler alınması gerekiyorsa bunları da et-
kili bir şekilde almak için çalışmalarımızı
kararlılıkla sürdürüyoruz. Burada adli
emanetlerle ilgili herhangi bir olaya hiçbir
fırsat verilmemesi lazım. Bu konuyu çok
önemsiyoruz. Adalet müfettişlerimiz şu
anda ülke genelinde bütün adli emanet-
lerle ilgili bir teftiş başlatmış durumda. Bu
noktada gerekli tespitler önümüzdeki
süreç içerisinde ortaya çıkacak” açıklama-
sını yaptı. 

Gerekli adım atılacak

Adli emanetlerle ilgili bu depolarda sakla-
nan ürünlerin nasıl saklanacağının, dene-
timlerinin nasıl yapılacağının
yönetmelikte belirlendiğini anlatan Tunç,
“Tabii bu yönetmelik gereğince Cumhuri-
yet Başsavcılıklarının belli aralıklarla rutin
denetimleri var. Bu konudaki yönetmelik-
ten kaynaklanan bir sıkıntı varsa bunun
süratle çözümlenmesi gerekiyor. Bu ko-
nuda şu anda bütün Türkiye genelindeki
adli emanetlerle ilgili sayımlar ve teftişler
gerçekleşiyor. Bu teftişler sonucunda gele-

cek olan müfettiş raporları sonrasında ge-
rekli adımları kararlılıkla atacağız” dedi.
Değerli eşyaların daha muhkem bir depo
ve kasalarda korunması gerektiğini vurgu-
layan Tunç, "Bu anlamda tabii kasaların
açılabilmesi için de tek bir anahtarla açıl-
maması lazım. Bu konuda şu anda adli-
yelerde eğer bu noktada alınması gereken
tedbir varsa, yani bankalardaki sistemin
aynısı adliyelerle de uygulanabilir. Bunu
araştırıyoruz” ifadelerini kullandı. 

Meclis yol gösterecek

Milli Dayanışma Kardeşlik ve Demokrasi
Komisyonu'nun yasal düzenlemeleri ne
zaman istişare edeceğine ilişkin soruya ise
Bakan Tunç, "Meclis komisyonu rapo-
runu hazırlayacak. Raporda ortaya çıka-
cak görüşler doğrultusunda gerek
yasama, gerekse idari uygulamalarla ilgili
atılması gereken ne adım varsa Meclis
bize yol gösterecek inşallah" yanıtını
verdi. "Yılbaşından önce mi olur, sonra
mı?" sorusuna Tunç, "O raporun sonu-
cuna göre" şeklinde yanıtladı. 
Haber MerKeZİ

resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de basın:(2355049)

TIBBİ SARF MALZEME SATIN ALINACAKTIR

2026 YILI 9 KALEM VAKUM YARDIMLI YARA KAPAMA İHALESİ mal alımı 4734 sayılı Kamu
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/2192719
1- İdarenin
1.1. Adı : İSTANBUL HASEKİ EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ 

BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi : Uğur Mumcu Mahallesi Belediye Sokak No.7 

SULTANGAZİ/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02124532000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 02.01.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Uğur Mumcu Mah. Belediye Sok. No:7 

Sultangazi Haseki Eğitim ve Araştırma Hastanesi Satınalma 
Birimi Sultangazi/ İSTANBUL

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 2026 YILI 9 KALEM VAKUM YARDIMLI YARA KAPAMA İHALESİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 9 KALEM

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Uğur Mumcu Mah. Belediye Sok. No:7 Sultangazi 
Haseki Eğitim ve Araştırma Hastanesi Satınalma Birimi 
Sultangazi/ İSTANBUL

3.4. Süresi/teslim tarihi : İlgili deponun yazılı talebi/Siparişi (Faks, Posta, E- Mail vb. ile) 
doğrultusunda belirtilen Miktarlar 10 (on) gün içerisinde teslim 
edilecektir. Tüm malzemeler 31.12.2026 tarihine kadar en fazla 
8 (sekiz) seferde sipariş geçilecektir. Muayene ve kabul 
komisyonu huzurunda mesai saatleri içerisinde (09:00-16:00) 
arası malzemeler teslim alınacak ve gerekli işlemler 
yapılacaktır.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip siparişe istinaden işe 
başlanacaktr

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gösteren belge
veya belgelere ilişkin bilgiler,
c) İstekli Türkiye'de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden biriyle birlikte
sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belirten
isteklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı teklif etmeye
yetkisinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:
Bayi Tanımlayıcı numarası
DİĞER
EĞER KAPSAM DIŞIYSA
İmalat Yeterlik Belgesi
Kapasite Raporu
Sanayi Sicil Belgesi
SUT OLMASI HALİNDE
ÜTS
4.3.2. Ürünün piyasaya arzına ilişkin belgelere ait bilgiler:
Satış Merkezi Yetki Belgesini
4.3.3 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren
dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
diğer
diğer.
Katalog
NUMUNE HK.
4.3.4. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin tamamında
% 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, Büyükçekmece ve
Adalar Adliyesi'nde meydana gelen altın ve silah
çalınması olayına ilişkin, “Adalet Bakanlığı ülke
genelinde adli emanetlerle ilgili bir teftiş başlattı.
Bu noktada gerekli tespitler önümüzdeki süreç
içerisinde ortaya çıkacak” dedi

ADLI
EMANETLER
TEFTİS EDİLİYOR!

ADLI
EMANETLER
TEFTİS EDİLİYOR!
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EMANETLER
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EMANETLER
TEFTİS EDİLİYOR!

ADLI
EMANETLER
TEFTİS EDİLİYOR!

ADLI
EMANETLER
TEFTİş EDİLİYOR!

Vatanseverlik 
artık suç mu?
İYİ Parti'li Selçuk Türkoğlu, Emniyet Genel Müdürlüğü’nün resmi açıklamasının altına
yaptığı yorum nedeniyle görevden alınarak soruşturma başlatılan  polis memuru Onur
Şener'e sahip çıktı. Türkoğlu, “Vatanseverlik artık suç mu sayılıyor?” diye sordu

İstanbul’da görevli
polis memuru Onur
Şener hakkında, Emni-

yet Genel Müdürlüğü’nün resmi
açıklamasının altına yaptığı
yorum nedeniyle görevden alına-
rak soruşturma başlatılması, tar-
tışma gündemindeki yerini
koruyor. İYİ Parti Bursa Milletve-
kili Selçuk Türkoğlu, konuyu Mec-
lis gündemine taşıyarak İçişleri
Bakanı Ali Yerlikaya’nın yanıtla-
ması istemiyle 11 soruluk kapsamlı
bir soru önergesi sundu. Türkoğlu,
polis memuru Onur Şener’in
“Adım Onur gibi onur duyarım,
Onur belgemdir. Yaşasın Türk
askeri, yaşasın Türk polisi,
yaşasın Türkiye Cumhuri-
yeti, yaşasın Türk Milleti”
sözlerinin hiçbir suç unsuru
taşımadığını, aksine binlerce
vatandaş tarafından “vatan-
sever bir duruşun simgesi”
olarak değerlendirildiğini vur-
guladı.

Önerge verdi

Türkoğlu’nun öner-
gesinde, “Hangi
cümle suç sayıldı?
Polis memuru
Onur Şener hak-
kında tam ola-
rak hangi
gerekçeyle
soruş-
turma

başlatıldı? Hangi kelime,
hangi cümle İçişleri Bakanlığı
tarafından disiplin ihlali ola-
rak değerlendirildi? Devlet
memurlarının, terör örgütü
PKK ve elebaşı Öcalan’a yö-
nelik eleştiri yapması hangi

mevzuata göre yasaktır? “Yaşasın
Türk askeri, Türk polisi, Türk Mil-
leti” ifadelerinin neden soruşturma
konusu yapıldı? Soruşturma süre-
cinde Bakanlık tarafından Emni-
yet’e doğrudan talimat verildi mi?
Bu işlemlerin hukuka uygunluk de-
netiminden geçip geçmediği, me-
murun itiraz hakkı hâlinde

Bakanlığınızın tutumunu
ne olacak? Bu muamele-
nin, binlerce polis üze-
rinde moral bozucu,

yıldırıcı bir etki yarata-
cağı değerlendirilmiş

midir? Vatanseverlik sa-
kınca mı sayılıyor?” so-

rularına cevap
is-
tedi. 

OSMAN
KÖSE
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578 bin Suriyeli ülkesine döndü
İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, "8 Aralık 2024 sonrası gönüllü, güvenli, onurlu
ve düzenli olarak 578 bin Suriyeli kardeşimiz ülkesine geri döndü” dedi

İçişleri Bakanı Ali Yerli-
kaya, Suriyelilerin ülkele-
rine dönüş görüntülerine

ilişkin sosyal medya hesabından
video paylaştı. Bakan Yerlikaya pay-
laşımında, "Suriye iç savaşı başladı-
ğında Suriyeli kardeşimize, insan
hakları ve hukuka uygun olarak
kucak açtık. En zor zamanlarında on-
lara umut ışığı olduk. Tam bir yıl
önce Suriye özgürlüğüne kavuştu.

Suriye’deki zulüm tarihin karanlık
sayfalarındaki yerini aldı. Ve 8 Ara-
lık’tan sonra Suriye’de meydana
gelen bu tarihi gelişmelerin ardın-
dan gönüllü geri dönüşler hız ka-
zandı. Şimdi artık Suriye’den ayrılık,
acı ve gözyaşı değil; vatanına- top-
rağına- akrabalarına yeniden kavu-
şan Suriyeli kardeşlerimizin
haberleri geliyor. Dünyanın farklı ül-
kelerine sığınmak zorunda bırakılan

Suriyeliler, vatanlarını yeniden inşa
etmek, ülkelerini çocukları ve torun-
ları için daha güçlü hale getirmek
için anavatanlarına koşuyor. 8 Aralık
2024 sonrası gönüllü, güvenli,
onurlu ve düzenli bir olarak 578 bin
Suriyeli, ülkemizden Suriye’ye geri
döndü. 2016–2025 döneminde ise
toplam 1 milyon 318 bin kardeşimiz
Suriye’ye gönüllü geri dönüş yaptı"
ifadelerini kullandı.

Çevre, Şehircilik
ve İklim Değişik-
liği Bakanı Murat

Kurum, memleketi Kon-
ya'da Meram Suriçi Kent-
sel Dönüşüm Projesi 1'inci
Etap açılış törenine katıldı.
Bakan Kurum, bakanlık
olarak Konya'ya yapılan
yatırımların 229 milyar li-
rayı aştığını belirterek, "Hamdolsun bugün, Bakanlık
olarak Konya'mıza kazandırdığımız yatırımların top-
lam tutarı 229 milyar lirayı aştı. Altyapıdan üstya-
pıya, kentsel dönüşümden sosyal konuta ve kültürel
ihya projelerine kadar her alanda kapsamlı yatırım-
lar gerçekleştirdik. Bunun yanı sıra devam eden 37
milyar lira tutarındaki projelerimizle şehrimizin geli-
şimine katkı sunmayı sürdürüyoruz" dedi.

Hassasiyet gösteriyoruz

Bakan Kurum, kentsel dönüşüm konusunda özellikle
İstanbul'u olası bir afete hazırlamak için hassasiyet
gösterdiklerini ifade ederek, "Kentsel dönüşümle 81
ilimizde 10 milyona yakın vatandaşımızı sağlam ko-
nutlara kavuşturduk. Sosyal konutlarla yaklaşık 5
milyondan fazla vatandaşımızı ev sahibi yaptık.
Özellikle İstanbul'u olası bir afete hazırlamak için
hassasiyet gösteriyor, bu kapsamda her iki kentsel
dönüşümden birini şehrimizde yapıyoruz. Tabii tüm
bunları 11 ilimizdeki asrın inşa çalışmalarımız sü-
rerken yaptığımızı de belirtmem lazım” diye 
konuştu. 

229 milyar 
lirayı aştı
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iSiFED iş dünyasını buluşturdu

GOP EV SAHİBİ
YAPIYOR
Çevre, Şehircilik ve 

İklim Değişikliği 
Bakanlığı, Kentsel 

Dönüşüm Başkanlığı, Top-
lu Konut İdaresi Başkanlığı (TOKİ) 
ve Gaziosmanpaşa Belediyesi iş 
birliğiyle Sarıgöl Mahallesi’nde inşa 
edilen İstanbul Vadi Evleri 5. Kısım 
Kentsel Dönüşüm Projesi için kura 
çekim töreni düzenlendi. Törene; 
Gaziosmanpaşa Belediye Başkan 
Vekili Eray Karadeniz, AK Parti 
Gaziosmanpaşa İlçe Başkanı İsmail 
Ergüneş, protokol üyeleri, hak 
sahipleri ve aileler katıldı. Noter 
huzurunda yapılan kura çekiminde 
hak sahipleri, güvenli ve modern 
imkanlara sahip yeni evlerine 
kavuşmanın sevincini yaşadı. Proje 
kapsamında 863 konut, 28 ticari 
birim, 1.003 araç kapasiteli otopark, 
22 bin 278 metrekare yeşil alan, 
çocuk oyun parkları, spor sahaları, 
bir okul ve bir yurt projesi yapıldı.

Geniş yeşil alan oluştu
Törende konuşan Gaziosman-

paşa Belediye Başkan Vekili Eray 
Karadeniz, projede 22 bin 278 

metrekare yeşil alan oluşturduk-
larının altını çizerek, “Yeşil alan 
açısından kısıtlı imkanlara sahip 
olan Gaziosmanpaşa’da kentsel 
dönüşüm çalışmalarımızın artma-
sı, yeşil alanlarımızın da çoğalması 
anlamına geliyor. Her projemize 
mümkün oldukça yeşil alanlar, 
oyun parkları ve spor sahaları ek-
lemeye gayret ediyoruz. İnşallah 
deprem korkusu olmadan, huzur 
ve güven içinde yaşayacağınız ev-
lerinizi, Mart ayına kadar sizlere 
teslim etmiş olacağız” dedi.

Yeşil ve huzurlu şehir
Sağlam binalarda yaşamanın, 

her vatandaşın temel yaşam hakkı 
olduğuna vurgu yapan Başkan 
Vekili Karadeniz , “Sağlam binalar 
olmadan geleceğe güvenle baka-
mayız, çocuklarımıza, gençlerimi-
ze güzel bir gelecek hazırlayama-
yız. Sayın Cumhurbaşkanımızın 
2012 yılında başlattığı ‘Türkiye’nin 
Büyük Dönüşüm Hareketi’, bugün 
ülkemizin dört bir yanında kararlı-
lıkla devam ediyor. Biz de belediye 
olarak bu süreci hızlandırmak için 

plan süreçlerini, ruhsat işlemlerini 
ve saha çalışmalarını büyük bir 
titizlikle yürütüyoruz. İnşallah, siz-
lerin dua ve destekleriyle Gazios-
manpaşa’mızı depreme dayanıklı, 
modern, yeşil ve huzurlu bir şehir 
haline getirmeye devam edeceğiz” 
ifadelerini kullandı.

Geleceğe güvenle bakıyoruz
AK Parti Gaziosmanpaşa İlçe 

Başkanı İsmail Ergüneş ise yaptığı 
konuşmada, kentsel dönüşüme des-
tekleri için Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’a, Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği Bakanı Murat 
Kurum’a ve Belediye Başkan Vekili 
Eray Karadeniz’e teşekkür etti. Er-
güneş, “Gaziosmanpaşa bugün, Ak 
Parti döneminde atılan bu kararlı 
adımlar sayesinde, sadece yenile-
nen bir ilçe değildir. Aynı zamanda 
geleceğe daha güvenle bakan bir 
topluluğun yuvası haline gelmiştir. 
Hep birlikte çalışarak, dayanışma 
içinde hareket ederek, daha güçlü 
ve daha modern bir Gaziosmanpa-
şa’yı inşa etmeye devam edeceğiz” 
diye konuştu.

Gaziosmanpaşa’da yapımı tamamlanan İstanbul 
Vadi Evleri 5. Kısım Kentsel Dönüşüm Projesi’n-
de hak sahiplerinin daireleri, noter huzurunda 
gerçekleştirilen kura çekimiyle belirlendi

BTP Beylikdüzü İlçe Başkanı 
Fatih Aslantaş, partisinin Olağan 
Kongresi’nin sonunda MYK’ya 

girdi. Aldığı haberi sosyal medya hesa-
bından yaptığı paylaşımla değerlendiren 
Aslantaş, “Bağımsız Türkiye Partisi 
MYK Üyeliği görevine layık gören Ge-
nel Başkanımız Sayın Hüseyin Baş’a çok 
teşekkür ediyorum. Bu görevi; Beylikdü-
zü’nün emeğine, gençlerin sessiz çığlı-
ğına, yeni yerel siyaset ruhuna yakışır 
şekilde büyük bir sorumlulukla yürüte-
ceğim. Milletimiz için çalışmaya devam” 
ifadelerini kullandı. BARIŞ KIŞ

Aslantaş MYK’da
Bağımsız Türkiye Partisi (BTP) Beylikdüzü İlçe Başkanı Fatih 
Aslantaş, partisinin MYK’sına girdi. Aslantaş, “Partimiz için 
elimden gelenin her zaman fazlasını vereceğim” dedi

BTP 
Fatih Aslantaş, partisinin Olağan 
Kongresi’nin sonunda MYK’ya 
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KATILDIĞI televizyon 
programında konu-
şan Veysel Karatay, 

Esenyurt gündemine dair 
değerlendirmelerde bulundu. 
Esenyurt’a atanan kayyım 
Can Aksoy’a övgüler yağdıran 
Karatay, “Başkanvekili Can Aksoy. 
Ben bu kişiyi tanımam. Daha gör-
memişim bile. Geliyor Esenyurt’un 
parası bu diyor, halkın parası bu diyor. 
Ben diyor Esenyurt halkının malı 
olsun diye böyle bir çalışma yapaca-
ğım diyor. Şimdi bu insanın nereli 
olduğunun kim olduğunun ne anlamı 
var. Çok doğru yapmış. Muhteşem bir 
iş yapmış. Esenyurt’un malını çer çöp 
etmemiş ilçemize 81 çöp kamyonu ka-
zandırmıştır. Aylık kiralama parasına 
81 kamyon almış. Bunu alkışlamayıp 
ne yapalım, helal olsun.” dedi.

Çözülmesi gereken sorunlar var
Esenyurt’ta hala çözülmesi gere-

ken sorunlar olduğunun altını çizen 
Karatay, “Esenyurt dar bir coğrafyada 
çok fazla insanın hareket ettiği bir yer. 
Başka yerlere benzemez. Esenyurt’u 
siz Bakırköy gibi yönetemezsiniz. 
Esenyurt’ta şu an otopark, ulaşım ve 

trafik kaos durumunda. Bu konuda 
da adımlar atılmalı. Bu tabii eğitimle 
başlayacak, yollarla ve denetimle baş-
layacak. 24 saat takip edilmesi lazım. 
Siz Esenyurt’u bir binanın 12’inci 
katında oturup yönetemezsiniz. Akça-
burgaz Mahallesi mesela başl başına 
bir ülke zaten. 50 bin kişi yaşıyor. O 
mahalleyi yerinde yönetmeniz lazım. 
Esenyurt’taki her mahalle yerinden 
yönetilmeli. Ben iş yerime gidiyorum, 
iş yerimden çıkıp yan taraftaki yere 
gitmek için 15 dakika trafikte geçi-
riyorum. Yani Esenyurt’ta bunların 
hallolması lazım” ifadelerini kullandı.

Helal olsun böyle kayyıma!
Esenyurtlu siyasetçi ve Tay Sürücü Okulları Yönetim Kurulu Başkanı Veysel Karatay, 
Esenyurt Belediye Başkanvekili Can Aksoy’a övgüler yağdırdı. Karatay, “Esen-
yurt’un malını çer çöp etmemiş ilçemize 81 çöp kamyonu kazandırmıştır. Aylık kira-
lama parasına 81 kamyon almış. Bunu alkışlamayıp ne yapalım, helal olsun” dedi

KATILDIĞI 
programında konu-
şan Veysel Karatay, 

BARIŞ 
KIŞ
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İŞ dünyasının önde gelen 
temsilcileri, akademisyen-
ler ve ekonomi basınının 

buluştuğu zirve, Türkiye eko-
nomisinin 2025 yol haritasına 
ilişkin önemli değerlendirmelere 
sahne oldu Zirvede küresel ve 
ulusal ekonomik görünüm, enf-
lasyon beklentileri, büyüme pro-
jeksiyonları, finansal piyasalar, 
yatırım ortamı ve reel sektörde 
dönüşüm süreçleri kapsamlı 
biçimde ele alındı. Uzmanlar, 
işletmelerin mevcut koşullarda 
nasıl stratejik konumlanması 
gerektiğine dair önerilerini 
paylaştı.

Uzman isimler konuştu
Programın moderatörlüğünü 

Dr. Özgenur Reyhan Güler 
üstlendi. Ekonomiye yön veren 
birçok önemli isim de zirvede 
görüşlerini aktardı; Prof. Dr. 
Deniz Ülke Kaynak, Prof. Dr. 
Emre Alkin, Prof. Dr. Erhan 
Aslanoğlu, Hakan Güldağ ve 
Dr. Şeref Oğuz konuşmalar 
yaptı Konuşmacılar, ekonomik 
risklerin yönetimi, sürdürülebilir 
büyüme, dijitalleşme, üretimde 
verimlilik ve finansmana erişim 

gibi kritik başlıklarda değerlen-
dirmelerde bulundu.

İSİFED’ten teşekkür
Zirvenin ardından İSİFED 

Yönetimi tarafından yapılan 
açıklamada şu ifadeler yer aldı: 
“Ekonomi Zirvesi 2025 ile iş 
dünyasının bilgiye dayalı karar 
alma süreçlerine katkı sunmaktan 
büyük memnuniyet duyuyoruz. 
Katılım sağlayan tüm misafirleri-
mize, akademisyenlere ve federas-
yon üyelerimize teşekkür ederiz.”

İSİFED hakkında
İstanbul Sanayici ve İş İn-

sanı Dernekleri Federasyonu 
(İSİFED); bölgesel kalkınmayı 
desteklemek, iş dünyasının temsil 
gücünü artırmak ve reel sektörün 
ihtiyaçlarına yönelik çözümler 
üretmek amacıyla faaliyet gösteri-
yor. Türkiye’nin en güçlü iş dünya-
sı yapılarından TÜRKONFED’in 
üyesi olan federasyon, çalışma-
larını sürdürülebilir kalkınma 
odağıyla yürütüyor. BARIŞ KIŞ

İstanbul Sanayici ve İş İnsanı Dernekleri Federasyonu (İSİFED) tarafından organize edilen 
İSİFED Ekonomi Zirvesi 2025, Sheraton Hotel Esenyurt’ta geniş katılımla gerçekleştirildi Sağlık Bakanlığı ve Çekmeköy Belediyesi iş birliğiyle, ilçeye 

kazandırılacak 8 adet 1. basamak Aile Sağlığı Merkezi projesi 
kapsamında değerlendirme toplantısı gerçekleştirildi

İŞ 
temsilcileri, akademisyen-
ler ve ekonomi basınının 

TOPLANTIDA, projelerin 
planlama süreci, uygulanacağı 
mahalleler ve ilçede sağlık hiz-

metlerinin niteliğini artırmaya yöne-
lik çalışmalar ele alındı. Çekmeköy 
Belediye Başkanı Orhan Çerkez ev 
sahipliğinde gerçekleştirilen toplantı-
ya; Sağlık Bakanlığı Sağlık Yatırımları 
Genel Müdür Yardımcısı İbrahim Söy-
ler, Sağlık Bakanlığı Sağlık Yatırımları 
Daire Başkanı Yusuf Durnagöl, İstan-
bul İl Sağlık Müdürlüğü Yatırımlardan 
Sorumlu Başkan Yardımcısı Umut 

Dalmazadam, İl Sağlık Müdürlüğü 
Yatırımlar Birim Sorumlusu Mehmet 
Sönmez, Çekmeköy İlçe Sağlık Müdü-
rü Dr. Sait Aktaş, Çekmeköy Belediye 
başkan yardımcıları ve ilgili birim 
müdürleri katıldı. Toplantıda, ilçe-
ye kazandırılacak 8 adet 1. basamak 
Aile Sağlığı Merkezi’nin yapılacağı 
mahalleler, proje süreçleri ve iş birliği 
esasları ele alındı. Proje kapsamında 
inşa edilecek merkezlerin, temel sağlık 
hizmetlerine ihtiyaç duyulan bölgeler-
de hayata geçirilmesi planlanıyor.

Çekmeköy sağlık 
için toplandı

TOPLANTIDA
planlama süreci, uygulanacağı 
mahalleler ve ilçede sağlık hiz-

ARNAVUTKÖY Belediyesi Sanat 
Akademisi Korosu, “Türkülerle 
Yedi Bölge” konseriyle Anado-

lu’nun zengin müzik mirasını Arnavutköy 
Kültür Merkezi’nin sahnesinde buluştur-
du. Yoğun katılımla gerçekleşen prog-
ramda, salonda yer bulmakta zorlanan 
vatandaşlar konseri ilgiyle takip etti. Yedi 
bölgenin kültürel dokusunu yansıtan 
türküler, koronun güçlü yorumu ve sahne 
performansıyla birleşince ortaya unutul-

maz bir atmosfer çıktı. Hem duygusal hem 
de hareketli eserlerin seslendirildiği gece, 
izleyicilere Anadolu’nun farklı renklerini 
aynı sahnede hissettirdi.

Arnavutköy’de türküye doydular
ARNAVUTKÖY 
Akademisi Korosu, “Türkülerle 
Yedi Bölge” konseriyle Anado-



S ilivri Belediye Başkanı Bora Balcı-
oğlu'nun aralık ayı Meclis toplan-
tısında yaptığı bir açıklama

tepkilere neden oldu. MHP Grup Söz-
cüsü Sultan Aşkın'ın Silivri Belediyesi
Önder Yılmaz Salonu ile ilgili bir sıkın-
tıyı gündeme getirmesi üzerine açıklama
yapan Balcıoğlu, gerçeğe aykırı ifadeler kul-
landı. Balcıoğlu'nun açıklamasına tepki
gösteren Damga gazetesi İmtiyaz Sahibi
Mehmet Mert, konunun muhatabının ken-
disi olduğunu, bu nedenle açıklama yapma
ihtiyacı hissettiğini söyledi. 

Yaşananları anlattı

Damga TV'de konuşan Mert önce yaşanan
olayı özetleyerek, “14 Aralık Pazar günü
TÜYAP Kitap Fuarı'nda yeni yayımlanan
kitabımın imza günü ve söyleşisi olacak.
Ekip arkadaşlarım da etkin oldukları ilçe-
lerde kitabımın imza günü için program ter-
tip etmek istediler. Program çerçevesinde
Silivri'den sorumlu arkadaşımız Müge
Cesur, Silivri Belediyesi Önder Yılmaz Sa-
lonu Müdürü Meral Türkmen'den imza ve
söyleşi günü talebinde bulunmuş. Meral
hanım da ocak ayı olmaz ama şubat ayında

yapılabileceğini ifade etmiş. Bu görüş-
meden yaklaşık bir saat sonra Silivri
Belediyesi Basın Müdürü Emre Dike-
nova'dan bir telefon geliyor. Dikenova,
Müge Cesur'a 'Sen yanlış kişiye gitmiş-
sin. Bana gelecektin sana salon yok'

diyor. Söyleşi imza günü iptal olunca Müge
Cesur da bozuluyor ve bu durumu siyasi-
lerle paylaşıyor. Milliyetçi Hareket Partisi
Grup Sözcüsü Sultan Aşkın da konuyu Si-
livri Belediye Meclisi'nin gündemine getiri-
yor ve Belediye Başkanı Bora Balcıoğlu'na
soruyor” diye konuştu. 

Konu Meclis'te tartışıldı

MHP Sözcüsü Sultan Aşkın'ın, “Bana
gelen haber beni üzdü. Belki bir yanlış anla-
şılma olmuştur. Bir kitap söyleşisi ile ilgili
Damga Gazetesi İmtiyaz Sahibi bir talepte
bulunmuş. Önder Yılmaz Salonu Müdürü
onay vermiş. Ama sonradan olmayacağı
yönünde bir telefon gelmiş. Umarım sadece
Damga gazetesinin eleştirilerinden dolayı
engel çıkarılmamıştır. Böyle bir şey düşün-
mek istemiyorum açıkçası” sözlerini payla-
şan Mert, “Bora Balcıoğlu ise verdiği
cevapta, 'evet bu salon halka ait. Silivri'de

yaşayan herkese açık. Belediyemizin yeri.
Ama bize hiç kimse zorla bin kitap alacak-
sın diye talepte bulunamaz' demiş. Meclis'te
benim adım geçiyor, kitabımın adı geçiyor.
Gazetemin adı geçiyor. Balcıoğlu açıkça
benim bin kitap almak için baskı yaptığımı
ifade ediyor” diye konuştu. 

MHP'den transfer edildi

Yaşananları ayrıntılı şekilde anlattıktan
sonra Balcıoğlu'nun siyasi geçmişinden söz
eden Mert, 
“Balcıoğlu 2009 yılında Milliyetçi Hareket
Partisi ilçe yöneticisi idi. O zaman Selami
Değirmenci CHP İlçe Başkanı oldu ve se-
çimleri kazanmak için büyük bir özveri ile
çalışmaya başladı. Özcan Işıklar'ın adaylığı
kesinleşince diğer partilerden birilerimi
transfer etmeye başladı. Dönemin MHP
İlçe Başkanı Şenoğlu Türkyılmaz'a çiçekle
giderek, 'Bana bir adam ver gerekirse Mec-
lis'e koyarım' dedi. Bu kişinin de Bora Balcı-
oğlu olabileceğini söyledi. MHP İlçe
Başkanı Türkyılmaz da 'ben size kimseyi ve-
remem. Balcıoğlu istiyorsa gelsin' cevabını
verdi. Kısacası Bora Balcıoğlu'nu CHP'ye
taşıyan Selami Değirmencidir. Balcıoğlu

aslen MHP'lidir” açıklamasını yaptı. 

İnsan biraz vicdanlı olur

Açıklamasında Balcıoğlu'na seslenen ve
“Yarın Silivrili bir iş insanı çıkıp dese ki
'Bora Balcıoğlu benden 1 milyon dolar is-
tedi' bu ne kadar yanlış, terbiyesizce, ahlak-
sızca, namussuzca hareket ise şantajsa,
tehditse 'Mehmet Mert benden bin kitap al-
mamı istedi o yüzden salonu vermedim'
sözü de o kadar alçakça, iftira, yalan ve
şantajdır. Bir hafta süre veriyorum; Benim
size bin kitap satmak istediğimi ispat ede-
ceksiniz. Şayet ispat edemezseniz ben bu vi-
deonun bu bölümünü, Silivri Belediye
Başkanı Bora Balcıoğlu yalancıdır, iftiracı-
dır, şantajcıdır diye yayımlayacağım” tepki-
sini gösterdi. Konuşmasının sonunda,
“İnsan biraz vicdanlı olur” diyen Mert, “Siz
siyaset yapıyorsunuz ben gazetecilik yapı-
yorum. Ben Silivri'de çok sayıda belediye
başkanı gördüm. Hüseyin Turan'ı, Volkan
Yılmaz'ı Özcan Işıklar'ı gördüm. Sadece
CHP'li belediye başkanları ile sorun yaşa-
dım. Cumhuriyet Halk Partisi'nin rozeti sa-
yesinde belediye başkanı oluyorsun,
yapmadığın kalmıyor” ifadelerini kullandı. 
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ruhsatı kaybolmuştur. Hükümsüzdür. 
ABDULLAH ULU

S ağlık Bakanlığı yeni yayınladığı yönetmelik ile
sağlık hizmetlerinin tanıtımı ve reklamına sınır-
lama getirdi. “Sağlık Hizmetlerinde Tanıtım ve

Bilgilendirme Faaliyetleri Hakkında Yönetmelik” sağ-
lık hizmeti veren kurum ve kuruluşları, sağlık sektörü
çalışanlarını ve uluslararası sağlık turizmi kapsamında
hizmet verenleri kapsıyor. 

Yönetmelik ile sağlık hizmetlerinde tanıtım ve bilgi-
lendirme faaliyetlerine ilişkin temel ilke ve ölçütleri be-
lirlemek amaçlanıyor. Bu çerçevede yapılacak
faaliyetleri denetlemeyi ve uygulanacak yaptırımları dü-
zenlemeyi de kapsıyor. 

Sağlık, ilaç kullanımından hekim tercihine, beslenme
alışkanlıklarından egzersize kadar aslında çok geniş bir
yelpazede ele alınıyor. Sağlık hizmeti veren kurumlar,
sağlık sektörü çalışanları, hastalar ve hasta yakınları
sağlık iletişiminin temel unsurları arasında bulunuyor.
Özellikle sağlıklı bir yaşam için belirli alışkanlıkların
kazandırılmasına, yeni tedavi yöntemleri ve teknolojile-
rin kamuoyuna duyurulmasına, koruyucu ya da önleyici
davranışlarla ilgili bilinçlendirmeye odaklanıldığında
iletişim ön plana çıkıyor. İletişimin stratejik kullanılma-
sıyla halka faydalı bilgi iletmek, farkındalık kazandır-
mak, sağlık sorunlarının çözümüne katkı sağlayacak
önerileri yaygınlaştırmak hedefleniyor. 

Sanal ortamda sağlık ile ilgili içeriğin bilgilendirici
mi yoksa reklam mı olduğu çoğu zaman tartışmalı bir
konu. Dijital mecralarda tanıtma, bilgilendirme ve rek-
lam yapma arasında sınır zaman zaman muğlak olabili-
yor. Test ya da muayene olmadan genel geçer bilgilerle
takviye ürün önerilmesi, sağlık altyapısı ve teknolojik
yatırımları ile cihaz ve tedavi yöntemlerindeki yenilikle-
rin kamuoyuna aktarılması, uzman ve profesyonel sağ-
lık personelinin ön plana çıkarılması, tedavi vb. işlem
öncesi- sonrası kıyaslamaları ve hasta deneyimlerinin
paylaşılması tartışmalı içeriğe örnek olarak verilebilir.
Yönetmelik işte bu belirsizlik sorununa yönelik önemli
bir adım niteliğinde. 

Son dönemlerde özellikle Instagram gibi platformlar
bilgi paylaşımından çok reklam mecrası olarak ön
plana çıkmış durumda.  Ağız ve diş sağlığı, saç ve yüz
ile ilgili estetik tedaviler, cerrahi gibi farklı uzmanlık-
larda fenomen halini alan sağlık sektörü çalışanları bu-
lunuyor. Bu konularla ilgili sosyal medya hesaplarının
takipçi sayıları bile hastaların tercihlerini etkileyebilir.
Oysa bu hesapların büyük bir bölümünün asıl yaptığı,
veriye dayalı içerik paylaşmak yerine hasta deneyimleri
vb. içeriklerle kişisel imaj kurgulayarak duygusal etki
yaratmak. Bakanlığın yeni yönetmeliği bu nedenle sos-
yal ağlardaki sağlık paylaşımlarını sınırlıyor. 

Özellikle sağlık konusunda sponsorlu içeriğin, abartılı
başarılı sonuç iddialarının ve manipüle edilmiş görselle-
rin kullanılması açıkça yasaklanmış durumda. Bunun
son dönemde sürekli büyüyen influencer sistemi üze-
rinde dönüştürücü etkisi olacağı ortada. Çünkü dijital
platformlarda özellikle sağlık konularında takipçi sa-
yısı, beğeni ve etkileşim ile popüler olmaktan ziyade gü-
venilirlik, şeffaflık ve doğru bilgiyi paylaşmak yani etik
davranmak gerekiyor.  

Sağlık iletişimi kapsamında esas olan kamu yararı-
dır. Sağlık konusundaki mesajların güvenilirliği, mani-
pülasyon ve yönlendirme yapmaması, açık ve net sağlık
bilgisi paylaşılması, bilginin yanıltıcı içerikte olmaması
ve sağlık hizmeti sunanlar ile hasta/hasta yakınları ara-
sında etkili iletişim kurabilmek büyük önem taşımakta-
dır. Sağlık iletişimi alanında mevcut literatür de bize
toplumun sağlık konusunda bilinçlendirilmesi, eğitilmesi
ve yönlendirilmesi gerektiğini söyler. Sağlık Bakanlı-
ğı’nın yeni tanıtım ve bilgilendirme düzenlemesi tam da
bu noktada önem taşıyor. 

Sosyal medyada erişim ve katılım özellikleri, sahte
içerik üretmenin dijitalleşme ile daha da kolaylaşması
gibi nedenlerle sağlık alanında hızla büyüyen kontrolsüz
bilgi akışı söz konusu. Bu kontrolsüzlüğe karşı yeni dü-
zenlemenin dengeli bir bilgi dağılımına uygun zemin ya-
ratması hedefleniyor. Ancak bu hedefin başarılması
sadece içerik ve görsel ile ilgili yasaklarla değil sağlık
alanında yer alan tüm unsurların iletişim dilini dönüş-
türmesi ile mümkün olabilecek. Bu noktada bilgi mi
paylaşılıyor yoksa ürüne, tedaviye, sağlık profesyoneline
talep mi yaratılıyor sorusu sorulmalı. 

Yeni yönetmeliğe göre sağlık alanındaki kişi ve ku-
rumların ücretli ve sponsorlu içerik üretmeleri ve tedavi
sonrası olumlu hasta yorumu ve teşekkürü gibi payla-
şımların yapılması, sağlık hizmeti için promosyon bilgisi
aktarılması yasaklanmış durumda. Sağlık ile ilgili bilgi
arama davranışı sergileyen hasta ya da hasta yakınları-
nın tamamının sağlık okuryazarı olmasını beklemek
hayal olur. Bu nedenle bu yönetmelik, sağlık kapsa-
mında tüm tanıtma ve bilgilendirme faaliyetleriyle ilgili
faydalı bir sınır çizme girişimi olarak okunabilir.  

Yönetmelik güvene dayalı bir sağlık iletişimi ekosis-
temi oluşturabilmek için atılmış doğru bir adım niteliği
taşıyor. Sağlık aktörleri arasında güvene dayalı bir ilişki
kurmak için unutulmaması gereken bir nokta var: Sağ-
lık iletişimi sadece yasaklarla yönetilemez. Toplum,
doğru bilgiyi erişilebilir ve anlaşılır biçimde almak ister.
Bu nedenle sağlık kuruluşlarının ve profesyonellerin,
reklama kaçmadan şeffaf, açık ve öğretici bir iletişim
dili geliştirmesi gerekir.

Yeni düzenleme, sağlık alanında iletişimin niteliğini
tartışmak için iyi bir fırsat sunuyor: Daha az reklam,
daha fazla eğitim... Daha fazla kamusal sorumluluk ve
daha fazla güven için sağlık alanında toplumun ihtiyacı
da tam olarak bu gibi duruyor. 

Sağlıkta Influencer 
etkisine fren   

İSPATLAMAYAN
YALANCIDIR!

Damga gazetesi İmtiyaz 
Sahibi Mehmet Mert, son
Meclis toplantısında yaptığı
açıklama nedeniyle Silivri 
Belediye Başkanı Bora 
Balcıoğlu'na sert tepki 
gösterdi. Balcıoğlu'na 
seslenerek, söylediklerini
ispat etmeye çağıran Mert,
“Şayet ispat etmezseniz, 
Silivri Belediye 
Başkanı 
Bora 
Balcıoğlu
yalancıdır,
iftiracıdır
diyece-
ğim”
ifadelerini
kullandı

MÜGE
CESUR

HABER

Öğretmenler
kazan kaldırdı!
Beyoğlu’ndaki Özel İtalyan Lisesi’nde görev yapan Türk öğretmenler, 
yönetimin düşük zam teklifine karşı eylemde. İtalyan öğretmenlerin en az 5
kat daha fazla maaş aldığı okulda Türk öğretmenler greve çıkma kararı aldı

beyoğlu'nda faaliyet
gösteren Özel İtalyan Lise-
si’nde Türk öğretmenler,

okul yönetiminin sunduğu düşük
zam teklifine ve İtalyan meslektaşla-
rıyla aralarındaki ücret eşitsizliğine
tepki göstererek bir süredir eylemle-
rini sürdürüyor. Türkiye gazetesinin
haberine göre okulda görev yapan
eğitimciler, İtalyan öğretmenlerin en
az beş kat daha fazla maaş aldığını,
buna karşın tüm angarya işlerin Türk
öğretmenlere yüklediğini ifade etti.

Öğretmenler, “Okulun fiyatı 100 bin-
den 545 bine çıktı ancak maaşları-
mızda anlamlı bir iyileştirme
yapılmadı. İtalyan asıllı öğretmenler
350 bin lira maaş alırken bize 65 bin
lira teklif ediliyor” dedi.

500 bin TL kayıt ücreti

Öğretmenler, yönetimin yaklaşımına
karşı greve gitme kararı aldı. Okulda
kayıt ücretlerinin 500 bin TL’nin üze-
rinde olmasına rağmen öğrencilerin
büyük çoğunluğunun Türk olması da

dikkat çeken diğer bir unsur. Öğret-
menler, aynı okul bünyesinde çalışan
İtalyan ve Türk öğretmenler arasın-
daki ücret farkının giderek açıldığını
ve bunun “Aynı okul, iki farklı dünya”
algısı yarattığını ifade ediyor. Eylem-
lerine devam eden eğitimciler, yöne-
timden eşitlikçi ve günün ekonomik
koşullarına uygun bir düzenleme ya-
pılmasını talep ediyor. Okul yönetimi
tarafından konuya ilişkin bir açıklama
yapılmadı.
HABER MERKEZİ

İstanbul’a tatil için gelen Rus turist Maria
Avdienko (25), arkadaşı tarafından iş insanı
A. D.’nin Beşiktaş’taki bir kitap ofisinde dü-

zenlenen doğum günü partisine davet edildi. Parti sür-
düğü sırada sohbet etmek için A. D. ile bahçeye çıkan
Avdienko, arkalarından gelen model ve kick boksçu
Büşra Karakaş tarafından saldırıya uğradığını iddia etti.
Başını fayansa çarparak yaralandığını belirten Avdienko,
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı’na suç duyurusunda
bulundu. Avdienko, "Büşra Karakaş beni saçlarımın ar-
kasından yakalayıp çekmeye başladı. Başımı fayansa
çarptım. Her kadın benim yerimde olabilir" dedi. 

Soruşturma başlatıldı

Avdienko, "Şu anda savcılık ifadem kabul edildi ve so-
ruşturmayı savcı yürütüyor. Türkiye’nin yasal ve demo-
kratik bir devlet olduğuna inanıyorum. Sorumluların
adalet önüne çıkarılmasını talep ediyorum. Çünkü ister
turist, ister öğrenci, ister çalışan, ister bu ülkenin her-
hangi bir misafiri olsun, her kadın benim yerimde olabi-
lir. Gerçek duyulmalı ve şiddet cezalandırılmalı" diye
konuştu. Yaşanan olay sonrası Maria Avdienko, İstan-
bul Cumhuriyet Başsavcılığına giderek, kendisini darbe-
den Büşra Karakaş ile A. D. ve kendisini tehdit ettiğini
öne sürdüğü şirket yöneticisi Mustafa C.’den şikayetçi
oldu. Maria Avdienko’nun darp raporu aldığı öğrenilir-
ken, savcılık olayla ilgili soruşturma başlattı.

Komplo kuruldu!

Karakaş'ın avukatının yaptığı yazılı açıklamada ise
“Maria Avdienko tarafından komplo kurulmuş olup, ta-
rafımızca suç duyurusunda bulunulmuştur. Bazı davetli-
ler misafirin taktığı gözlüğün video görüntü kaydı yapan
akıllı bir gözlük olduğunu anlamaları ve müvekkile söy-
lemeleri üzerine Maria isimli kadından doğum günü
partisini terk etmesi istenilmiştir. Avdieno salonu terk
etmek istememiştir. Bunun üzerine diğer davetliler
Maria isimli kadının salonu terk etmesi hususunda ısrar
etmişlerdir. Bazı davetliler ile şikayetçi arasında itişme
olmuş, ancak herhangi bir darp, yere düşme veya şika-
yetçiye karşı fiziksel bir müdahale olmamıştır" ifadeleri
yer aldı. DHA

Partide
kick boks!
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Ö zellikle gençler ve yüksek
anksiyete düzeyine sahip
bireylerde bu durumun

daha yoğun görüldüğünü ifade
eden Uzman Klinik Psikolog Cu-
mali Aydın, “Sosyal medya kullanı-
mının yoğun olduğu kişilerde de
önemli gelişmeleri veya etkileşimleri kaçırma
korkusu, nomofobiyi tetikleyebilir. Bu, telefo-
nun sadece bir iletişim aracı olmaktan çıkıp,
kimlik ve sosyal statü algısının bir parçası
haline geldiğinin bir göstergesidir.” dedi. Te-
lefonun şarjı azaldığında beynin tehdit algı-
layarak ‘savaş ya da kaç’ tepkisini
başlattığını, bunun da çarpıntı ve terleme
gibi fiziksel belirtilere yol açabildiğini vurgu-
layan Aydın, uzun vadede ise nomofobinin,
panik bozukluk, uykusuzluk, sosyal izolas-
yon ve yaşam kalitesinde ciddi düşüşlere
neden olabildiğine dikkat çekti. Üsküdar
Üniversitesi NPİSTANBUL Hastanesi
Uzman Klinik Psikolog Cumali Aydın, no-
mofobi olarak bilinen telefonundan ayrı
kalma veya şarjının bitmesi korkusunun psi-
kolojik, fiziksel ve sosyal etkileri ile bu kay-

gıyla başa çıkma yöntemleri hakkında bilgi
verdi.

Nomofobi derin bir korku

Nomofobinin, ‘no mobile phone
phobia’ teriminin kısaltması ol-
duğunu ve akıllı telefonundan
ayrı kalma veya telefonun şarjı-
nın bitmesi korkusunu ifade eden
yaygın bir kaygı türünü tanımla-
mak için kullanıldığını aktaran
Uzman Klinik Psikolog Cumali
Aydın, “Bu durum, sadece
basit bir endişeden zi-
yade, kişinin dış
dünyayla olan
bağlantısının ta-
mamen kesile-
ceği hissini
içeren derin
bir korku
olarak ta-
nımlanır.”
dedi. Özel-
likle dijital

dünyanın merkezinde olan genç nesillerin, sos-
yal etkileşimlerinin çoğunu telefon üzerinden

yürüttükleri için bu durumu daha yoğun
yaşadıklarına dikkat çeken Aydın, “Benzer
şekilde, bağımlılık eğilimi olan bireyler ve
genel anksiyete düzeyi yüksek kişiler de
kontrolü kaybetme korkusu nedeniyle
şarj kaygısına daha yatkın olabilirler.
Sosyal medya kullanımının yoğun ol-

duğu kişilerde de önemli gelişmeleri veya
etkileşimleri kaçırma korkusu, nomofobiyi

tetikleyebilir. Bu, telefonun sadece bir
iletişim aracı olmaktan çıkıp, kim-

lik ve sosyal statü algısının
bir parçası haline geldiği-

nin bir göstergesidir.”
şeklinde konuştu.

Savaş ya da kaç
psikolojisi

Telefonun şarjı azaldı-
ğında vücudun verdiği
tepkilerin, beynin bir teh-

dit algılamasıyla yakından
ilişkili olduğunu aktaran

Uzman Klinik Psikolog Cumali Aydın, şöyle
devam etti: “Bilimsel olarak, bu durum, beynin
stresle başa çıkma hormonu olan kortizol sal-
gılamasına neden olur. Telefonun şarjı kritik se-
viyelere indiğinde, bilinçdışı bir tehlike sinyali
alır ve ‘savaş ya da kaç’ mekanizması devreye
girer. Bu durum, kalp çarpıntısı, hızlanmış
nabız, ellerde ve avuç içlerinde terleme ve hatta
titreme gibi fiziksel belirtilerle kendini gösterir.
Bu semptomlar, vücudun potansiyel bir tehli-
keye karşı hazırlık yapmasının doğal bir sonu-
cudur. Bazı araştırmalar, nomofobinin yarattığı
stresin, kişinin aslında var olmayan bir telefon
titreşimini veya sesini duyması gibi ‘sanal kalp
atışı’ fenomenine yol açabileceğini de göster-
mektedir. Bu da beynin yarattığı kaygıya ne
kadar derin tepkiler verdiğinin bir
kanıtıdır.”

Ruh sağlığına yıkıcı etkisi olabilir

Nomofobinin, kısa süreli bir endişeden çok

daha fazlası olduğuna vurgu yapan Uzman
Klinik Psikolog Cumali Aydın, “Uzun va-
dede ruh sağlığı üzerinde yıkıcı etkilere yol
açabilir.” dedi. Sürekli olarak telefon şarjını
kontrol etme ve pil ömrüyle ilgili endişe
duyma döngüsünün, bireyde kronik stres ve
anksiyete seviyesini yükselteceğini dile geti-
ren Aydın, “Bu durum, zamanla panik bo-
zukluğu veya genel anksiyete bozukluğu gibi
daha ciddi psikolojik sorunlara evrilebilir.
Ayrıca, telefonla olan bu yoğun bağ, gerçek
dünyadaki yüz yüze etkileşimlerin azalma-
sına neden olarak sosyal izolasyonu ve iliş-
kilerde bozulmayı beraberinde getirir.
Geceleri bile telefonun şarjının bitmesinden
korkma, uyku düzenini bozarak uykusuz-
luğa yol açabilir. Tüm bu faktörler bir araya
geldiğinde, kişinin yaşam kalitesi, iş veya
okul performansı ve genel mutluluk seviyesi
olumsuz yönde etkilenebilir.” açıklamasını
yaptı.

TELEFONSUZ ASLA!

Bu kaygıyı azaltmak için bireylerin
hangi alışkanlıkları değiştirmeleri
gerektiğine değinen Uzman Klinik
Psikolog Cumali Aydın, “Bu deği-
şikliklerin başında bilinçli teknoloji
kullanımı yer alır. Bireyler,
yemek yerken veya arkadaş-
larıyla vakit geçirirken tele-
fonu bir kenara bırakarak
dijital detoks yapmayı dene-
yebilir.” dedi. Bir diğer etkili
yöntemin ise, gereksiz bildi-
rimleri kapatmak olduğunu
söyleyen Aydın, sözlerini
şöyle tamamladı: “Sürekli
gelen bildirimler, telefonun

çekiciliğini artırarak ondan uzak
durmayı zorlaştırır. Ayrıca, evde
veya işte telefonun kullanılma-
ması gereken ‘sınırlı bölgeler’ be-
lirlenmesi öneriliyor; örneğin

yatak odasına telefon sokmamak
gibi. Bu tür pratikler, kişinin tele-
fondan bağımsız var olabileceğini
ve şarjının bitmesinin bir felaket
olmadığını fark etmesine yardımcı

olur. Eğer bu alışkan-
lıklar yeterli olmazsa,
bilişsel davranışçı te-
rapi (BDT) gibi yön-
temlerle bir
uzmandan destek
almak, nomofobinin
altında yatan düşünce
kalıplarını değiştir-
mede oldukça faydalı
olabilir.” 

Bilinçli teknoloji kullanımı şart

Uzman Klinik Psikolog Cumali Aydın, “Sosyal medya kullanımının yoğun olduğu kişilerde de önemli gelişmeleri veya
etkileşimleri kaçırma korkusu, nomofobiyi tetikleyebilir. Bu, telefonun sadece bir iletişim aracı olmaktan çıkıp, kimlik
ve sosyal statü algısının bir parçası haline geldiğinin bir göstergesidir. Bu kişiler 'telefonsuz asla' diyerek yaşar” dedi

MÜGE
CESUR

HABER

Televizyondan
vazgeçilmiyor

Televizyonun 20. yüzyıldaki merkezi konumunu
kaybettiğini ancak tamamen ölmediğini belirten
Radyo, Televizyon ve Sinema Bölümü Dr. Öğr.
Üyesi Denizcan Kabaş, “Ekran biçim değiştirse de
‘ev içi ortak izleme’ geleneği sürecek. 
Televizyonun geleceği biraz da 
bunun üzerine inşa olacak; aynı 
anda hem kişiselleştirilmiş 
hem de kolektif bir ekran 
deneyimi” dedi

ÜSKÜDAR Üniversitesi İletişim
Fakültesi Radyo, Televizyon ve Si-
nema Bölümü Dr. Öğr. Üyesi De-

nizcan Kabaş, televizyonun geleceğine
ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Dr. Öğr.
Üyesi Denizcan Kabaş, televizyonların ye-
rini mobil cihazlara bırakıp bırakmayaca-
ğına ilişkin, “Televizyonun tamamen
ortadan kalkacağını düşünmüyorum ancak
bugünkü haliyle de devam etmeyeceği kesin.
Televizyon artık bir cihazdan çok, bir ‘erişim
yüzeyi’ ne dönüşüyor. Evlerimizde büyük bir
ekran olarak var olacak ama fonksiyonu de-
ğişecek. Mevcut cihazlar ve kullanım pratik-
leri düşünüldüğünde dijital platformlar,
oyun konsolları, sosyal medya içerikleri ve
canlı yayınların birleştiği çok katmanlı bir
yapı yakın gelecekte televizyonun yeni tanı-
mını oluşturacak. Yani dolayısıyla asıl odak-
lanılacak olan ‘televizyon kalacak mı?’ değil;
‘neye dönüşecek?’ sorusu. Televizyon yirmi
yıl sonra da evdeki en büyük ekran olarak
önemini koruyacak fakat o ekrana gelen içe-
rik, geleneksel yayın mantığından çok plat-
form merkezli olacak.” dedi.

Televizyon ölmedi

Televizyonun ölüp ölmediği tartışmalarını
da değerlendiren Dr. Öğr. Üyesi Kabaş, şun-
ları söyledi:“Bu tartışmayı iletişim ve medya
araçlarının her bir evresinde tekrar tekrar
gördük. Radyo için de sinema için de benzer

söylemlerle karşılaşıldı. Nitekim hiçbiri öl-
medi, en azından her şeyiyle ortadan kalk-
madı, sadece biçim değiştirdi. Bugün
televizyon için de ‘öldü’ denilen dönemin
içerisinde olabiliriz ama aslında olan şey şu:
Televizyonun 20. yüzyıldaki merkezi ko-
numu sona erdi. Bu da oldukça doğal. Diji-
tal çağ, izleyiciyi tek yönlü bir akıştan
kurtardı ve seçenekler oldukça çeşitlendi.
Televizyonun tekeli dağılmış oldu ve bu
medya ekosistemi çerçevesinde bir açıdan
demokratikleştirici bir kırılma. Dolayısıyla
‘ölüm’ değil, ‘yer değiştirme’ söz konusu.
Tabii ki bu durumun sadece iyimser bir ta-
raftan değil eleştirel perspektiften de ele alın-
ması gerekecektir.”

Ortak izleme geleneği sürecek

Gelecekte televizyonun fiziksel formuna iliş-
kin de açıklamalarda bulunan Dr. Öğr.
Üyesi Kabaş, “Televizyonun fiziksel hâli
daha geçirgen olacak; duvarı tamamen kap-
layan paneller, holografik yansıtıcı yüzeyler,
artırılmış gerçeklik katmanları… Bunların
birçoğunu aslında deneyimleyebiliyoruz.
Ancak burada kritik olan teknolojinin yapı-
sal özelliğinden ziyade, birlikte izleme prati-
ğinin sürdürülmesi. İnsanlar hâlâ aynı
mekânda aynı şeyi izlemekten keyif alabili-
yor. Farklı ekranlarda izlenen içerikler bile bir
noktada ortak paylaşıma giriyor.” diye ko-
nuştu. HABER MERKEZİ



Çin Cumhurbaşkanı Yardımcısı Han Zheng, Almanya 
Dışişleri Bakanı Johann Wadephul ile Pekin’de görüştü

Suriye’nin güneyindeki Dera ilinde Mart 2011’de başlayan halk hare-
ketinin, muhali� erin Şam’ın kontrolünü ele geçirmesiyle zafere ulaşıp, 
Baas Partisinin 61 yıllık iktidarını devirmesinin üzerinden 1 yıl geçti

Trump ile Netanyahu tekrar buluşacak
YEREL basında çıkan 
haberde, Netanyahu’nun 
28 Aralık ila 4 Ocak 

tarihleri arasında ABD’ye resmi 
bir ziyaret planladığı belirtildi. 
Trump’ın 29 Aralık’ta Netanya-
hu’yu Florida’daki malikanesi 
Mar-a-Lago’da ağırlayacağı ifa-
de edildi. Haberde, Trump-Ne-
tanyahu görüşmesinin ana 

gündemini Gazze Şeridi’nde 
varılan ateşkesin ikinci aşaması-
na geçiş sürecinin oluşturacağı 
kaydedildi. İsrail basınında ge-
çen haftalarda yer alan haberde, 
Trump yönetiminin Gazze’deki 
ateşkesin ikinci aşamasını yılba-
şından önce açıklamak istediği 
belirtilmişti. Netanyahu, dün 
Almanya Başbakanı Friedrich 

Merz ile yaptığı ortak basın 
toplantısında Gazze’deki ateş-
kesin ikinci aşamasına “yakında 
geçilebileceğini” söylemişti. 
Ateşkesin birinci aşamasının 
büyük oranda tamamlandığını 
söyleyen Netanyahu, Trump ile 
yapacağı görüşmede ateşkesin 
ikinci aşamasını ele alacaklarını 
belirtmişti. AA

Almanya’nın Çin temasları

Devrimin 1. yılı
SURİYE’NİN güneyindeki Dera 
ilinde bir grup öğrencinin 15 Mart 
2011’de okul duvarına “Ey doktor 

(Beşşar Esed) şimdi sıra sana geldi” 
yazmasıyla başlayan Suriye devrimi, He-
yet Tahrir Şam (HTŞ) ve diğer muhalif 
grupların başlattığı son operasyonla 
8 Aralık 2024’te zaferle sonuçlandı. 
Muhalifler, 27 Kasım 2024’te başlat-
tıkları operasyonun başında kuzeydeki 
Halep ve İdlib’te elde edilen ilerlemenin 
ardından Hama ve Humus vilayetlerine 
yönelerek başkente giden hattın büyük 
bölümünü kontrol altına aldı. Böylece 
rejim güçlerinin kuzey ve orta bölgeler-
deki savunma hatları çöktü. Humus’un 
el değiştirmesiyle birlikte rejim safların-
da dağılmalar görüldü, birçok asker silah 
bırakarak muhaliflere teslim oldu ya da 
kaçtı. Halkın desteğini alan muhalifle-
rin Şam’a girmesiyle birlikte 8 Aralık 
2024’te 61 yıllık Baas rejimi çöktü.

Suriye’de yeni dönem
Esed ve üst düzey askeri yetkililerin, 

aileleriyle birlikte ülkeden kaçmasının 
ardından Baas dönemine ait semboller 
hedef alındı, heykeller devrildi ve işken-
ce merkezleri kapatıldı. Rejimin yıkıl-
masıyla ülkede yeni bir dönem başladı. 
Muhalif askeri gruplar, “devrim sonrası 
geçiş dönemi” için yeni yönetimi kurdu. 
Ahmed Şara ülkenin Cumhurbaşkanı 
ilan edildi. Güvenlik alanında ise HTŞ ve 
Suriye Milli Ordusu (SMO) unsurlarının 
yeni Suriye ordusu bünyesinde tek ko-
muta yapısında birleştirilmesi kararlaş-
tırıldı. Rejim ordusu ve güvenlik güçleri 
ile Baas Partisi ve rejimin belirlediği 
parlamento ise feshedildi.

İlk seçimler yapıldı
Esed rejiminin devrilmesinden sonra 

5 Ekim’de ilk Halk Meclisi seçimleri 
düzenlendi. Suriye’de, iç savaşın yol 
açtığı yıkım, kimlik belgelerinin ek-
sikliği, adreslerin ortadan kalkması ve 
halkın yarısından fazlasının ülke içinde 
ve dışında yerinden edilmesi nedeniyle 
Halk Meclisi seçimleri, doğrudan halk 
oylamasıyla değil temsil esasına dayalı 
seçici kurullar aracılığıyla yapıldı. Bu 
kapsamda seçici kurullar, hükümetin 
denetimindeki bölgelerde kurulan san-
dıklarla oy kullandı.

Suriyeliler ülkeye dönüyor
Rejimin yıkılmasının ardından iç savaş 

yıllarında komşu ülkelere sığınan Suri-
yelilerin memleketlerine dönüşü de hız 
kazandı. İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 1 

Kasım’da yaptığı açıklamada, 8 Aralık 
2024 sonrasında 550 bin Suriyelinin 
ülkesine gönüllü dönüş yaptığını bildirdi. 
Birleşmiş Milletler Mülteciler Yüksek 
Komiserliği (BMMYK) de 4 Aralık’ta 
yaptığı açıklamada, 2025’te 378 bin 
Suriyeli mültecinin Lübnan’dan ülkesine 
döndüğünü duyurdu.

Yaptırımlar kalkıyor
Yeni yönetim, geride kalan 1 yılda 

Suriye’nin uluslararası platformlardaki 
görünürlüğünü artırmak ve Batı ülke-
lerinden yaptırımların kaldırılmasını 
sağlamak için yoğun diplomasi trafiği 
yürüttü.

Bu süreçte başta Türkiye olmak 
üzere çok sayıda ülke, Şam yönetimiyle 
yeniden ilişkileri tesis ederek yıllardır 
kapalı kalan diplomatik temsilciliklerini 
yeniden faal hale getirdi. Türkiye’nin 
Şam Büyükelçiliğinde 14 Aralık 2024’te 
Türk bayrağı göndere çekildi ve temsil-
cilik yeniden hizmet vermeye başladı. 
ABD Başkanı Donald Trump’ın, 13 
Mayıs 2025’te Suudi Arabistan ziyareti 
sırasında Suriye’ye yönelik yaptırımla-
rın kaldırılacağı yönündeki açıklaması, 
sürecin dönüm noktalarından biri oldu. 
Trump, bu kararda Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan ile temaslarının 
etkili olduğunu ifade etti. ABD’nin ka-
rarını takiben Avrupa Birliği de 21 Ma-
yıs’ta, 2011’den bu yana uygulanmakta 
olan ekonomik yaptırımları kaldırma 
kararı aldı.

Sezar Yasası tarih oldu
Cumhurbaşkanı Şara’nın, ABD ve 

Birleşmiş Milletler Güvenlik Konse-
yi’nin yaptırım listelerinden çıkarılması 
da birçok ülke tarafından memnuni-
yetle karşılandı. Ayrıca ABD Hazine 
Bakanlığı, 10 Kasım’da “Sezar Yasası” 
kapsamındaki yaptırımların askıya alın-
dığını duyurdu.

PKK/YPG, kutlamaları yasakladı
Suriye’de SDG adını kullanan terör 

örgütü PKK/YPG ise Fırat’ın doğusunda 
ve Halep’in Şeyh Maksud ve Eşrefiyye 
mahallerindeki işgalini hala sürdürüyor. 
Mart ayında Suriye yönetimiyle imza-
ladığı anlaşmaya rağmen PKK/YPG, 
Şam’a entegre olmamak için oyalama 
taktiklerine başvurarak süreci sonuçsuz 
bıraktı. PKK/YPG, ayrıca ülkenin kuzey-
doğusunda işgal ettiği bölgelerde, “terör 
tehditlerini” bahane ederek, 61 yıllık 
Baas rejimini deviren operasyonun yıl 
dönümü kutlamalarını yasakladı. AA

SURİYE’NİN 
ilinde bir grup öğrencinin 15 Mart 
2011’de okul duvarına “Ey doktor 

YEREL 
haberde, Netanyahu’nun 
28 Aralık ila 4 Ocak 
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ABD Başkanı Donald Trump 
ile İsrail Başbakanı Binya-
min Netanyahu’nun Gazze 
Şeridi’nde varılan ateşkesin 
ikinci aşamasını görüşmek 
için 29 Aralık’ta bir araya 
geleceği bildirildi

SURİYELİLERİN
DERİN YARASI
Suriye’de 14 sene süren iç savaş ve sonrasındaki 61 yıllık Baas rejiminin 
devrildiği askeri harekata giden sürecin tanıkları, Esed rejiminin katliamla-
rının bıraktığı derin yara ve devrim sonrası yaşanan gelişmeleri unutamıyor

Esed rejiminin 2011’de 
başlayan ve yaklaşık 13 yıl 
süren saldırıları nedeniyle 

Suriye’de yüz binlerce kişi hayatı-
nı kaybetti. Ülkede ağır bir yıkım 
bırakan bu saldırılar nedeniyle Su-
riye nüfusunun yarısından fazlası 
yerinden oldu ve başka ülkelere 
göç etmek zorunda kaldı. Suri-
ye’de İdlib’ten başlayan ve dalga 
dalga yayılan “Düşmanı Caydır-
ma Operasyonu”, Esed rejimi-
nin devrilmesi ve 61 yıllık Baas 
rejiminin çökmesiyle sonuçlandı. 
Rejimin saldırıları Suriye halkında 
kapanması zor yaralar bırakırken, 
8 Aralık’taki devrimle ülkede yeni 
bir sayfa açıldı. Hem Esed rejimi-
nin katliamları hem de devrime 
giden sürecin tanıkları, bu tarihi 
anlara ilişkin yaşadıklarını AA’ya 
anlattı.

Unutulmaz anlar var
Muhaliflerin Şam’a yürüyü-

şünde askeri operasyon hazırlık-
larını takip etmek üzere sahada 
bulunduğunu belirten Suriyeli 
gazeteci Nebiha Taha, ilk andan 
itibaren devrime giden operasyo-
nu sahadan takip ettiğini belirtti. 
Esed rejiminin çöküşü sırasında 
hapishanelerden çıkan kişiler-
den biriyle yaptığı ilk röportajın 
Suriyeliler için çok önemli bir an 
olduğunu ifade eden Taha, “8 yıl 
hapiste kalan bir kişinin özgürlüğe 
kavuştuğu anlara tanıklık ettim. 
Kadın, erkek ve çocukların ceza-
evlerinden çıkışı unutulmaz bir 
andı.” dedi.

Herkes hedef alınıyordu
Suriyeli sağlık çalışanı Nebil 

Şeyh Ömer de Suriye’nin özgür-
leştirilmesinin kendisi için “umut 
ve adaletin geri gelişi” anlamına 
geldiğini söyledi. Hastanede 
görev yaptığı dönemde çok sayıda 
yaralıyı tedavi ettiklerini anlatan 
Ömer, “Sivil, asker (muhalifler) 
hatta biz sağlık çalışanları hepimiz 
hedef alınıyorduk. Hastanelerimiz 
bombalanıyordu. Buna rağmen 
bugün buraya dönüşümüz bizim 
için büyük bir zaferdir.” ifade-
lerini kullandı. Operasyonun ilk 
günlerinde Halep’in muhaliflerin 
kontrolüne geçmesinin tüm ülke 
için büyük bir umut verdiğini dile 
getiren Ömer, özgürleştirilmiş 
Halep’e yeniden adım attığı anda 
yoğun duygular yaşadığını belirte-
rek, şunları kaydetti: “Çalıştığım 
hastanenin önünde durduğumda 
ne inebildim ne yaklaşabildim. 
Çok zordu. Gözümün önünden 
şehit düşen doktorlarımız, sağlık-
çılarımız, çalışanlarımız geçti. Bu 
yüzden hissettiğimiz duygu hem 
zaferdi hem de derin bir hüzün. 
Keşke bugün arkadaşlarımız da 
burada olabilseydi.”

8 yıl sonra nereden nereye
Suriye’nin özgürleştirilmesi 

kapsamında yıllar önce çalıştığı 
hastaneyi yıkılmış halde görmenin 
kendisini derinden etkilediğini be-
lirten Ömer, şöyle devam etti: “8 
yıl sonra tekrar bu binanın önüne 
geldik. Rus uçaklarının hastaneyi 
bombalamasını anmak için burada 
durduk. Mahallelere, sokaklara 
geri döndük. Bu, özellikle sağlık 
sektöründe çalışan bizler için çok 
büyük bir anlam taşıyordu.”

Suriye’nin kuzeyindeki Halep 

kentinde, 2011’de başlayan barış-
çıl halk gösterilerinin öncülerin-
den aktivist Asid Paşa da kentte 
yıllar sonra yeniden yükselen 
“devrim bayrağını binlerce şehidin 
fedakarlığının bir sembolü” olarak 
gördüklerini söyledi. Halep’te do-
ğup büyüdüğünü ve Ekonomi-İş-
letme Fakültesi mezunu olduğunu 
ifade eden Paşa, 18 Mart 2011’de 
Halep’teki Hudeyfe bin Yeman 
Camisi’nde başlayan ilk gösteriyi 
organize ettiği için devrik rejim 
unsurlarınca gözaltına alındığını 
aktardı.

Halep çok belirleyici oldu
Paşa, Halep’teki bu ilk gösteride 

binlerce kişinin özgürlük tale-
biyle sokaklara döküldüğünü, bu 
tarihten sonra protestoların tüm 
mahallelere yayıldığını belirterek, 
“Bugün durduğumuz meydan, 
Halep’in en büyük gösterisine 
tanıklık etti. Arap gözlemcilerin 
bulunduğu o gün, şehirde korku 
duvarı tamamen yıkıldı.” dedi. 
Özgürleşmenin birinci yılında hala 
zaman zaman eski korkularını 
yeniden yaşadığını aktaran Paşa, 
“Bugün her yerde devrim bayra-
ğını görüyorum. İnsanlar özgürce 
yürüyor. Devrimi yaşamayan biri, 
bugün hissettiğimiz duyguyu tam 
olarak kavrayamaz.” diye konuştu. 
Paşa, 8 Aralık’tan sonra bölgeden 
yaşanan değişime işaret ederek, 
“Adım adım Halep’in yeniden 
canlanacağına inanıyoruz. Ticaret 
yolları, İpek Yolu da dahil yeni-
den buradan geçecek. Halep, eski 
ışıltısına, ekonomisine ve ticareti-
ne kavuşacak inşallah.” ifadelerini 
kullandı. AA

ÇİN Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Han Zheng ve Almanya Dışişleri 
Bakanı Johann Wadephul, baş-

kent Pekin’de bir araya geldi. Görüş-
mede Han, iki ülke liderlerinin vardığı 
mutabakatları hayata geçirmek ama-
cıyla Almanya ile iletişimi güçlendire-
ceklerini bildirdi. Almanya Dışişleri 
Bakanı Wadephul ise ülkesinin yeni hü-
kümetinin Çin ile ilişkilere büyük önem 
verdiğini ve ‘Tek Çin’ politikasına 
bağlı olduklarını ifade etti. Wadephul 
ayrıca Çin ile üst düzey temasları daha 
da derinleştirerek kapsamlı iş birliğini 
artırmayı umduklarını kaydetti.

ÇİN 
Han Zheng ve Almanya Dışişleri 
Bakanı Johann Wadephul, baş-

BM’den göçmenler için çağrı
BİRLEŞMİŞ Milletler Ulus-
lararası Göç Örgütü (IOM), 
yerinden edilmiş ve hareket 

halinde olan 41 milyon kişiye destek 
için gelecek yıl 4,7 milyar dolarlık 
acil yardım çağrısı başlattı. IOM, 
2026’daki acil yardım çağrısına 
ilişkin yazılı açıklama yaptı. Açık-
lamada, “Hareket halindeki 41 
milyon insana yardım etmek, göçü 
güvenli ve düzenli hale getiren sis-
temleri güçlendirmek için 4,7 milyar 
doları talep eden 2026 küresel acil 
yardım başlattık.” ifadesi kullanıldı. 
Çağrının, basit ama acil bir gerçeği 
vurguladığına işaret edilen açıkla-

mada, insanların koruma, fırsat ve 
istikrar arayışıyla hareket ettiğini, 
bu ihtiyaçların sürekli ve ilkeli bir 
destek gerektiği belirtildi.

Önemli rol oynanıyor
Açıklamada, göçün, giderek artan 

ve birbiriyle kesişen krizlerle karşı 
karşıya olan bir dünyada yaşandığı-
na dikkati çekilerek, dünyada her 4 
kişiden 1’inin istikrarsızlık, çatışma 
veya afetlerle dolu kırılgan ortam-
larda yaşadığı kaydedildi. 2024 
yılı sonu itibarıyla çatışma, şiddet 
ve afetler nedeniyle 83,4 milyon 
kişinin ülke içinde yerinden edildiği 

hatırlatılan açıklamada, “Yeni acil 
durumlar, toplulukları başa çıkma 
kapasitelerinin ötesine itmeye 
devam etti. Bu bağlamda gönül-
lü, güvenli ve onurlu geri dönüş, 
sürdürülebilir yeniden entegrasyon, 
istikrarı güçlendirmede ve uzun 
vadeli kalkınmayı desteklemede 
önemli bir rol oynuyor.” ifadelerine 
yer verildi. AA

BİRLEŞMİŞ 
lararası Göç Örgütü (IOM), 
yerinden edilmiş ve hareket 
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Vilayet

haber

Meslek

Gözle
ilgili Beygir Bilinç yeri

Telgraf

bulunan

sözü Lahza

Ab
Süt

Kafiye

çörek Nikâh

Litre

Ön
Tir

Beyaz

yüzü silah

Genizsil

Yiyecek Ben

Asal Kaftan
Kehle

Hareket

sözü

Hararet

kesintisiz

Esasen

renk
Ürik

3
5 9 7

3 5 1
2 8

9 4 2 7
5 4

1 6 7
4 2 7 9
3 7 1

9 3 6 1 7 5 4 2 8
4 8 1 2 9 3 5 7 6
5 2 7 6 8 4 9 3 1
3 6 8 5 4 9 7 1 2
1 5 9 7 2 8 6 4 3
2 7 4 3 1 6 8 9 5
8 1 2 4 5 7 3 6 9
7 9 3 8 6 1 2 5 4
6 4 5 9 3 2 1 8 7

I I K A Ç I S I
S A R A F A S I L
K E M K T I N I
A N A N A S L A M
L T K A L A Y L
A R A T E M A A
M U Ç O M A S U M
A V A N S N A R A
K A N U N L K

Vilayet

haber

Meslek A Gözle
ilgili E Beygir A K Bilinç K O yeri Ö

F L A Telgraf H A K A N bulunan K O M U R O Z A
D T A Y sözü T A T L U M M A Lahza E L

A B E N O Ab S U Süt A G U Kafiye U Y A K
V A L H S A N N E R M A N P
T K çörek A Ç M A Nikâh

Litre

L T
Ön Ö L O T Tir O K A K T
G A L A Beyaz

yüzü A K A R silah

M E V K A F A D Genizsil T
E D E R Yiyecek A Ç R Ben E G O

A A Asal E A M E M E Kaftan H Kehle E H E P
E T E N S N O P

Hareket

sözü Ü S B R E N Hararet

kesintisiz S T E A R K Ö F K E L S I Z I
T A M D S L F T Esasen Z A T E N E S
renk H A V A S U P Ürik Ü R A T T A V L I

T
L

A
O

AÇAN
AF
ANANAS
ARA
AVANS
ÇAT
EN
FASIL

ILIMLAMAK
IRMAK
ISIL

ISKALAMAK

KALAY
KALEM

LAM
LT
MASUM
MUÇO
NARA

ONU

SARA

SN

TINI
TRUVA
YASAL

3 6 5
9 5 7

2 7 6 3 1
6 5 1

1 2 8 4
7 8

8 9
9 3 6 1

R U B L K N I Ç
P D N U D M Y C Ö

I A T I Ç L A E K
T M E S U S U H D R E B
T H Y U F K A V N H I
E E Y O Ü P E A E U N
R R C F K L F G B I
K A M A L F I Y A Z T F
Ö Ö N O V P F A A
G S P U L M U O B S M
E Ü P Ü Ç Ç L R H Â
M R K Z C E A P S J U

AVUÇ
BEHRE

CET
DUN

ESNA

GÖK
GÜR
HUSUS

KEFAF
KÖPÜZ
KÜF
OLE
OMÇA
PROPAGANDACI

SATI
SEMT

TERK
THY

TUL
YARIN
YOK
YUFKA
ZAYIFLAMAK

Yanda 

çözün.

4 2 1 6 3 9 5 7 8
5 8 9 2 7 1 4 6 3
7 6 3 5 4 8 2 9 1
3 7 6 9 2 4 8 1 5
8 9 4 1 6 5 3 2 7
2 1 5 7 8 3 9 4 6
9 5 8 4 1 6 7 3 2
1 4 2 3 5 7 6 8 9
6 3 7 8 9 2 1 5 4



ÜNLÜ oyuncu Hande 
Erçel ile yaklaşık üç 
yıl süren ilişkisini 

sürpriz bir kararla nokta-
layan sosyetik isim Hakan 
Sabancı, ayrılığın yankıları 
sürerken çapkınlık turlarına 
başladı. Evlilikle sonuç-
lanması beklenen ilişkinin, 
güven problemi nedeniyle 
bittiği iddia edilmişti. Hakan 
Sabancı, bu kez Mahmut Or-
han’ın eski sevgilisi ve sosyal 
medya fenomeni olan Naz 
Şahin ile birlikte görüntülen-
di. @gossippasta adlı sosyal 
medya sayfasında paylaşılan 

görüntü-
lerde, 

Ha-

kan Sabancı ve Naz Şa-
hin’in birlikte alışveriş 
yaparken kameralara 
yansıdığı görüldü. 
Görüntülerin hızla 
yayılması üzerine 
sosyal medyada, 
“Hande Erçel’i 
çabuk unut-
tu” şeklinde 
yorumlar 
yapıldı. 
Saban-
cı’nın 
bu yeni 
hamle-
si, Hande 
Erçel ile ay-
rılığın ardından 
magazin gündeminin 
en çok konuşulan olayla-
rından biri oldu.
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Sabancı, bu kez Mahmut Or-
han’ın eski sevgilisi ve sosyal 
medya fenomeni olan Naz 
Şahin ile birlikte görüntülen-
di. @gossippasta adlı sosyal 
medya sayfasında paylaşılan 

görüntü-
lerde, 

Ha-

04:15 Üç Kız 
Kardeş
07:00 Yabancı
Damat
09:00 Neler 
Oluyor ayatta
11:00 Yaprak Dökümü
14:00 Gelinim 
Mutfakta
16:45 Uzak Şehir
19:00 Kanal D Ana Haber
20:00 Eşref Rüya 

06:00 Haber 
Bülteni
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para Gündem
11:30 Sigorta Sayfası
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Enine Boyuna
23:00 Gece Raporu

05:30 Turgay 
Başyayla ile 
Lezzetli Tavsiye
09:20 Adını Sen Koy
10:30 Alişan ile Hayata 
Gülümse
13:15 Seksenler
14:45 Kasaba Doktoru
17:45 Lingo Türkiye
19:00 Ana Haber
19:55 İddiaların Aksine
20:00 Ejderhanı Nasıl 
Eğitirsin? 

07:00 Güne 
Başlarken
09:30 Geri Sayım
12:00 Haber Merkezi
13:00 Öğle Bülteni
15:20 Spor
16:00 Günün İçinden
17:35 Gece Gündüz
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
19:50 Ana Haber Özet
20:00 Ana Haber
21:00 Empati

06:00 Yeni 
Gelin
08:15 Ela Rumeysa 
ile Bu Sabah
10:00 Sandık 
Kokusu
12:30 Gelin Evi
15:00 Didem Arslan 
Yılmazʼla Vazgeçme
18:45 Show Ana Haber
20:00 Rüya Gibi
23:00 Veliaht

07:00 Aʼdan 
Zʼye
08:00 Aʼdan Zʼye
09:00 Gündem
10:00 Gündem
11:00 Gündem 
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
15:00 Bugün 
16:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:30 Tarafsız Bölge

05:30 Aldatmak
08:00 Kahvaltı 
Haberleri
10:00 Müge Anlı ile 
Tatlı Sert
13:00 Gün Ortası
14:00 Mutfak 
Bahane
16:00 Esra Erolʼda
19:00 ATV Ana Haber
20:00 Kuruluş Orhan

06:00 Mesut Yar 
Ile Gün Uyanıyor 
Magazin
10:00 Günün Rotası
13:00 Haberde 
Gün Ortası
16:00 Başlıklar
18:00 Kübra Par İle 
Ana Haber Bülteni
20:00 Eşit Ağırlık

03:30 Zuhal 
Topalʼla 
Yemekteyiz
06:00 Tuzak
07:15 Ebru ile 8ʼde Sağlık
09:00 Gel Konuşalım
12:30 Zahide Yetişʼle 
Sence? 
16:00 Zuhal Topalʼla 
Yemekteyiz
20:00 MasterChef Türkiye 
All Star Altın Kupa 

07:00 Günaydın 
Türkiye
10:00 Haberin İçinden
11:15 Gündem Ekonomi
11:45 Hayatın içinden
12:00 Gün Ortası
12:45 Hayatın içinden
14:00 Günün İçinden
18:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi Haber
19:45 Ana Haber Bülteni
21:00 Medya Kritik 

06:00 Karagül
07:30 İlk Bakış
08:00 İlker Karagöz 
İle Çalar Saat
10:45 Çağla ile 
Yeni Bir Gün
12:30 Yasak Elma
13:30 En Hamarat Benim
16:30 Sakıncalı
19:00 Selçuk Tepeli ile 
NOW Ana Haber
20:00 Sakıncalı
23:15 Halef 

07:00 Günaydın 
Türkiye
08:00 Ebru Baki İle 
Para Siyaset
11:00 Seda Selek ile 
Neden Sonuç
13:00 Remziye Demirkol ile 
Haber Masası
15:00 Gizem Çetin ile 
Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Ece Üner ile Halk 
Ana Haber
20:00 Rota

SEMANUR POLAT/ NEŞE MERT

HAZIRLAYAN:

REYTİNG 
REKORTMENİ!
Cumartesi akşamlarının 

tartışmasız lideri Güller 
ve Günahlar’da, Berrak’ın 

dondurduğu embriyolarla hami-
le kalması senaryonun gidişatını 
değiştirdi. Serhat-Zeynep yakın-
laşmasının üzerine kara bulut gibi 
çöken bu gelişme, yeni bölümlere 
dair merakı artırdı. Cihan-Ebru 
ve Mustafa-Azra yakınlaşmasının 
tehlikeli bir hal alması heyecan do-
zunu katladı. Zeynep’in, Cihan’la 

yakınlaştığını öğrendiği kardeşi 
Ebru’ya hayatının dersini verdiği 
sahne bölümün hafızalara kazınan 
sahneleri arasında yer aldı.

Serhat’ın hamlesi ne olacak?
Güller ve Günahlar izleyicileri, 

bölüm finaliyle birlikte “Şimdi ne 
olacak?” sorusunun yanıtını ara-
maya başladı. Serhat’ın Berrak’ın 
hamlesine vereceği karşılık ve Ka-
der’in bundan sonraki akıbeti en 

çok merak edilen başlıklar oldu. 
Bu gelişmelerin ışığında Güller 
ve Günahlar, Tüm Kişiler’de 8,49 
izlenme oranı, 22,76 izlenme 
payıyla günü birinci tamamladı. 
Dizinin AB izlenme oranı 5,25, 
izlenme payı 15,71; 20+ABC1 
izlenme oranı 7,54, izlenme payı 
20,86 olarak kayıtlara geçti. NGM 
imzalı Güller ve Günahlar, yeni 
bölümleriyle cumartesi akşamları 
Kanal D’de.

Kanal D’nin zirveye demir atan yapımlarından Güller ve Günahlar, Ber-
rak’ın kötülüğün sınırlarını zorladığı bölümüyle reytinglere yine damgası-
nı vurdu. Serhat’ın, kızlarına gerçeği açıklamasıyla hikayede tempo arttı
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GÖRKEM Sevindik’in ‘This is 
Turkish Mafia’ repliğiyle dillere 
pelesenk olduğu yapımda, has 

adamı Kenan’ı hastane yerine vete-
rinere götürmesi hâlâ konuşuluyor. 
Sevindik’in görkemli performansıyla 
adını dizi tarihine yazdırdığı yapımda, 
Kadir’in sağ kolu Kenan rolündeki 
Kaan Turgut kariyerinin en iyi perfor-
mansını sergiliyor. İkili, başarının ve 
haklı şöhretin tadını sosyal medyada 
yaptıkları paylaşımlarla çıkarıyor.

Ekranların en iyisi
Sürekli didişen ama sıkıştıkları 

anlarda birbirlerinin arkasını kollayan 

ikili bu kez sadece viral olan sahne-
leriyle değil paylaştıkları fotoğrafla 
gündeme geldi. Kamera önündeki 
başarılarını, kamera arkasındaki 
uyumlarına borçlu olan ikiliden 
Kaan Turgut, setten yaptığı payla-
şımla hayranlarını coşturdu. Görkem 
Sevindik’le pozunun altına ‘Nasıl 
yapalım aga?’ notunu düşen Tur-
gut’un gönderisine beğeni ve yorum 
yağdı. Yorumlarda ‘Ekranların en iyi, 
kötü ikilisi’ ve ‘Belki masaya oturtur 
diye fotoğraf paylaşmış’ ifadeleri öne 
çıktı. Tims&B imzalı Eşref Rüya, 
yeni bölümleriyle çarşamba akşamları 
Kanal D’de.

Bitirim ikili
Kanal D’nin fenomen dizisi Eşref 
Rüya’da hikayenin anti-kahramanları 
Kadir ve Kenan, kendi hayran kitlelerini 
oluşturdu. Eşref’in belalıları olarak her 
bölümde türlü maceralara atılan ikilinin 
diyalogları ve sahneleri hem izlenme 
hem de paylaşım rekorları kırıyor

GÖRKEM 
Turkish Mafia’ repliğiyle dillere 
pelesenk olduğu yapımda, has 

ÜNLÜ 
Erçel ile yaklaşık üç 
yıl süren ilişkisini 

oyuncu Hande 
Erçel ile yaklaşık üç 

Sabancı, ayrılığın yankıları 
sürerken çapkınlık turlarına 

lanması beklenen ilişkinin, 
güven problemi nedeniyle 
bittiği iddia edilmişti. Hakan 
Sabancı, bu kez Mahmut Or-

kan Sabancı ve Naz Şa-
hin’in birlikte alışveriş 
yaparken kameralara 
yansıdığı görüldü. 
Görüntülerin hızla 
yayılması üzerine 
sosyal medyada, 
“Hande Erçel’i 
çabuk unut-
tu” şeklinde 
yorumlar 
yapıldı. Sabancı, bu kez Mahmut Or-

han’ın eski sevgilisi ve sosyal 
medya fenomeni olan Naz 
Şahin ile birlikte görüntülen-
di. @gossippasta adlı sosyal 
medya sayfasında paylaşılan 

görüntü-
lerde, 

Ha-

yapıldı. 
Saban-
cı’nın 
bu yeni 
hamle-
si, Hande 
Erçel ile ay-
rılığın ardından 
magazin gündeminin 
en çok konuşulan olayla-
rından biri oldu.

Cve Günahlar’da, Berrak’ın Cve Günahlar’da, Berrak’ın C
dondurduğu embriyolarla hami-dondurduğu embriyolarla hami-
le kalması senaryonun gidişatını 
değiştirdi. Serhat-Zeynep yakın-
laşmasının üzerine kara bulut gibi 
çöken bu gelişme, yeni bölümlere 
dair merakı artırdı. Cihan-Ebru 
ve Mustafa-Azra yakınlaşmasının 
tehlikeli bir hal alması heyecan do-
zunu katladı. Zeynep’in, Cihan’la 

anlarda birbirlerinin arkasını kollayan 

Sabancı’nın
radarına girdi!

Hande Erçel ile ilişkisini bitiren Hakan Sabancı, çapkınlık turları-
na başladı. Sabancı, sosyal medya fenomeni ve Mahmut Orhan’ın 
eski sevgilisi Naz Şahin ile alışveriş yaparken görüntülendi

RAPÇİLER Blok3, Ati242 ve Ça-
kal’ın aynı anda konser ertelemesi, 
sosyal medyada yeni uyuşturucu 
operasyonu iddialarını gündeme 
getirdi. Ati242, iddialara “Dayım 
rahatsızlandığı için Almanya’ya 
geldim” sözleriyle tepki gösterdi. Son 
günlerde rap dünyasında yaşanan peş 
peşe konser ertelemeleri ve sosyal 
medyaya ara verme kararları, ma-
gazin gündemini karıştırdı. Blok3, 
Ati242 ve Çakal’ın neredeyse 
aynı gün yaptıkları açıklamalar 
dikkat çekerken, bu durum sosyal 
medyada “yeni bir uyuşturucu 
operasyonu yolda” iddiaları-
nı gündeme getirdi. Blok3, 
sağlık sorunlarını gerekçe 
göstererek konserlerini 
ertelediğini duyurdu. 
Ati242, bir aile ferdinin 

sağlık durumu nedeniyle sahnelere 
ara verdiğini açıkladı. Çakal, sosyal 
medyaya ara vereceğini belirtti.

Yeni operasyon gelebilir
Üç rapçinin eş zamanlı kararları 

şaşkınlık yaratırken, Gazeteci Çağdaş 
Evren Şenlik’in iddiası kafaları 
iyice karıştırdı. Şenlik, rapçilerin de 

aralarında bulunduğu ünlülerin 
uyuşturucu incelemesine takıl-
dığını öne sürerek şu iddiada 
bulundu: “Aralarında rapçi-
lerin de bulunduğu çok sayıda 

ünlü uyuşturucu inceleme-
sine takıldı. Gözaltındaki 
sosyal medya fenomeninin 
telefon verileri çözüm-
lendi; ifadesinde dikkat 

çeken isimler yer aldı. Yeni 
bir operasyon gelebilir.”

Rapçilere ne oluyor?

medyaya ara verme kararları, ma-
gazin gündemini karıştırdı. Blok3, 
Ati242 ve Çakal’ın neredeyse 
aynı gün yaptıkları açıklamalar 
dikkat çekerken, bu durum sosyal 
medyada “yeni bir uyuşturucu 
operasyonu yolda” iddiaları-
nı gündeme getirdi. Blok3, 
sağlık sorunlarını gerekçe 
göstererek konserlerini 

Ati242, bir aile ferdinin 

aralarında bulunduğu ünlülerin 
uyuşturucu incelemesine takıl-
dığını öne sürerek şu iddiada 
bulundu: “Aralarında rapçi-
lerin de bulunduğu çok sayıda 

ünlü uyuşturucu inceleme-
sine takıldı. Gözaltındaki 
sosyal medya fenomeninin 
telefon verileri çözüm-
lendi; ifadesinde dikkat 

çeken isimler yer aldı. Yeni 
bir operasyon gelebilir.”
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Adnan Çoban: İmdat diye bağırıyorum!
KULÜBE ilişkin iddia-
ların gerçeği yansıtma-
dığını belirten Çoban, 

“Sağda solda duyduğunuz 
milyon liraların hepsi hayali. 
Geçen sene sadece iaşe desteği 
verildi, bu yıl o da faturalı geli-
yor. Kesinlikle hiç kimseden yardım 
almıyoruz. Her hafta maça nasıl 
çıkacağımızı düşünüyoruz” dedi. 
Kadro eksiklerini tamamladıklarını 

aktaran Çoban, ancak bu sürecin 
sürdürülebilir olmadığını vurgula-
dı: “Bu hafta maça çıkabileceğiz. 
Ama haftaya kadar takımımızı 
güçlendiremezsek, destek ala-
mazsak bizim de diğer Malatya 
takımlarının akıbetini yaşama 

riskimiz var.” Yeşilyurtspor’un şu an 
dünyadaki ender borçsuz kulüpler-
den biri olduğunu belirten Çoban, 
gelir yokluğu nedeniyle bunun uzun 

sürmeyeceğini ifade etti: “Hiçbir 
gelirimiz yok. Sponsor yok, des-
tek yok. Sırt sponsoru yok, göğüs 
sponsoru yok… Bu şekilde devam 
ederse yarın borçlarımız oluşacak.”

1 kişi bile destek olma mı?
Malatya’daki iş insanlarına ve 

şehrin yöneticilerine seslenen 
Çoban, “Koskoca şehirde 1 kişi bile 
yardımcı olmaz mı? Biz elimizden 

geleni yapıyoruz ama bir yere kadar. 
Önümüzdeki haftaya kadar destek 
olmazsa yapacak bir şey kalmayacak. 
Kulübümüze yazık olacak. Bir daha 
da bu şehirde profesyonel takım 
çıkaramayız” ifadelerini kullandı. 
Çoban, sözlerini şehir halkına çağ-
rıda bulunarak tamamladı: “Şehir 
feryadımızı duysun istiyoruz. Bu ta-
kım Malatya’nın takımı. Destek olun, 
yoksa bu takımı kaybederiz.”

TRABZONSPOR’DA gol 
yükünü çeken Paul Onu-
achu (11 gol) ve Felipe 

Augusto (6 gol) isimlerinin ar-
dından son haftalarda skora en 
çok katkı sağlayan oyuncu, Ar-
navut yıldız Ernest Muçi oldu. 
Sezon başında Beşiktaş’tan 1 
milyon avroya kiralanan Muçi, 

ligdeki son 3 maçta 5 gol atarak 
takımına zirve yarışında hayat 
verdi.

Son 3 maçta 9 puan
Trabzonspor’da ilk günlerinde 
eleştirilerin odağında olan ancak 
teknik direktör Fatih Tekke’nin 
güveniyle forma şansı bulmaya 

devam eden Muçi, son haftalar-
da takımının zirve yarışında puan 
kaybetmemesini sağladı. Ligin 
13. haftasında Trabzonspor’un 
RAMS Başakşehir’i 4-3 yendiği 
karşılaşmanın 62. dakikasında 
oyuna giren Muçi, 2 gol atarken 
101. dakikada takımına galibiyeti 
getiren isim oldu.  AA

Muçi varsa sorun yok

LaLiga’da Barcelona, 
Serie A’da Napoli, 
Premier Lig’de Arse-

nal, Bundesliga’da Bayern 
Münih, Ligue 1’de ise Lens, 
puan tablosunun zirvesinde 
yer aldı. LaLiga’da Barcelona, 
deplasmanda Real Betis’i 5-3 
yenerek art arda 6. galibiyetini 
elde etti. Ferran Torres (3), 
Roony Bardghji ve Lamine Ya-
mal, Katalan ekibine galibiyeti 
getiren golleri attı. Ev sahibi 
ekibin gollerini Antony, Diego 
Llorente ve Cucho Hernandez 
kaydetti. Real Madrid, evinde 
Celta Vigo’ya 2-0 mağlup oldu 
ve son 5 haftada 4. kez puan 
kaybetti. Madrid ekibinde milli 
futbolcu Arda Güler, 74 da-
kika sahada kaldı. Yükselişini 
sürdüren Villarreal, sahasında 
Getafe’yi 2-0 yenerek peş peşe 
6. maçını kazandı. Haftanın 
öne çıkan maçında Athletic 
Bilbao, konuk ettiği Atletico 
Madrid’i 1-0 yendi. Ligde 16 
hafta sonunda 40 puana ulaşan 
Barcelona, en yakın rakibi 
Real Madrid ile arasındaki 
farkı 4’e çıkardı. Bir maçı 
eksik Villarreal 35 ve Atletico 
Madrid 31 puanla iki takımı 
takip etti.

Serie A’da Napoli, saha-
sında Juventus’u Rasmus 
Höjlund’un golleriyle 2-1 
mağlup ederek maç fazlasıyla 
zirveye yerleşti. Juventus’ta 
76 dakika görev yapan milli 
futbolcu Kenan Yıldız, takı-
mının golünü kaydetti. Inter, 
evinde Como’yu 4-0’lık skorla 
geçti. Ev sahibi takımda milli 
oyuncu Hakan Çalhanoğlu, 90 
dakika sahada kaldı ve bir gol 
attı. Cagliari, zirve mücadelesi 
veren takımlardan Roma’yı 
1-0 yendi ve 9 hafta sonra galip 
geldi. Konuk takım Roma’da 
milli oyuncu Zeki Çelik, 52. 
dakikada kırmızı kart gördü. 
Cagliari’de ise Semih Kılıçsoy, 
uzatma dakikalarında oyuna 
girdi. Haftanın kapanış müca-
delesinde bugün Torino’ya ko-
nuk olacak Milan, karşılaşma-
dan 3 puanla ayrılması halinde 
averajla liderlik koltuğuna 
oturacak. Ligin 14. haftasında 
Napoli, 31 puanla zirvede yer 
aldı. Inter 30, bir maçı eksik 
Milan 28 ve Roma 27 puanla 
sıralandı.

Arsenal yenilse de lider
Premier Lig’de lider Arsenal, 

konuk olduğu Aston Villa’ya 

2-1 yenildi. Ev 
sahibi ekip, 
Matty Cash ve 
uzatma dakika-
larında Emilia-
no Buendia’nın 
attığı gollerle 
galibiyete 
ulaştı. Arse-
nal’da Leandro 
Trossard’ın 
golü, puan için 
yeterli olmadı. 
Manchester 
City, sahasında 
Sunderland’i 3-0 mağlup ede-
rek üst üste üçüncü galibiyetini 
aldı. Brighton, evinde West 
Ham United ile 1-1 berabere 
kaldı. Ev sahibi ekipte milli 
futbolcu Ferdi Kadıoğlu, 83 
dakika görev yaptı. Chelsea, 
deplasmanda Bournemouth ile 
0-0 berabere kaldı ve arka ar-
kaya üçüncü kez puan kaybetti. 
Konuk ekipte milli oyuncu 
Enes Ünal, 87. dakikada oyuna 
dahil oldu. Leeds United 
deplasmanından 3-3’lük bera-
berlikle dönen Liverpool, üst 
üste ikinci beraberliğini aldı. 
Ligin 15. haftasında 33 puanı 
bulunan Arsenal, Manchester 
City’nin 2 puan önünde zir-

vede yer aldı. Aston Villa, 30 
puanla iki takımı takip etti.

B.Münih 5 golle kazandı
Bundesliga’da Bayern Mü-

nih, deplasmanda Stuttgart’ı 
Konrad Laimer, Harry Kane 
(3) ve Josip Stanisic’in golle-
riyle 5-0 yendi. Zirve takipçisi 
Leipzig, sahasında Eintracht 
Frankfurt’u 6-0’lık skorla geçti. 
Borussia Dortmund’un Hof-
fenheim’ı 2-0 yendiği haftada 
Augsburg ise Bayer Leverku-
sen’i 2-0 mağlup etti. Bayern 
Münih, 13 haftası geride kalan 
ligde 37 puanla zirvedeki yerini 
korudu. Leipzig 29 ve Borus-
sia Dortmund 28 puanla zirve 
takibini sürdürdü. AA

34 puanla 2. sırada yer alan Trabzonspor’da son 3 haftada skora en çok Ernest Muçi katkı sağladı

BORDO-mavili takım, geçen sezon ligin 27. 
haftasındaki Atakaş Hatayspor yenilgisinin 
ardından 32 puanla 11. sırada yer alırken Şenol 

Güneş’in yerine getirilen Fatih Tekke ile çıkışa geçti. 
Karadeniz ekibi, 48 yaşındaki çalıştırıcı yönetiminde 
geçen sezon çıktığı 11 karşılaşmada 5 galibiyet, 4 
beraberlik, 2 mağlubiyet yaşadı ve 19 puan elde etti. 
Trabzonspor, ligi 51 puanla 7. sırada tamamladı. Bu 
sezon 15. hafta sonunda 10 galibiyet, 4 beraberlik 
ve 1 mağlubiyet yaşayan Karadeniz ekibi, 36 puanla 
liderlik koltuğunda oturan Galatasaray’ın 2 puan ge-
risinde ikinci sırada yer alarak şampiyonluk yarışında 
iddiasını ortaya koydu.

Puan ortalaması çok yüksek
Trabzonspor, teknik direktör Fatih Tekke yöneti-

minde çıktığı 26 lig maçında 15 galibiyet, 8 beraberlik 
ve 3 mağlubiyetle sahadan ayrıldı. Fatih Tekke 2,03 
puan ortalamasıyla 2023 yılının mart ayında göreve 
gelen Ertuğrul Doğan’ın başkanlığı dönemindeki 6 
çalıştırıcı içinde en yüksek puan ortalamasını elde 
eden isim oldu.

Şampiyonluk sonrası en iyisi
Trabzonspor, bu sezon teknik direktör Fatih Tekke 

yönetiminde şampiyonluk yaşadığı 2021-2022 sezonun 
ardından en iyi dönemini yaşadı. 2021-2022 sezo-
nunda 15 maçta 39 puan toplayarak lider durumda 
bulunan Karadeniz ekibi, bu sezon ise 34 puanla 2. 
sırada yer aldı. Trabzonspor, 2022-2023 ve 2023-2024 
sezonlarında 15. hafta sonunda 26’şar puan toplarken, 
geçen sezon aynı dönemde 16 puan elde edebilmişti.

212 gündür kaybetmiyor
Trabzonspor, teknik direktör Fatih Tekke ile saha-

sındaki tek yenilgisini Galatasaray’a karşı yaşadı.
Geçen sezonun 35. haftasında sarı-kırmızılı takım 

karşısında 2-0’lık yenilgiyle sahasından ayrılan Kara-
deniz ekibi, 212 gündür evinde kaybetmiyor.

Haftayı deplasmanda 2-1’lik Göztepe galibiyetiyle 
kapatan Trabzonspor, yenilmezlik serisini 10 maça 
taşıdı. Son yenilgisini ligin 5. haftasında deplasmanda 
Fenerbahçe karşısında 1-0’lık sonuçla yaşayan Ka-
radeniz ekibi, 85 gündür mağlup olmadı. Karadeniz 
ekibi, bu maçlarda 7 galibiyet, 3 beraberlik elde etti.

Kupada final oynadı
Trabzonspor, Fatih Tekke yönetiminde geçen sezon 

Ziraat Türkiye Kupası’nda final oynadı. Sipay Bod-
rum FK ile oynanan çeyrek final karşılaşmasını uzat-
ma bölümünde attığı golle 3-2 kazanarak yarı finale 
yükselen bordo-mavililer, yarı finalde de Göztepe’yi 
2-0 yenerek finale yükselmişti. Trabzonspor finalde 
ise Galatasaray’a 3-0 mağlup oldu ve kupayı elde 
edemedi. AA

TRABZONSPOR 
yükselişe geçti
Trendyol Süper Lig’in 15. haftasını 34 puanla 2. 
sırada tamamlayan Trabzonspor, teknik direk-
tör Fatih Tekke ile kötü günleri geride bıraktı

BORDO
haftasındaki Atakaş Hatayspor yenilgisinin 
ardından 32 puanla 11. sırada yer alırken Şenol 

TRABZONSPOR’DA 
yükünü çeken Paul Onu-
achu (11 gol) ve Felipe 

Malatya Yeşilyurtspor Kulübü Başkanı Adnan Çoban, kulübün içinde bulunduğu zor durumu anlatarak şehirden acil destek talep etti. Son günlerde kamuoyunda 
dolaşan “milyonlarca lira yardım” söylentilerini kesin bir dille yalanlayan Çoban, “Bu takımı kaybetmek üzereyiz, imdat diye bağırıyorum, feryadımı duyun” dedi

BARIŞ
KIŞ

HABER

Avrupa’nın 5 büyük futbol ülkesi 
Almanya (Bundesliga), Fransa (Ligue 

1), İngiltere (Premier Lig), İspanya 
(LaLiga) ve İtalya’daki (Serie A) 

maçlara hafta sonu devam edildi

LİGUE 1’de Lens, deplasmanda 
Nantes’ı Florian Thauvin ve Wesley Said’in 
golleriyle 2-1 yenerek art arda 5. galibiyetini 

elde etti. Zirvedeki yerini geri almayı hedefle-
yen Paris Saint-Germain, evinde Rennes’i 5-0 
gibi farklı skorla geçti. Milli file bekçisi Berke 
Özer’in görev yaptığı Lille, haftanın öne çıkan 

maçında ağırladığı Olimpik Marsilya’yı 
1-0 yendi. Ligin 15. haftasında Lens, 34 

puanla liderliğini sürdürdü. PSG 33, 
Marsilya ve Lille 29’ar puanla 

Lens’ın ardından 
sıralandı.

Lens üst üste
5. galibiyetini aldı

AGAVERDİYEV, spor 
etkinlikleri ve çeşitli 
işler için sık sık geldiği 

Trabzon ve Rize’den etkilene-
rek ülkesinde hem Karadeniz 
kültürünü çocuklara anlatmak 
hem de futbolcu yetiştirmek 
için “Trabzon Azer-
baycan” adını verdiği 
spor okulu kurdu. 
Trabzon’daki futbol 
okullarıyla da iletişim 
halinde olan 45 yaşın-
daki antrenör, kentte 
faaliyet gösteren Orenda 

Futbol Okulu yöneticileri 
Denizhan Altunbaş ve Zafer 
Yener’in davetiyle takımını 
şehre getirdi. Trabzon’un tarihi 
ve turistik yerlerini gezen genç 
sporcular, Orenda Futbol 

Okulu’ndaki akranlarıyla 
dostluk maçı yaptı. Antre-

nör Elshen Agaverdiyev, 
AA muhabirine yaptığı 
açıklamada, Türkiye’yi 
ve Trabzonspor’u çok 
sevdiğini, bu sevgiyi 

Bakü’de de yaşatmak 
istediğini söyledi.

Bordo Mav� sevg�s� bambaşka
AGAVERDİYEV
etkinlikleri ve çeşitli 
işler için sık sık geldiği 

Avrupa’nın 5 büyük futbol ülkesi 
Almanya (Bundesliga), Fransa (Ligue 
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BU sezon 9 maçta 4 galibiyet, 
5 de mağlubiyet yaşayarak 
ligde 10. sırada yer alan İz-

mir temsilcisi, Avrupa’da başarı ko-
valayacak. CEV Challenge Kupası 
16’lı final turunda bugün Hollanda 
temsilcisi Sliedrecht Sport’a konuk 
olacak Altekma, üst tura yükselme 
planlarıyla hazırlanıyor. Altekma, 
Avrupa’daki ilk maçında adını galip 
taraf olarak yazdırıp evine başarıyla 
dönmek ve kupada finale kadar 
ilerlemek istiyor.

Bu bir fırsat
Altekma Başantrenörü Ömer 

Tok, AA muhabirine, ligde iyi bir 
konumda olduklarını, maç takvimi 
yoğunluğu nedeniyle yıprandıkla-
rını söyledi. Şu an hedefledikleri 
konumda bulunduklarını ifade eden 
Tok, ligin çok güzel ve sert olduğu-
nu, daha iyi yerlere de gidebilecek-
lerini düşündüklerini belirtti. Tok, 
Challenge Kupası’nda oynamaktan 
duydukları mutluluğu dile getirerek, 
şunları kaydetti; “İlk maçı kazanıp 
buraya avantajlı şekilde dönerek 
seyircimiz önünde turu geçmek 
istiyoruz. İlerleyebildiğimiz kadar 
ilerleyip Türkiye’yi en iyi şekilde 
temsil etmeye çalışacağız. Kulü-
bümüz için de ilk olacak, ayrı bir 
heyecanlıyız, mutluyuz. Bu fırsatı da 
iyi değerlendirmek istiyoruz. O yüz-

den var gücümüzle çalışı-
yoruz. Heyecanımız aslında 
başarıya olan açlığımızdan. 
Bütün motivasyonumuz da 
o yönde.”

En güzellerini yapacağız
Avrupa’da ilk olarak yarı 

finali görmek istediklerini 
söyleyen Tok, “Oraları 
görmek bizim için keyif-
li olacaktır ama ilk defa 
kulüp olarak deneyimle-
yeceğiz. Tabii ki biz yuka-
rıya bakıyoruz. Oraya da 
ulaşmak için en güzellerini 
yapacağız.” dedi. Tok, lig-
deki ilk hedeflerinin play-
off potasında kalmak olduğunu ve 
sıralamada yukarıya doğru gitmeye 
çalışacaklarını vurguladı.

Oyuncular başarıya inanıyor
Oyunculardan Arda Kara da takı-

mın psikolojisinin ve performansı-
nın yerinde olduğunu söyledi.

Hollanda’dan başarıyla döne-
ceklerine inandığını dile getiren 
Kara, “Avrupa’da bir başarıya imza 
atacağımızı düşünüyorum. Kulübü-
müz açısından da tarihinde ilk kez 
olması bizim için önemli. Başarı 
yakalayacağız. Takımımız buna ha-
zır. Hollanda’dan sonra da Avrupa 
için üst turları hedefliyoruz. Adım 

adım gidip yukarılara tırmanaca-
ğımızı düşünüyorum.” ifadelerini 
kullandı. Dünya Kandemir de kulüp 
tarihinde Avrupa’ya ilk defa gidiyor 
olmanın heyecanını yaşadıklarını 
belirtti.

Çok güzel bir fırsat
Kendileri için çok güzel bir 

fırsat olduğunu aktaran Kandemir, 
“Başarı elde edeceğimize ben de 
inanıyorum. Adım adım gideceğiz. 
Önce Hollanda’ya gidiyoruz. Orayı 
geçersek en yukarılara kadar çıka-
cağımıza inanıyorum.” dedi. Ulaş 
Dokumacı ise ilk Avrupa maçından 
galibiyetle döneceklerine inandıkla-
rını dile getirdi. AA

Voleybol tarihinde bir ilk
BU 
5 de mağlubiyet yaşayarak 
ligde 10. sırada yer alan İz-

Voleybolda SMS Grup Efeler Ligi’nde mücadele eden ve tarihinde ilk kez Avrupa kupala-
rında CEV Challenge Kupası’na katılma hakkı elde eden Altekma, hazırlıklarını sürdürüyor

Malatya futbolunda zor günler
Nesine 2. Lig ekiplerinden Yeni Malatyaspor, Türkiye Futbol Federasyonu (TFF) tarafından yürütülen bahis soruşturma-
sı kapsamında 7 oyuncusunun cezalandırılması ve yaşanan kadro yetersizliği nedeniyle maçlara çıkamaz hale geldi

İtalya’da düzenlenecek Milano-Cortina 2026 Kış Olimpiyat Oyunları için son 60 güne girildi

25. Kış Olimpiyat Oyunları, 
6-22 Şubat 2026 tarihle-
rinde İtalya’nın Milano 

ve Cortina kentlerinde düzenlene-
cek. Oyunlar, Cortina d’Ampezzo 
1956 ve Torino 2006’dan sonra 
İtalya’nın ev sahipliği yapacağı 3. 
Kış Olimpiyat Oyunları olacak.

16 olimpik disiplin
Oyunlar; alp disiplini, artistik 

buz pateni, biatlon, buz hokeyi, 
curling, dağ kayağı, kayakla atla-
ma, kayaklı koşu, kısa kulvar sürat 
pateni, kızak (luge), kuzey kom-
bine, serbest stil kayak, skeleton, 
snowboard, sürat pateni ve yarış 
kızağı (bobsleigh) olmak üzere 16 
disiplinde düzenlenecek. Birden 
fazla ev sahibi şehrin yer aldığı ilk 
kış olimpiyat oyunları özelliğini 
taşıyacak Milano-Cortina 2026 
ayrıca, 1984 Kış Olimpiyatları’n-
dan sonra açılış ve kapanış törenle-
rinin farklı mekanlarda yapılacağı 
ilk organizasyon olacak. Açılış 
seremonisi, Milano’daki San Siro 
Stadı’nda, kapanış seremonisi ise 
Verona şehrindeki Verona Are-
na’da yapılacak.

Önemli branşlar eklendi
Skeleton karma takım ile çift 

kadınlar kızak gibi yeni branşlar, 
Milano-Cortina 2026 Kış Olim-
piyat Oyunları programında yer 
alacak. Oyunlar, yüzde 47 ile kış 
olimpiyatları tarihindeki en yüksek 
kadın sporcu katılım oranına sahip 
olacak. Tıpkı Paris 2024’te olduğu 
gibi kadın sporculara daha fazla 
yer verilmesi amacıyla kadınlar ka-
yaklı koşu toplu çıkış yarışı ilk kez, 
erkeklerle aynı şekilde 50 kilomet-
re mesafede düzenlenecek.

Müsabakalar farklı bölgelerde
Milano-Cortina 2026, Dolo-

mitler’den Po Ovası’na uzanan 
farklı bölgelere yayılmış bir alanda 
organize edilecek. Buz sporları 
Milano’da, alp kayağı Bormio ve 
Cortina’da, biatlon Anterselva’da, 
kuzey disiplini Val di Fiemme’de, 
snowboard ve serbest stil ise Livig-
no’da gerçekleştirilecek. İtalya’da 
oyunları bir bölgeye göre uyarla-
mak yerine bölgeyi oyunlara göre 

organize etme yaklaşımı uygulandı. 
Bölgelere göre oyunların dağılımı 
şu şekilde:

Milano: Artistik buz pateni, sü-
rat pateni, kısa mesafe sürat pateni 
ve buz hokeyi yarışmaları gerçek-
leştirilecek.

Cortina d’Ampezzo: Kadınlar 
alp disiplini, curling, yarış kızağı, 
skeleton ve kızak yarışmaları dü-
zenlenecek.

Val di Fiemme: Kayaklı koşu, 
kayakla atlama ve kuzey kombine 
yarışmalarına ev sahipliği yapacak.

Anterselva: Güney Tirol Vadi-
si’nin 50 yıllık uluslararası etkinlik 
geleneği bu sefer de biatlon yarış-
malarına ev sahipliği yapacak.

Bormio: Dünyaca ünlü Stelvi-
o’da erkekler alp disiplininin yanı 
sıra olimpiyatlarda ilk kez yer 
alacak dağ kayağının yarışmaları 
da düzenlenecek.

Livigno: Serbest stil kayak ve 
snowboard yarışmaları gerçekleş-
tirilecek.

Oyunların mirası
Milano-Cortina 2026’nın mirası 

şu iki temel maddeyle açıklandı:
1- Daha fazla insanı spor yapma-

ya teşvik etmek, özellikle gençlere 
ve engelli bireylere odaklanmak.

2- Dağlık alanlarda nüfus kay-
bıyla mücadele etmek ve yerel 
sürdürülebilir ekonomik kalkınma-
yı desteklemek.

Oyunlara yapılan yatırımlar, 
ev sahibi şehirler ve bölgeler için 
pozitif bir miras bırakmayı hedef-
liyor. Milano-Cortina 2026, altyapı 
oluşturulmasından mal ve hizmet-
lerin satın alınmasına, sürdürü-
lebilir turizmin teşvik edilmesine 
kadar değişim ve kalkınma için bir 
katalizör olmayı amaçlıyor.

Maskotlar: Tina ve Milo
Tina ve Milo, Milano-Cortina 

2026 Kış Olimpiyat Oyunları’nın 
resmi maskotları oldu. Maskotların 
isimleri, oyunların düzenlendiği 
şehirler olan Milano’dan Milo ve 
Cortina’dan Tina olarak geldi. 
Maskotlar, ilk kez Sanremo Müzik 
Festivali’nde tanıtıldı ve tasarım-
ları, İtalya genelindeki okulların 
çizim yarışmalarıyla seçildi. AA

Milli sporcularımız yarışacak
FURKAN Akar ve Deniz Örs, 
Milano-Cortina 2026 Kış Olim-
piyat Oyunları’na kota kazanan 
ilk milli sporcular oldu. Kısa 
kulvar sürat pateni 500 met-
rede Milano-Cortina 2026’ya 
kota alan isimlerden Furkan 

Akar, bu başarısıyla branşında 
üst üste iki kış olimpiyatında 
yarışacak ilk milli sporcu oldu. 
Deniz Örs’ün kazandığı kotayla 
da bu branşta Türkiye, ilk kez 
birden çok sporcuyla yarışmayı 
garantiledi.

İtalya’da düzenlenecek Milano-Cortina 2026 Kış Olimpiyat Oyunları için son 60 güne girildiİtalya’da düzenlenecek Milano-Cortina 2026 Kış Olimpiyat Oyunları için son 60 güne girildi

KIŞ OLİMPİYATLARI 
İÇİN GERİ SAYIM!

TÜRKİYE’NİN en üst sevi-
ye futbol organizasyonu olan 
Süper Lig’de 5 sezon geçiren 

ve ülkeyi Avrupa kupalarında temsil 
eden Yeni Malatyaspor’un önlemez 
düşüşü sürüyor. Malatya Belediyespor 
adıyla 1986 yılında kurulan ve 2010’da 
Yeni Malatyaspor olarak adı değiş-
tirilen ekip, 2009-2010 sezonunda 2. 
Lig’e çıktı, 2014-2015 sezonunda da 2. 
Lig Beyaz Grup’ta şampiyon olarak 1. 
Lig’e yükseldi. TFF 1. Lig’i 2016-2017 
sezonunda 2. sırada tamamlayan ve 
Süper Lig’de mücadele etmeye hak 
kazanan sarı-siyahlılar, Süper Lig’de 
5 sezon geçirdi. 2021-2022 sezonunda 

Süper Lig’den düşen ve TFF 1. Lig’de 
3 sezon mücadele eden Doğu Anado-
lu temsilcisi, aldığı puan cezaları ve 
başarısız grafikle bu sezon 2. Lig’e geri-
ledi. Nesine 2. Lig’de bu sezon çıktığı 
12 maçta 2 puan toplayabilen Malatya 
temsilcisi, -43 puanla ligin son sırasın-
da yer alıyor.

7 oyuncusu ceza aldı
TFF Profesyonel Futbol Disiplin Ku-

rulunun (PFDK) 18 Kasım’da açıkladığı 
bahis soruşturması kapsamında Malatya 
ekibinin 7 oyuncusu ceza aldı. TFF 
tarafından Malatya ekibinin formasını 
terleten Kerem Altunışık, Ömer Çağrı 

Ataş, Ferhat Canlı, Murat Şamil Güler, 
Eray Şişman, Mehmet Emin Taştan ile 
Burak Efe Yaz’a farklı günler olmak 
üzere hak mahrumiyeti cezası verildi.

Son iki maça çıkamadı
Malatya temsilcisi, yaşadığı maddi ve 

deprem kaynaklı sorunlar nedeniyle bu 
sezon 12 karşılaşmaya altyapı oyuncu-
larının bulunduğu kadroyla çıktı. Bu 
sezon ligin 13. haftasında deplasmanda 
oynayacağı Adanaspor maçına çıka-
mayan Malatya ekibine 3-0 hükmen 
mağlubiyet ve 3 puan silme cezası 
verildi. Malatya ekibi, ligin 14. hafta-
sında Isparta 32 Spor karşılaşmasına da 
yeterli sayıda oyuncuyla çıkmadığı için 
maç iptal edildi.

Ağır borç yükü ve sürekli cezalar
Yeni Malatyaspor, ağır borç yükü ve 

önceki dönemlerdeki transferlerin şika-
yetleri nedeniyle FIFA’dan son yıllarda 
hem maddi hem de puan silme cezaları 
alıyor. Malatya ekibi, alınan cezalarla şu 
anda Nesine 2. Lig Kırmızı Grup’ta -43 
puanla son sırada bulunuyor. AA

TÜRKİYE’NİN 
ye futbol organizasyonu olan 
Süper Lig’de 5 sezon geçiren 

STUTTGART Galata-
saraylılar Derneği, yeni 
merkezinin açılışını 

hafta sonunda gerçekleştirdi. 
Ostfildern-Scharnhausen’daki 
Liststraße 7, 73760 adresindeki 
yeni lokal, düzenlenen törenle 
taraftarların hizmetine sunuldu.

Stuttgart Başkonsolosu Mak-
bule Kaçar Koçak yaptığı ko-
nuşmada, “Spor derneklerinin 
faaliyetlerini devam ettirdikle-
rini görmekten çok mutluyum. 
Galatasaray bizim gururumuz. 
Diğer takımlarla geçen sene 
elde ettikleri başarıları memnu-
niyetle izliyoruz. Ali Sami Yen 
ve arkadaşlarının bundan 120 
yıl önce ‘İngilizler gibi biz toplu 
olarak bir oyun sergilemek için 
takım kuracağız ve bu takım 
kendi adına ve kendi renkleri-
ne sahip olacak, bu takım yurt 
dışında yenecek’ demesi Galata-
saray’ın hakkını verdi, bize pek 
çok gurur yaşattı, yaşatmaya de-
vam edecek. Bu dernek gençleri 

bir araya getirecek ve ailelerin 
bir araya geleceği, maç izleye-
ceği bir dernek olacak. Hayırlı 
olsun” dedi.

Galatasaray yine başaracak
Galatasaray Spor Kulübü 

Derneği Yöneticisi İbrahim 
Hatipoğlu ise konuşmasında, 
“Bu kolay değil, büyük meşak-
katler sonunda ulaşılabilecek 
bir yer. Bu sene şampiyonlar 
liginde gayet başarılı giden bir 
takımımız var. İnşallah bu sene 
bu çıtayı en üst seviyeye taşı-
yacaklar. Ama hedef o kupayı 
alıncaya kadar bitmeyecek. Ben 
inanıyorum gene Türkiye’ye bir 
Avrupa Şampiyonluk kupasını 
yine Galatasaray getirecek. Ba-
şarıyı elde etmek sadece sportif 
çalışmayla olmuyor. Güçlü bir 
ekonomiye, sürdürülebilir bir 
finansal yapıya sahip olmak ge-
rek. Başkanımız bu konuda çok 
önemli projelere imza atıyor” 
ifadelerini kullandı. AA

Stuttgart’ta Cimbom için açılış
STUTTGART 
saraylılar Derneği, yeni 
merkezinin açılışını 
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Kartal’da özel bir festival

İstanbul bu hafta
sanata doyacak
İstanbul, bu hafta sergilerden konserlere, tiyatro oyun-
larından festivallere birçok etkinliğe sahne olacak

Bakırköy kadınlara kulak verdi

İSTANBUL Büyükşehir Belediyesi 
(İBB) Şehir Tiyatroları, yarın İnal 
Aydınoğlu Kültür Merkezi’nde 
“Yatak Odası Komedisi”, 13 Ara-
lık’ta Kağıthane Sadabad Sahne-
si’nde “Uçurtmanın Kuyruğu”, 
Üsküdar Musahipzade Celal Sah-
nesi’nde “Cadı Kazanı”, Ümraniye 
Sahnesi’nde “Ağrı Dağı Efsanesi”, 
Müze Gazhane Meydan Sahne’de 
“Sivrisinekler”, Müze Gazhane 
Prof. Dr. Sevda Şener Sahnesi’nde 
“Öylece Durur Zaman”, Üskü-
dar Kerem Yılmazer Sahnesi’nde 
“Geçmişin Gölgesi” oyunlarını ti-
yatroseverlerin beğenisine sunacak.

AKM’de program çok 
Atatürk Kültür Merkezi’nde 

(AKM) yarın “Gurur ve Önyar-
gı* (*gibi bir şey)”, 11 Aralık’ta 
“Ağaçlar Ayakta Ölür” tiyatro 

oyunu, 11 Aralık’ta “Romeo ve 
Juliet” bale gösterisi, 13 Aralık’ta 
“La Boheme” opera gösterisi sah-
nelenecek. AKM’de ayrıca 8-11 
Aralık’ta “Gündüz Apollon Gece 
Athena” filmi, 14 Aralık’ta “El 
Cxuce Tango Show” ve “Claire 
Et Antho” dans gösterileri izleyi-
cilerle buluşacak. Zorlu PSM’de 
bugün “Baba” ve “Afife”, yarın 
“Baba” ve “Moira”, 10 Aralık’ta 
“Kel Diva”, 11 Aralık’ta “İnsanlar 
Mekanlar Nesneler”, 12 Aralık’ta 
“Palamut Zamanı”, 13 Aralık’ta 
“Ferhat Göçer, Opia ‘İlk Görüşte 
Aşk’” ve 14 Aralık’ta “Don Quixo-
te” (Don Kişot) oyunları sahnele-
necek. “Kadife Tavşan” oyunu, 14 
Aralık’ta Maximum Uniq Hall’de 
izlenebilecek. ENKA Sanat’ta ya-
rın “Kısık Ateşte Düdüklü Tence-
re” oyunu gösterilecek. AA

Kışın en eğlenceli etkin-
liklerinden biri olan 
Kalamış BuzzFest’te 

6 Aralık Cumartesi akşamı 
artistik buz pateni gösterileri ve buz 
hokeyi müsabakası, izleyicilere renkli 
ve enerjik anlar yaşattı. Gece boyunca 
festival alanını dolduran ziyaretçiler, 
profesyonel sporcuların performans-
larını ilgiyle izledi. Etkinliğin sonunda 
vatandaşlar, dört yaş ve üzeri tüm 
katılımcılara açık olan buz kaydırağı ve 
buz pistiyle eğlenceli dakikalar geçirdi. 
Ayrıca festival alanında misafirlere 
kaktüs çiçeği hediye edildi. 

1 Şubat’a kadar açık
BuzzFest’te gerçekleşen etkinlikte 

konuşan Kadıköy Belediye Başkanı 
Mesut Kösedağı, “Bu yıl beşincisini 
düzenlediğimiz BuzzFest’i her sene 
biraz daha üzerine koyarak büyütüyo-
ruz. Amacımız burada sadece paten 
kaymak değil hem sokak lezzetleri hem 
de etkinliklerle bir yılbaşı festivali ya-
şatmak. İnsanların uygun fiyata iyi vakit 
geçirmeye hakkı var. Bize düşen de size 
bu imkanları sağlamak.” dedi. Geçen 
yıl BuzzFest’e 400 bin ziyaretçi geldiğini 
söyleyen Başkan Kösedağı, “Bu sene 
hedefimiz 500 bin ziyaretçi. 1 Şubat’a 
kadar buradayız. Hepinize iyi eğlen-
celer diliyorum, BuzzFest’imiz Kadı-
köy’de bir başka.” şeklinde konuştu. 

Unutulmaz bir akşam
Artistik buz pateni gösterilerinde; 

Büyükler Türkiye Şampiyonu Ceren 
Karas, Yıldızlar Türkiye Şampiyonu 
Mehmet Uraz Ertaş ve Basic Novice 
Kızlar kategorisinde yarışan Zeynep 
Tuana Kizek, izleyicilerden büyük 
beğeni toplayan etkileyici performans-

lar sergiledi. Kadıköy Belediye Başkanı 
Mesut Kösedağı’nın start verdiği buz 
hokeyi maçında ise profesyonel sporcu-
lar Ziya Efe Güçlü, Baha Yılmaz, Nisa 
Beril Oğuz, Selin Arslan, Muhammed 
Sait Behçet ve Hatice Beyza Çakmak 
buz üzerinde mücadele etti. Sporcu-
ların yer aldığı bu özel gösteri, festival 
ziyaretçilerine unutulmayacak bir 
akşam yaşattı. 

Burada çok eğlendik
BuzzFest’e Kemerburgaz’dan gelen 

Cenk Batur, “Ortam gayet eğlence-
li, güzel ve keyifli. Bu kadar yoğun 
olacağını tahmin etmiyorduk. Kızımızla 
Fenerbahçe’ye antrenmana geliyoruz, 
akşam da buz pateni için geliriz diye 
düşünmüştük. Kalamış Parkı’nın keyifli 
ortamını çok sık değerlendiriyoruz, 
burada yazın güzel konserler oluyor. 
Kadıköy Belediyesi’nin hizmetlerini 
çok değerli buluyorum. 1 Şubat’a kadar 
sürmesi de çok iyi, bir hafta 10 gün 
sürer diye düşünmüştüm.” dedi.  Ataşe-
hir’den torunları ile gelen Melek İnce, 
“Ortam çok güzel. Belediyenin çocuk-
lara etkinliklerini, yetişkinler için de 
yemek içme alanlarını çok beğendim. 
Almanya Stuttgart gibi olmuş, süsle-
meler ve ışıklandırma harika, özellikle 
gecesi daha da farklı. Torunlarım da 
buz kaydırağında kayacaklar.” diye 
konuştu. 

BuzzFest’in eğlenceli ve hareketli 
bir ortam yarattığını söyleyen Zeynep 
Balcık, “Büyük bir konsept ve tamamen 
takdir edilmesi gereken bir durum. 
Çocuğum da buz kaydırağında kayacak, 
o da şu anda çok eğleniyor. Fiyatlandır-
ma beni çok şaşırttı, inanılmaz uygun 
bir fiyata gayet güzel eğlenebiliyorlar.” 
ifadelerini kullandı.  Festivalin minik 

konuklarından Azra Balcık, “Bugün bu-
rada çok eğlendim, çok güzeldi. Buzda 
kayarken biraz korktum, yukarıdan ge-
lirken nasıl olacağını bilemiyorsun ama 
iyi bir deneyimdi. İlk defa böyle güzel 
bir ortam görüyorum, ışıklandırmalar 
gözümü aldı.” şeklinde konuştu.  Buzz-
Fest’in Pendik’ten gelen bir diğer minik 
ziyaretçisi Elizan Aygül, “Kayarken çok 
eğlendim. Ortam çok güzel, fotoğraflar 
çektik. Her şey istediğimiz gibi. Bence 
arkadaşlarım da gelsin.” dedi.

BUZ USTUNDE 
SICAK DENEYİM!
Bu yıl beşinci kez düzenlenen BuzzFest’te hafta sonu düzenlenen buz pateni 
gösterileri ve buz hokeyi müsabakası, izleyicilere farklı bir deneyim yaşattı

OSMAN 
KÖSE

HABER

Kadıköy’de yılbaşı heyecanı
KADIKÖY Belediyesi, her yıl ol-
duğu gibi bu yıl da Kadıköy’ü yeni 
yıl için hazırlıyor. Boğa Heykeli’n-
den Altıyol’a, Bağdat Caddesi’ne 
kadar birçok nokta yılbaşı süsle-
meleriyle ışıl ışıl bir görünüme 
kavuştu. Yeni yıl ruhunun hâkim 
olduğu sokaklar, kente bambaşka 
bir atmosfer katarken 7’den 70’e 
herkesin keyifli anlar yaşamasını 
sağlıyor. Kadıköylüler bu renkli 
anları bol bol fotoğraflayarak 
ölümsüzleştiriyor. 

Yeni yıla ışıltılı başlangıç
Kadıköy’ün en çok ziyaret edi-

len noktalarından Bağdat Caddesi 
ise süslemeleriyle yeni yıl heyeca-
nını tüm İstanbullulara yaşatıyor. 
Cadde boyunca konumlanan 
yılbaşı ağaçları, kar efektli ışıklı 
taklar, kutup ekspresi ve Noel 

Baba’nın geyikleri yılbaşı ruhunu 
yansıtıyor. Bağdat Caddesi’ndeki 
hazırlıkları yerinde inceleyerek 
mahallelilerle bir araya gelen 
Kadıköy Belediye Başkanı Mesut 
Kösedağı, sosyal medya hesap-
larından yaptığı paylaşımda şu 
ifadeleri kullandı: “Bir yılı ge-
ride bırakmaya hazırlanırken, 
Kadıköy’de yeni yıl coşkusunu 
artırmak için Bağdat Caddesi’ni 
komşularımız için her yıl olduğu 
gibi süsledik. Yıl sonuna kadar 
çeşitli sürpriz etkinliklerle heyeca-
nımızı birlikte büyütmeye devam 
edeceğiz.”

KARTAL Belediyesi’nin 
erişilebilir yaşam çalışma-
larının bir parçası olarak 
düzenlenen festival, özel 
bireylerin sosyal hayata katılımını 
güçlendiren etkinliklere sahne oldu. 
Programın açılışında konuşan Kartal 
Belediye Başkan Vekili Olcay Özgön, 
katılımcıları Kartal Belediye Başka-
nı Gökhan Yüksel adına selamladı. 
Özgön konuşmasında, Kartal Beledi-
yesi ile Türkiye Beyazay Derneği’nin 
yıllardır sürdürdüğü güçlü iş birliğine 
dikkat çekerek: “Bugün burada, 
‘Sevgi bütün engelleri aşar’ sözünün 
gerçek karşılığını görüyoruz. Engel-
siz yaşam alanındaki çalışmalarımızı 
sürdürülebilir adımlarla büyütmeye 
devam edeceğiz. Bu özel organizas-
yona emek veren tüm çocuklarımıza, 
özel bireylerimize ve paydaşlarımıza 
teşekkür ediyorum.” dedi ve emeği 
geçenlere teşekkür etti.

Anne kurabiyesi yaptılar
Festivalin fuaye alanında master 

şefler eşliğinde özel gereksinimli 
bireylerin hazırladığı ‘anne kurabiye-
leri’ misafirlere ikram edildi. Salon 
programı sırasında yemek ikramları 
sunulurken bahçe alanı ise festival 
havasında geçti. Kartal Belediyesi’nin 
ikram aracı çay servisi yaparken, 
çocuklar için patlamış mısır ve pamuk 

şeker dağıtıldı. Etkinliğe neşe katan 
bir diğer detay ise özel gereksinimli 8 
kişiden oluşan “Sevgi Korosu” oldu. 
Seslendirdikleri şarkılarla katılımcı-
lara duygusal ve keyifli anlar yaşatan 
koro üyeleri, sanatın ve sevginin 
önünde hiçbir engelin duramaya-
cağını performanslarıyla kanıtladı. 
Kartal’ın dayanışma ruhunu yansıtan 
organizasyona katılım yoğun oldu. 
Kartal Belediye Başkan Vekili Olcay 
Özgön, Kartal Belediyesi Başkan Yar-
dımcısı Adem Uçar, Türkiye Beyazay 
Derneği Genel Başkanı Lokman 
Ayva, Beyazay Derneği Kartal Şube 
Başkanı Müslüm İnan, Kartal Beledi-
yesi meclis üyeleri, birim müdürleri, 
sivil toplum kuruluşlarının temsilcile-
ri, siyasi parti yöneticileri, muhtarlar, 
özel eğitim kurumlarının yöneticileri 
ve uluslararası ödüllü master şefler 
etkinlikte yer aldı.

Kartal Belediyesi’nin Türkiye Beyazay Derneği Kartal Şubesi iş birliğiyle dü-
zenlediği Engelsiz GastroFest, özel gereksinimli bireylerin hazırladığı lezzetler 
ve dayanışma atmosferiyle Uğur Mumcu Kültür Merkezi’nde gerçekleştirildi

GÜRAY 
VAROL

HABER

Bakırköy Belediyesi’nin düzenlediği “Bakırköy Muhabbeti” söyleşilerinin bu haftaki konuğu gazeteci ve yazar Sinem 
Nazlı Demir oldu. “Kadınların Sesine Kulak Ver” konulu söyleşisi ile medya dili ve toplum bilinci hakkında konuştu

BAKIRKÖY Belediyesi’nin 
geleneksel hale gelen “Bakırköy 
Muhabbeti” söyleşileri, bu hafta 
gazeteci ve yazar Sinem Nazlı 
Demir’i ağırladı. İspirtohane 
Kültür Merkezi’nde gerçekleştiri-
len etkinlikte Demir, “Kadınların 

Sesine Kulak 
Ver” başlıklı söy-
leşisiyle katılım-
cılarla bir araya 
geldi. İnteraktif 
şekilde ilerleyen 
söyleşide Demir, 
özellikle medya 
dilinin toplum 
bilincini şekillen-
dirmedeki rolüne 
dikkati çekti. 
Sunumunda 

kadın cinayetlerine ilişkin örnek 
haberlerden ve güncel verilerden 
yola çıkan gazeteci, medyada 
kullanılan dilin çoğu zaman 
mağduru görünmez kıldığını ve 
şiddeti normalleştirici etki yarata-
bildiğini vurguladı. Katılımcıların 

sorularını da yanıtlayan Demir, etik 
haberciliğin toplum bilincini oluştur-
mada ve şiddetle mücadelede kritik 
rol oynadığını ifade etti. 

Bakırköy kadınların yanındadır
Söyleşi sonrasında duygu ve düşün-

celerini paylaşan gazeteci Sinem Nazlı 
Demir, “Bu etkinlikleri yapıyoruz 
fakat bitmeyen bir gerçeklikle de karşı 
karşıyayız. Dolayısıyla yerel yönetim-
lerin ‘Biz de bu çözümün parçasıyız’ 
demesi bizim için çok önemli. Bu gibi 

durumlarda bazı kurumlar ‘Bu bizim 
sorumluluğumuzda değil’ diyerek yü-
kümlülüğü başka kurumlara atmaya 
çalışıyorlar diye düşünüyorum ancak 
kadın haklarının temel anlamda kadın 
cinayetlerinin bitmesi yöneliminde çö-
zülümü yerel yönetimleri de ilgilendi-
riyor. Bakırköy’de yapılan farkındalık 
etkinlikleri ve söyleşilerle bunun bura-
da olduğunu gördüğüm için kendimi 
şanslı hissediyorum. Bu farkındalığa 
sahip belediyelerin çoğalması gerekti-
ğini, sadece 8 Mart‘ta ve 25 Kasım’da 
değil yılın geri kalan kalan günlerinde 
de bu gibi konuları ele alan belediye 
sayısının az olduğunu düşünüyorum. 
Bakırköy Belediyesi’nin kadınların 
yanında olduğunu hissediyorum, bu 
nedenle Bakırköylü kadınları şanslı 
buluyorum” dedi.

ANIL 
BODUÇ

HABER
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İSTANBUL Büyükşehir Belediyesi 
(İBB) Şehir Tiyatroları, yarın İnal 
Aydınoğlu Kültür Merkezi’nde 
“Yatak Odası Komedisi”, 13 Ara-
lık’ta Kağıthane Sadabad Sahne-
si’nde “Uçurtmanın Kuyruğu”, 
Üsküdar Musahipzade Celal Sah-
nesi’nde “Cadı Kazanı”, Ümraniye 
Sahnesi’nde “Ağrı Dağı Efsanesi”, 
Müze Gazhane Meydan Sahne’de 
“Sivrisinekler”, Müze Gazhane 
Prof. Dr. Sevda Şener Sahnesi’nde 
“Öylece Durur Zaman”, Üskü-
dar Kerem Yılmazer Sahnesi’nde 
“Geçmişin Gölgesi” oyunlarını ti-
yatroseverlerin beğenisine sunacak.

AKM’de program çok 
Atatürk Kültür Merkezi’nde 

(AKM) yarın “Gurur ve Önyar-
gı* (*gibi bir şey)”, 11 Aralık’ta 
“Ağaçlar Ayakta Ölür” tiyatro 

oyunu, 11 Aralık’ta “Romeo ve 
Juliet” bale gösterisi, 13 Aralık’ta 
“La Boheme” opera gösterisi sah-
nelenecek. AKM’de ayrıca 8-11 
Aralık’ta “Gündüz Apollon Gece 
Athena” filmi, 14 Aralık’ta “El 
Cxuce Tango Show” ve “Claire 
Et Antho” dans gösterileri izleyi-
cilerle buluşacak. Zorlu PSM’de 
bugün “Baba” ve “Afife”, yarın 
“Baba” ve “Moira”, 10 Aralık’ta 
“Kel Diva”, 11 Aralık’ta “İnsanlar 
Mekanlar Nesneler”, 12 Aralık’ta 
“Palamut Zamanı”, 13 Aralık’ta 
“Ferhat Göçer, Opia ‘İlk Görüşte 
Aşk’” ve 14 Aralık’ta “Don Quixo-
te” (Don Kişot) oyunları sahnele-
necek. “Kadife Tavşan” oyunu, 14 
Aralık’ta Maximum Uniq Hall’de 
izlenebilecek. ENKA Sanat’ta ya-
rın “Kısık Ateşte Düdüklü Tence-
re” oyunu gösterilecek. AA

Kışın en eğlenceli etkin-
liklerinden biri olan 
Kalamış BuzzFest’te 

6 Aralık Cumartesi akşamı 
artistik buz pateni gösterileri ve buz 
hokeyi müsabakası, izleyicilere renkli 
ve enerjik anlar yaşattı. Gece boyunca 
festival alanını dolduran ziyaretçiler, 
profesyonel sporcuların performans-
larını ilgiyle izledi. Etkinliğin sonunda 
vatandaşlar, dört yaş ve üzeri tüm 
katılımcılara açık olan buz kaydırağı ve 
buz pistiyle eğlenceli dakikalar geçirdi. 
Ayrıca festival alanında misafirlere 
kaktüs çiçeği hediye edildi. 

1 Şubat’a kadar açık
BuzzFest’te gerçekleşen etkinlikte 

konuşan Kadıköy Belediye Başkanı 
Mesut Kösedağı, “Bu yıl beşincisini 
düzenlediğimiz BuzzFest’i her sene 
biraz daha üzerine koyarak büyütüyo-
ruz. Amacımız burada sadece paten 
kaymak değil hem sokak lezzetleri hem 
de etkinliklerle bir yılbaşı festivali ya-
şatmak. İnsanların uygun fiyata iyi vakit 
geçirmeye hakkı var. Bize düşen de size 
bu imkanları sağlamak.” dedi. Geçen 
yıl BuzzFest’e 400 bin ziyaretçi geldiğini 
söyleyen Başkan Kösedağı, “Bu sene 
hedefimiz 500 bin ziyaretçi. 1 Şubat’a 
kadar buradayız. Hepinize iyi eğlen-
celer diliyorum, BuzzFest’imiz Kadı-
köy’de bir başka.” şeklinde konuştu. 

Unutulmaz bir akşam
Artistik buz pateni gösterilerinde; 

Büyükler Türkiye Şampiyonu Ceren 
Karas, Yıldızlar Türkiye Şampiyonu 
Mehmet Uraz Ertaş ve Basic Novice 
Kızlar kategorisinde yarışan Zeynep 
Tuana Kizek, izleyicilerden büyük 
beğeni toplayan etkileyici performans-

lar sergiledi. Kadıköy Belediye Başkanı 
Mesut Kösedağı’nın start verdiği buz 
hokeyi maçında ise profesyonel sporcu-
lar Ziya Efe Güçlü, Baha Yılmaz, Nisa 
Beril Oğuz, Selin Arslan, Muhammed 
Sait Behçet ve Hatice Beyza Çakmak 
buz üzerinde mücadele etti. Sporcu-
ların yer aldığı bu özel gösteri, festival 
ziyaretçilerine unutulmayacak bir 
akşam yaşattı. 

Burada çok eğlendik
BuzzFest’e Kemerburgaz’dan gelen 

Cenk Batur, “Ortam gayet eğlence-
li, güzel ve keyifli. Bu kadar yoğun 
olacağını tahmin etmiyorduk. Kızımızla 
Fenerbahçe’ye antrenmana geliyoruz, 
akşam da buz pateni için geliriz diye 
düşünmüştük. Kalamış Parkı’nın keyifli 
ortamını çok sık değerlendiriyoruz, 
burada yazın güzel konserler oluyor. 
Kadıköy Belediyesi’nin hizmetlerini 
çok değerli buluyorum. 1 Şubat’a kadar 
sürmesi de çok iyi, bir hafta 10 gün 
sürer diye düşünmüştüm.” dedi.  Ataşe-
hir’den torunları ile gelen Melek İnce, 
“Ortam çok güzel. Belediyenin çocuk-
lara etkinliklerini, yetişkinler için de 
yemek içme alanlarını çok beğendim. 
Almanya Stuttgart gibi olmuş, süsle-
meler ve ışıklandırma harika, özellikle 
gecesi daha da farklı. Torunlarım da 
buz kaydırağında kayacaklar.” diye 
konuştu. 

BuzzFest’in eğlenceli ve hareketli 
bir ortam yarattığını söyleyen Zeynep 
Balcık, “Büyük bir konsept ve tamamen 
takdir edilmesi gereken bir durum. 
Çocuğum da buz kaydırağında kayacak, 
o da şu anda çok eğleniyor. Fiyatlandır-
ma beni çok şaşırttı, inanılmaz uygun 
bir fiyata gayet güzel eğlenebiliyorlar.” 
ifadelerini kullandı.  Festivalin minik 

konuklarından Azra Balcık, “Bugün bu-
rada çok eğlendim, çok güzeldi. Buzda 
kayarken biraz korktum, yukarıdan ge-
lirken nasıl olacağını bilemiyorsun ama 
iyi bir deneyimdi. İlk defa böyle güzel 
bir ortam görüyorum, ışıklandırmalar 
gözümü aldı.” şeklinde konuştu.  Buzz-
Fest’in Pendik’ten gelen bir diğer minik 
ziyaretçisi Elizan Aygül, “Kayarken çok 
eğlendim. Ortam çok güzel, fotoğraflar 
çektik. Her şey istediğimiz gibi. Bence 
arkadaşlarım da gelsin.” dedi.

BUZ USTUNDE 
SICAK DENEYİM!
Bu yıl beşinci kez düzenlenen BuzzFest’te hafta sonu düzenlenen buz pateni 
gösterileri ve buz hokeyi müsabakası, izleyicilere farklı bir deneyim yaşattı
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Kadıköy’de yılbaşı heyecanı
KADIKÖY Belediyesi, her yıl ol-
duğu gibi bu yıl da Kadıköy’ü yeni 
yıl için hazırlıyor. Boğa Heykeli’n-
den Altıyol’a, Bağdat Caddesi’ne 
kadar birçok nokta yılbaşı süsle-
meleriyle ışıl ışıl bir görünüme 
kavuştu. Yeni yıl ruhunun hâkim 
olduğu sokaklar, kente bambaşka 
bir atmosfer katarken 7’den 70’e 
herkesin keyifli anlar yaşamasını 
sağlıyor. Kadıköylüler bu renkli 
anları bol bol fotoğraflayarak 
ölümsüzleştiriyor. 

Yeni yıla ışıltılı başlangıç
Kadıköy’ün en çok ziyaret edi-

len noktalarından Bağdat Caddesi 
ise süslemeleriyle yeni yıl heyeca-
nını tüm İstanbullulara yaşatıyor. 
Cadde boyunca konumlanan 
yılbaşı ağaçları, kar efektli ışıklı 
taklar, kutup ekspresi ve Noel 

Baba’nın geyikleri yılbaşı ruhunu 
yansıtıyor. Bağdat Caddesi’ndeki 
hazırlıkları yerinde inceleyerek 
mahallelilerle bir araya gelen 
Kadıköy Belediye Başkanı Mesut 
Kösedağı, sosyal medya hesap-
larından yaptığı paylaşımda şu 
ifadeleri kullandı: “Bir yılı ge-
ride bırakmaya hazırlanırken, 
Kadıköy’de yeni yıl coşkusunu 
artırmak için Bağdat Caddesi’ni 
komşularımız için her yıl olduğu 
gibi süsledik. Yıl sonuna kadar 
çeşitli sürpriz etkinliklerle heyeca-
nımızı birlikte büyütmeye devam 
edeceğiz.”

KARTAL Belediyesi’nin 
erişilebilir yaşam çalışma-
larının bir parçası olarak 
düzenlenen festival, özel 
bireylerin sosyal hayata katılımını 
güçlendiren etkinliklere sahne oldu. 
Programın açılışında konuşan Kartal 
Belediye Başkan Vekili Olcay Özgön, 
katılımcıları Kartal Belediye Başka-
nı Gökhan Yüksel adına selamladı. 
Özgön konuşmasında, Kartal Beledi-
yesi ile Türkiye Beyazay Derneği’nin 
yıllardır sürdürdüğü güçlü iş birliğine 
dikkat çekerek: “Bugün burada, 
‘Sevgi bütün engelleri aşar’ sözünün 
gerçek karşılığını görüyoruz. Engel-
siz yaşam alanındaki çalışmalarımızı 
sürdürülebilir adımlarla büyütmeye 
devam edeceğiz. Bu özel organizas-
yona emek veren tüm çocuklarımıza, 
özel bireylerimize ve paydaşlarımıza 
teşekkür ediyorum.” dedi ve emeği 
geçenlere teşekkür etti.

Anne kurabiyesi yaptılar
Festivalin fuaye alanında master 

şefler eşliğinde özel gereksinimli 
bireylerin hazırladığı ‘anne kurabiye-
leri’ misafirlere ikram edildi. Salon 
programı sırasında yemek ikramları 
sunulurken bahçe alanı ise festival 
havasında geçti. Kartal Belediyesi’nin 
ikram aracı çay servisi yaparken, 
çocuklar için patlamış mısır ve pamuk 

şeker dağıtıldı. Etkinliğe neşe katan 
bir diğer detay ise özel gereksinimli 8 
kişiden oluşan “Sevgi Korosu” oldu. 
Seslendirdikleri şarkılarla katılımcı-
lara duygusal ve keyifli anlar yaşatan 
koro üyeleri, sanatın ve sevginin 
önünde hiçbir engelin duramaya-
cağını performanslarıyla kanıtladı. 
Kartal’ın dayanışma ruhunu yansıtan 
organizasyona katılım yoğun oldu. 
Kartal Belediye Başkan Vekili Olcay 
Özgön, Kartal Belediyesi Başkan Yar-
dımcısı Adem Uçar, Türkiye Beyazay 
Derneği Genel Başkanı Lokman 
Ayva, Beyazay Derneği Kartal Şube 
Başkanı Müslüm İnan, Kartal Beledi-
yesi meclis üyeleri, birim müdürleri, 
sivil toplum kuruluşlarının temsilcile-
ri, siyasi parti yöneticileri, muhtarlar, 
özel eğitim kurumlarının yöneticileri 
ve uluslararası ödüllü master şefler 
etkinlikte yer aldı.

Kartal Belediyesi’nin Türkiye Beyazay Derneği Kartal Şubesi iş birliğiyle dü-
zenlediği Engelsiz GastroFest, özel gereksinimli bireylerin hazırladığı lezzetler 
ve dayanışma atmosferiyle Uğur Mumcu Kültür Merkezi’nde gerçekleştirildi

GÜRAY 
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Bakırköy Belediyesi’nin düzenlediği “Bakırköy Muhabbeti” söyleşilerinin bu haftaki konuğu gazeteci ve yazar Sinem 
Nazlı Demir oldu. “Kadınların Sesine Kulak Ver” konulu söyleşisi ile medya dili ve toplum bilinci hakkında konuştu

BAKIRKÖY Belediyesi’nin 
geleneksel hale gelen “Bakırköy 
Muhabbeti” söyleşileri, bu hafta 
gazeteci ve yazar Sinem Nazlı 
Demir’i ağırladı. İspirtohane 
Kültür Merkezi’nde gerçekleştiri-
len etkinlikte Demir, “Kadınların 

Sesine Kulak 
Ver” başlıklı söy-
leşisiyle katılım-
cılarla bir araya 
geldi. İnteraktif 
şekilde ilerleyen 
söyleşide Demir, 
özellikle medya 
dilinin toplum 
bilincini şekillen-
dirmedeki rolüne 
dikkati çekti. 
Sunumunda 

kadın cinayetlerine ilişkin örnek 
haberlerden ve güncel verilerden 
yola çıkan gazeteci, medyada 
kullanılan dilin çoğu zaman 
mağduru görünmez kıldığını ve 
şiddeti normalleştirici etki yarata-
bildiğini vurguladı. Katılımcıların 

sorularını da yanıtlayan Demir, etik 
haberciliğin toplum bilincini oluştur-
mada ve şiddetle mücadelede kritik 
rol oynadığını ifade etti. 

Bakırköy kadınların yanındadır
Söyleşi sonrasında duygu ve düşün-

celerini paylaşan gazeteci Sinem Nazlı 
Demir, “Bu etkinlikleri yapıyoruz 
fakat bitmeyen bir gerçeklikle de karşı 
karşıyayız. Dolayısıyla yerel yönetim-
lerin ‘Biz de bu çözümün parçasıyız’ 
demesi bizim için çok önemli. Bu gibi 

durumlarda bazı kurumlar ‘Bu bizim 
sorumluluğumuzda değil’ diyerek yü-
kümlülüğü başka kurumlara atmaya 
çalışıyorlar diye düşünüyorum ancak 
kadın haklarının temel anlamda kadın 
cinayetlerinin bitmesi yöneliminde çö-
zülümü yerel yönetimleri de ilgilendi-
riyor. Bakırköy’de yapılan farkındalık 
etkinlikleri ve söyleşilerle bunun bura-
da olduğunu gördüğüm için kendimi 
şanslı hissediyorum. Bu farkındalığa 
sahip belediyelerin çoğalması gerekti-
ğini, sadece 8 Mart‘ta ve 25 Kasım’da 
değil yılın geri kalan kalan günlerinde 
de bu gibi konuları ele alan belediye 
sayısının az olduğunu düşünüyorum. 
Bakırköy Belediyesi’nin kadınların 
yanında olduğunu hissediyorum, bu 
nedenle Bakırköylü kadınları şanslı 
buluyorum” dedi.
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Kışın en eğlen-
celi etkinlik-
lerinden biri 

olan Kalamış Buz-
zFest’te 6 Aralık Cumartesi 
akşamı artistik buz pateni 
gösterileri ve buz hokeyi 
müsabakası, izleyicilere renkli 
ve enerjik anlar yaşattı. Gece 
boyunca festival alanını dol-
duran ziyaretçiler, profesyonel 
sporcuların performansla-
rını ilgiyle izledi. Etkinliğin 
sonunda vatandaşlar, dört 
yaş ve üzeri tüm katılımcılara 
açık olan buz kaydırağı ve buz 
pistiyle eğlenceli dakikalar 
geçirdi. Ayrıca festival alanın-
da misafirlere kaktüs çiçeği 
hediye edildi. 

Sosyal bir alarm!
BuzzFest’te gerçekleşen 

etkinlikte konuşan Kadıköy 
Belediye Başkanı Mesut 
Kösedağı, “Bu yıl beşincisini 
düzenlediğimiz BuzzFest’i her 
sene biraz daha üzerine koya-
rak büyütüyoruz. Amacımız 
burada sadece paten kaymak 
değil hem sokak lezzetleri 
hem de etkinliklerle bir yılbaşı 
festivali yaşatmak. İnsanların 
uygun fiyata iyi vakit geçirme-
ye hakkı var. Bize düşen de 
size bu imkanları sağlamak.” 
dedi. Geçen yıl BuzzFest’e 
400 bin ziyaretçi geldiğini 
söyleyen Başkan Kösedağı, 
“Bu sene hedefimiz 500 bin 
ziyaretçi. 1 Şubat’a kadar 
buradayız. Hepinize iyi eğlen-
celer diliyorum, BuzzFest’imiz 

Kadıköy’de bir başka.” şeklin-
de konuştu. 

Unutulmaz bir akşam
Artistik buz pateni göste-

rilerinde; Büyükler Türkiye 
Şampiyonu Ceren Karas, 
Yıldızlar Türkiye Şampiyonu 
Mehmet Uraz Ertaş ve Basic 
Novice Kızlar kategorisinde 
yarışan Zeynep Tuana Kizek, 
izleyicilerden büyük beğeni 
toplayan etkileyici perfor-
manslar sergiledi. Kadıköy 
Belediye Başkanı Mesut 
Kösedağı’nın start verdiği buz 
hokeyi maçında ise profesyo-
nel sporcular Ziya Efe Güç-
lü, Baha Yılmaz, Nisa Beril 
Oğuz, Selin Arslan, Muham-
med Sait Behçet ve Hatice 
Beyza Çakmak buz üzerinde 
mücadele etti. Sporcuların yer 
aldığı bu özel gösteri, festival 
ziyaretçilerine unutulmayacak 
bir akşam yaşattı. 

Burada çok eğlendik
BuzzFest’e Kemerbur-

gaz’dan gelen Cenk Batur, 
“Ortam gayet eğlenceli, güzel 
ve keyifli. Bu kadar yoğun 
olacağını tahmin etmiyorduk. 
Kızımızla Fenerbahçe’ye 
antrenmana geliyoruz, akşam 
da buz pateni için geliriz 
diye düşünmüştük. Kalamış 
Parkı’nın keyifli ortamını çok 
sık değerlendiriyoruz, burada 
yazın güzel konserler oluyor. 
Kadıköy Belediyesi’nin hiz-
metlerini çok değerli buluyo-
rum. 1 Şubat’a kadar sürmesi 

de çok iyi, bir hafta 10 gün 
sürer diye düşünmüştüm.” 
dedi.  Ataşehir’den torunları 
ile gelen Melek İnce, “Ortam 
çok güzel. Belediyenin çocuk-
lara etkinliklerini, yetişkinler 
için de yemek içme alanlarını 
çok beğendim. Almanya Stut-
tgart gibi olmuş, süslemeler ve 
ışıklandırma harika, özellikle 
gecesi daha da farklı. Torun-
larım da buz kaydırağında 
kayacaklar.” diye konuştu. 

Büyük bir konsept
BuzzFest’in eğlenceli ve 

hareketli bir ortam yarattığını 
söyleyen Zeynep Balcık, “Bü-
yük bir konsept ve tamamen 
takdir edilmesi gereken bir du-
rum. Çocuğum da buz kaydı-
rağında kayacak, o da şu anda 
çok eğleniyor. Fiyatlandırma 
beni çok şaşırttı, inanılmaz 
uygun bir fiyata gayet güzel 
eğlenebiliyorlar.” ifadelerini 
kullandı.  Festivalin minik 
konuklarından Azra Balcık, 
“Bugün burada çok eğlendim, 
çok güzeldi. Buzda kayarken 
biraz korktum, yukarıdan 
gelirken nasıl olacağını bilemi-
yorsun ama iyi bir deneyimdi. 
İlk defa böyle güzel bir ortam 
görüyorum, ışıklandırmalar 
gözümü aldı.” şeklinde konuş-
tu.  BuzzFest’in Pendik’ten 
gelen bir diğer minik ziyaretçi-
si Elizan Aygül, “Kayarken çok 
eğlendim. Ortam çok güzel, 
fotoğraflar çektik. Her şey iste-
diğimiz gibi. Bence arkadaşla-
rım da gelsin.” dedi.

Bu yıl beşinci kez düzenlenen BuzzFest’te hafta sonu düzenlenen buz pateni 
gösterileri ve buz hokeyi müsabakası, izleyicilere farklı bir deneyim yaşattı
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BAKIRKÖY Belediyesi’nin 
geleneksel hale gelen “Ba-
kırköy Muhabbeti” söyle-
şileri, bu hafta gazeteci ve 
yazar Sinem Nazlı Demir’i 
ağırladı. İspirtohane Kültür 
Merkezi’nde gerçekleştiri-
len etkinlikte Demir, “Kadınların 
Sesine Kulak Ver” başlıklı söyleşi-
siyle katılımcılarla bir araya geldi. 
İnteraktif şekilde ilerleyen söyleşi-
de Demir, özellikle medya dilinin 
toplum bilincini şekillendirmedeki 
rolüne dikkati çekti. Sunumunda 
kadın cinayetlerine ilişkin örnek 
haberlerden ve güncel verilerden 
yola çıkan gazeteci, medyada kul-
lanılan dilin çoğu zaman mağdu-
ru görünmez kıldığını ve şiddeti 
normalleştirici etki yaratabildiğini 
vurguladı. Katılımcıların sorularını 
da yanıtlayan Demir, etik haberci-
liğin toplum bilincini oluşturmada 
ve şiddetle mücadelede kritik rol 

oynadığını ifade etti. Etkinlik, 
Sinem Nazlı Demir’in kitabını 
okuyucuları için imzalamasıyla 
sona erdi. Bakırköylülerin yoğun 
ilgi gösterdiği söyleşi, kadınların 
sesinin duyurulması, medya dilinin 
dönüşümü ve toplum bilincinin 
oluşması konularında farkındalık 
oluşturmayı amaçlayan anlamlı bir 
buluşma oldu.

Bakırköy kadınlara kulak verdi
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